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ВОЛОДИМИР КУДРИЦЬКИЙ:
«Єдиний сталий шлях 

до убезпечення 
енергосистеми від 

масованого терору 
полягає  

в децентралізації 
генеруючих 

потужностей».

Україна потребує 
додаткових систем Patriot 

ЗАКЛИК ПРО ДОПОМОГУ. Міністр закордонних справ Укра-
їни Дмитро Кулеба вчора відвідав штаб-квартиру НАТО, де при-
вітав Альянс із 75-річчям заснування.

Під час преспідходу до представників міжнародних ЗМІ глава 
МЗС України закликав союзників негайно надати Україні додат-
кові батареї систем ППО Patriot для протидії повітряному терору 
росії. Він нагадав, що повітряний терор росії не зупиняється ні на 
мить, а тому важливо його зупинити якомога швидше.

Міністр закордонних справ наголосив, що надання Україні до-
даткових систем Patriot дасть змогу захистити не лише повітря-
ний простір нашої країни, а й зробить небо НАТО безпечнішим.

Відповідаючи на запитання журналістів щодо можливого роз-
блокування американської фінансової допомоги Україні та пози-
ції спікера Палати представників США Майка Джонсона, Дмитро 
Кулеба зазначив, що нещодавно Президент Зеленський та спі-
кер Джонсон провели ґрунтовну розмову в цьому контексті. За 
його словами, останні публічні коментарі спікера Джонсона що-
до цього питання оптимістичні. Україна чекає від союзників ре-
альних кроків. Міністр висловив упевненість, що американська 
допомога надійде у всякому разі, повідомляє МЗС.

80,3 тис. га 
земель обстежили саперні підрозділи 
урядових та неурядових операторів з 

початку року, повернуто в експлуатацію 
приблизно 74 тис. га

ДВОСТОРОННІ ВІДНОСИНИ. За словами українського Прем’єра,  
найближчим часом буде запущено спільне виробництво 
безпілотників

Латвія підтверджує 
ефективне лідерство 
в коаліції дронів

Голова правління НЕК «Укренерго» про те, що треба 
будувати сотні маленьких електростанцій
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Податкова та митна служби перевиконують план надходжень 
ФІНАНСИ. За даними Державної 

казначейської служби, за березень 
2024 року до загального фонду дер-
жавного бюджету надійшло 164,3 
млрд грн. Виконання місячного роз-
пису доходів Державною податко-
вою службою становило 110,0% 
(+9,8 млрд грн), Державною мит-
ною службою — 100,1% (+0,05 млрд 
грн). Загалом за підсумками берез-
ня 2024 року до загального і спеці-
ального фондів державного бюдже-
ту надійшло 242,8 млрд грн подат-
ків, зборів та інших платежів.

За даними Державної казначей-
ської служби, за січень — березень 
2024 року до загального фонду дер-
жавного бюджету надійшло 468,9 
млрд грн.

Серед платежів, справляння яких 
контролюють податкові та митні ор-
гани, отримано такі основні над-
ходження: 109,0 млрд грн — по-
даток на додану вартість із вве-

зених на митну територію Украї-
ни товарів; 96,7 млрд грн — пода-
ток на прибуток підприємств, з яких 
49,7 млрд грн сплатили банки; 69,0 
млрд грн — податок на додану вар-
тість із вироблених в Україні това-
рів, з яких зібрано 101,7 млрд, від-
шкодовано 32,7 млрд грн; 44,9 млрд 
грн — податок на доходи фізичних 
осіб та військового збору; 32,2 млрд 
грн — дивіденди від підприємств із 
державною часткою власності; 39,3 
млрд грн — акцизний податок; 12,2 
млрд грн — ввізне та вивізне мито; 
9,4 млрд грн — рентна плата за ко-
ристування надрами.

Виконання розпису доходів Дер-
жавною податковою службою ста-
новило 113,4% (+33,0 млрд грн), 
Державною митною службою –— 
106,3% (+8,1 млрд грн).

Надходження ЄСВ до фондів пен-
сійного та соціального страхування 
у січні — березні 2024 року станови-

ли 118,7 млрд грн, з яких 42,5 млрд 
грн надійшло у березні.

Загалом за підсумками І кварта-
лу 2024 року до загального і спе-
ціального фондів державного бю-
джету надійшло 641,1 млрд грн по-
датків, зборів та інших платежів.

За даними Державної казначей-
ської служби, за січень — бере-
зень 2024 року касові видатки дер-
жавного бюджету становили 839,1 
млрд грн, зокрема загального фон-
ду — 692,0 млрд грн.

Фактичні державні запозичен-
ня до загального фонду державно-
го бюджету за січень — березень 
2024 року становили 473,6 млрд 
грн, або 97,0% запланованих на 
цей період.

Від розміщення ОВДП на фі-
нансування державного бюджету 
спрямовано 116,3 млрд грн, зокре-
ма в іноземній валюті 50,0 млрд грн 
(749,5 млн дол. США та 509,8 млн 

євро). За рахунок випуску військо-
вих ОВДП залучено 96,4 млрд грн.

Із зовнішніх джерел надійшло 
357,3 млрд грн (або приблизно 9,2 
млрд дол. США), зокрема: 54,78 
млрд грн (1,4 млрд дол. США) — 
надходження коштів позики МБРР 
на підтримку політики розвитку та 
відновлення; 190,1 млрд грн (4,5 
млрд євро) — надходження коштів 
позики ЄС в межах реалізації ме-
ханізму перехідного фінансуван-
ня (Bridge Finance); 57,6 млрд грн 
(1,1 млрд СПЗ) — надходження ко-
штів від уряду Канади; 34,6 млрд 
грн (663,9 млн СПЗ) — надходжен-
ня коштів МВФ; 8,9 млрд грн (229,4 
млн дол. США) — надходження ко-
штів позики МБРР у межах фінан-
сування Екстреного проєкту на-
дання інклюзивної підтримки для 
відновлення сільського господар-
ства України (ARISE); 11,25 млрд 
грн (297,0 млн дол. США) — над-

ходження коштів позики МБРР у 
межах фінансування проєкту «Ін-
вестиції у соціальний захист за-
для підвищення охоплення, стій-
кості та ефективності» (INSPIRE)»; 
0,12 млрд грн (3,0 млн євро) — над-
ходження коштів позики МБРР в 
межах проєкту «Зміцнення систе-
ми охорони здоров’я та збережен-
ня життя».

Платежі з погашення держав-
ного боргу за січень — березень 
2024 року становили 115,3 млрд 
грн (92,2% плану), платежі з обслу-
говування — 43,9 млрд грн (88,5 % 
плану).

Залучені кошти від розміщень 
ОВДП за січень — березень 2024 
року дали змогу повністю покрити 
потребу в коштах, необхідних для 
здійснення платежів з погашення 
ОВДП.

Джерело:
Міністерство фінансів

Урядовці двох країн провели плідні та конструктивні переговори з широкого кола питань
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Повідомлення про розгляд кримінального провадження

Суворовський районний суд м. Одеси повідомляє про розгляд 
кримінального провадження №42022232190000074 від 28.04.2022 
за обвинуваченням Гури В. В., 27.09.1978 року народження, у 
вчинення кримінального правопорушенння передбаченого ч. 5  
ст. 111‑ 1 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 08.04.2024 на 11.00, 
09.04.2024 на 11.00, 11.04.2024 на 11.00. Приміщення Суворов‑
ського районного суду м. Одеси. Зала судових засідань №1. 

Головуючий суддя Шкорупеєв Д. А.

Повідомлення про розгляд кримінального провадження

Суворовський районний суд м. Одеси повідомляє про розгляд 
кримінального провадження №42022232190000206 від 28.04.2022 
за обвинуваченням Грішагіної Л. В. 21.12.1968 року народження, 
у вчинення кримінального правопорушенння передбаченого ч. 3  
ст. 111‑ 1 КК України. 

Судове засідання відбудеться 08.04.2024 на 10.00, 09.04.2024 на 
10.00, 11.04.2024 на 10.00. Приміщення Суворовського районного 
суду м. Одеси. Зала судових засідань №1.

Головуючий суддя Шкорупеєв Д. А.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянина України Обуховського Євгена Андрійовича, 25.12.1993 р.н., зареєстрова‑

ного за адресою: Донецька область, Волноваський район, с. Валер’янівка , вулиця О. Ду‑
ши, б. 18, відповідно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК України, який викликається 09.04.2024 
о 09 год. 00 хв. до Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська, розташо‑
ваного за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Пушкіна, 77‑б, для 
участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого по кримінальному провадженню  
№ 12022050000000643 від 20.07.2022 (кримінальне провадження № 204/4818/23).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК 
України, у тому числі можливість застосування приводу та здійснення спеціального судо‑
вого провадження. 

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 2 квітня 2024 р. № 371 
Київ

Про затвердження Порядку використання 
(залучення) особового складу, ресурсів 
та засобів сил безпеки і сил оборони, 

забезпечення заходів безпеки, медичного 
забезпечення під час здійснення заходів 

військово-патріотичного виховання
Відповідно до частини першої статті 15 Закону України «Про основні засади державної 

політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності» Ка‑
бінет Міністрів України ПОСТАнОВЛяє:

Затвердити Порядок використання (залучення) особового складу, ресурсів та засобів 
сил безпеки і сил оборони, забезпечення заходів безпеки, медичного забезпечення під час 
здійснення заходів військово‑патріотичного виховання, що додається.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 2 квітня 2024 р. № 371
ПОРяДОК 

використання (залучення) особового складу, ресурсів та засобів сил безпеки і 
сил оборони, забезпечення заходів безпеки, медичного забезпечення під час 

здійснення заходів військово-патріотичного виховання
1. Цей Порядок визначає механізм підготовки та здійснення заходів військово‑патріо‑

тичного виховання громадян України з використанням (залученням) особового складу, ре‑
сурсів та засобів сил безпеки і сил оборони, забезпечення заходів безпеки та медичного за‑
безпечення під час їх проведення у мирний час та особливий період.

2.  Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:
1) використання ресурсів та засобів сил безпеки і сил оборони під час здійснення захо‑

дів військово‑патріотичного виховання — узгоджена діяльність суб’єктів відносин у сфе‑
рі військово‑патріотичного виховання з організації та здійснення транспортування, засто‑
сування, зберігання, витрачання та списання військового майна, підготовки та експлуатації 
об’єктів військової і цивільної інфраструктури в інтересах здійснення заходів у сфері утвер‑
дження української національної та громадянської ідентичності за напрямом військово‑па‑
тріотичного виховання;

2) забезпечення заходів безпеки під час здійснення заходів військово‑патріотичного ви‑
ховання — узгоджена діяльність суб’єктів відносин у сфері військово‑патріотичного вихо‑
вання із створення безпечних умов для всіх учасників в умовах використання (залучення) 
особового складу, ресурсів та засобів сил безпеки і сил оборони;

3) залучення особового складу сил безпеки і сил оборони під час здійснення заходів вій‑
ськово‑патріотичного виховання — узгоджена діяльність суб’єктів відносин у сфері вій‑
ськово‑патріотичного виховання із забезпечення участі особового складу сил безпеки і сил 
оборони в організації та проведенні заходів військово‑патріотичного виховання громадян 
України, зокрема інформаційно‑просвітницького, культурно‑мистецького/видовищного, 
спортивно‑масового та військово‑прикладного характеру (спрямування);

4) заходи військово‑патріотичного виховання — це заходи, спрямовані на формування 
у громадян України оборонної свідомості, готовності до національного спротиву, підвищен‑
ня суспільної значущості та поваги до військової служби, мотивації громадян України до на‑
буття ними необхідних компетентностей у сфері безпеки і оборони, що проводяться за іні‑
ціативою суб’єктів відносин у сфері військово‑патріотичного виховання за участю військо‑
вих частин, штабів, організацій, установ та військових навчальних закладів Збройних Сил, 
військових частин (установ, організацій, органів тощо) Держприкордонслужби, СБУ, Наці‑
ональної гвардії та інших військових формувань, утворених відповідно до законів України 
(далі — військові частини), і правоохоронних органів;

5) медичне забезпечення під час здійснення заходів військово‑патріотичного вихован‑
ня — узгоджена діяльність суб’єктів відносин у сфері військово‑патріотичного виховання із 
створення умов щодо збереження життя і здоров’я осіб, які беруть участь у заходах, та на‑
дання своєчасної медичної допомоги.

Терміни «військово‑патріотичне виховання», «заклад сфери утвердження української 
національної та громадянської ідентичності», «інфраструктура з утвердження української 
національної та громадянської ідентичності», «оборонна свідомість», «суб’єкти відносин 
у сфері військово‑патріотичного виховання» вживаються у значенні, наведеному в Зако‑
ні України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української на‑
ціональної та громадянської ідентичності», термін «військове майно» — у значенні, наве‑
деному у Законі України «Про правовий режим майна у Збройних Силах України», а термі‑
ни «зона територіальної оборони», «керівник зони територіальної оборони», «керівник ра‑
йону територіальної оборони», «органи управління силами і засобами, які залучаються до 
виконання завдань територіальної оборони», «підготовка громадян України до національ‑
ного спротиву», «район територіальної оборони», «сили і засоби, які залучаються до вико‑
нання завдань територіальної оборони», «штаб зони територіальної оборони», «штаб райо‑
ну територіальної оборони» — у значенні, наведеному в Законі України «Про основи наці‑
онального спротиву».

3. Суб’єкти здійснення заходів військово‑патріотичного виховання поділяються на ци‑
вільних суб’єктів та військових суб’єктів здійснення таких заходів.

4. Цивільними суб’єктами здійснення заходів військово‑патріотичного виховання є:
інститути громадянського суспільства;
центральні та місцеві органи виконавчої влади;
територіальні громади (в особі органів місцевого самоврядування);
заклади сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності, 

суб’єкти освітньої діяльності, суб’єкти сфери фізичної культури і спорту, суб’єкти діяльнос‑
ті у сфері культури та заклади культури, заклади та установи, що належать до сфери управ‑
ління МОН, Мінмолодьспорту, Мінветеранів;

інші суб’єкти відносин у сфері військово‑патріотичного виховання.
5. Військовими суб’єктами здійснення заходів військово‑патріотичного виховання є:
керівники зон (районів) територіальної оборони;
керівники штабів зон (районів) територіальної оборони;
органи військового управління, які залучаються до виконання завдань територіальної 

оборони;

структурні підрозділи з питань територіальної оборони органів управління сил безпе‑
ки та сил оборони;

командири та інші посадові особи військових частин.
6. Цивільні суб’єкти здійснення заходів військово‑патріотичного виховання є організато‑

рами таких заходів, а військові суб’єкти здійснення заходів військово‑патріотичного вихо‑
вання є співорганізаторами таких заходів.

7. Заходи військово‑патріотичного виховання спрямовані на формування у громадян 
України оборонної свідомості, готовності до національного спротиву, підвищення суспіль‑
ної значущості та поваги до військової служби, мотивації громадян до набуття необхідних 
компетентностей у сфері безпеки і оборони.

Із зазначеною метою проводяться такі види заходів:
інформаційно‑просвітницькі;
культурно‑мистецькі/видовищні;
спортивно‑масові;
військово‑прикладні;
комбіновані.
Заходи військово‑патріотичного виховання можуть проводитися на міжнародному, все‑

українському та місцевому рівні.
8. Заходи військово‑патріотичного виховання проводяться цивільними та військовими 

суб’єктами.
Зазначені заходи можуть проводитися із залученням особового складу, використанням 

ресурсів та засобів сил безпеки і сил оборони на території військових частин сил безпеки і 
сил оборони; території військових частин сил безпеки і сил оборони з використанням від‑
повідної інфраструктури; об’єктах цивільної інфраструктури.

9. Здійснення заходів військово‑патріотичного виховання є основним видом практичної 
діяльності суб’єктів відносин у сфері військово‑патріотичного виховання в інтересах органі‑
зації підготовки громадян України до національного спротиву.

10. Суб’єкти здійснення заходів військово‑патріотичного виховання реалізують свої по‑
вноваження з організації використання (залучення) особового складу, ресурсів та засобів 
сил безпеки і сил оборони, забезпечення заходів безпеки та медичного забезпечення під 
час здійснення заходів військово‑патріотичного виховання відповідно до Законів України 
«Про основи національного спротиву», «Про основні засади державної політики у сфері 
утвердження української національної та громадянської ідентичності», а саме щодо:

формування оборонної свідомості;
участі в підготовці громадян України до національного спротиву;
організації та забезпечення в межах відповідних видатків державного та місцевих бю‑

джетів, належного фінансового і ресурсного забезпечення заходів підготовки громадян 
України до національного спротиву;

визначення складу сил і засобів Збройних Сил, інших сил і засобів сил безпеки та сил 
оборони, які залучаються до виконання завдань територіальної оборони;

організації управління, взаємодії та контролю територіальної оборони.
11. Організація військовими суб’єктами здійснення заходів військово‑патріотичного ви‑

ховання використання (залучення) особового складу, ресурсів та засобів сил безпеки і сил 
оборони, забезпечення заходів безпеки та медичного забезпечення під час здійснення за‑
ходів військово‑патріотичного виховання та участь особового складу військових частин сил 
безпеки і сил оборони у заходах військово‑патріотичного виховання є виконанням ними 
службових/функціональних обов’язків щодо підготовки громадян України до національно‑
го спротиву.

12. Планування використання (залучення) особового складу, ресурсів та засобів сил 
безпеки і сил оборони під час здійснення заходів військово‑патріотичного виховання здій‑
снюється в рамках загального планування територіальною обороною в межах відповідної 
зони (району) територіальної оборони та оформляється як окремий розділ/додаток до пла‑
нувальних документів. Деталізація використання (залучення) особового складу, ресурсів 
та засобів сил безпеки і сил оборони під час здійснення заходів військово‑патріотичного 
виховання уточняється та узгоджується відповідними суб’єктами здійснення заходів вій‑
ськово‑патріотичного виховання під час безпосереднього (цільового) планування конкрет‑
них заходів.

Визначені планувальними документами особовий склад, ресурси та засоби сил безпе‑
ки і сил оборони, які використовуються (залучаються) під час здійснення заходів військо‑
во‑патріотичного виховання, вважаються силами і засобами сил безпеки і сил оборони, 
які залучаються до виконання завдань територіальної оборони згідно з рішенням керівни‑
ка зони територіальної оборони, яке полягає в затвердженні календарного плану викорис‑
тання (залучення) особового складу, ресурсів та засобів сил безпеки і сил оборони, забез‑
печення заходів безпеки, медичного забезпечення під час здійснення заходів військово‑па‑
тріотичного виховання в межах відповідної зони територіальної оборони на рік (далі — ка‑
лендарний план).

13. Організатори заходів військово‑патріотичного виховання, які провадять свою діяль‑
ність у межах відповідних адміністративно‑територіальних одиниць, подають пропозиції 
щодо їх проведення із залученням особового складу, використанням ресурсів та засобів 
сил безпеки і сил оборони до штабів зон/районів територіальної оборони у строк до 15 лис‑
топада року, що передує року проведення таких заходів.

Під час подання пропозицій зазначаються орієнтовні дати та місце проведення заходу, 
кількість учасників заходу з розподілом за статтю, необхідні кількісно‑якісні показники за 
особовим складом, кількісно‑вартісні показники за ресурсами і засобами, матеріально‑тех‑
нічним та іншими видами забезпечення від військових частин сил безпеки і сил оборони, які 
дислокуються у межах відповідних адміністративно‑територіальних одиниць.

Штаби районів територіальної оборони узагальнюють отримані пропозиції, аналізують 
відповідну інформацію від військових частин щодо їх можливостей із забезпечення місце‑
вих заходів військово‑патріотичного виховання та надсилають на розгляд до штабу зони 
територіальної оборони у вигляді пропозицій до проекту календарного плану у строк до 1 
грудня року, що передує року проведення таких заходів.

Штаб зони територіальної оборони на основі поданих пропозицій щодо проведення за‑
ходів військово‑патріотичного виховання із залученням особового складу, використанням 
ресурсів та засобів сил безпеки і сил оборони складає календарний план. У разі потреби 
формуються відповідні заявки для поповнення матеріальних засобів, необхідних для здій‑
снення заходів військово‑патріотичного виховання в інтересах виконання завдань терито‑
ріальної оборони щодо участі в підготовці громадян України до національного спротиву.

Зміни до календарного плану вносяться у разі потреби відповідно до рішення керівни‑
ка зони територіальної оборони за поданнями організаторів заходів, узгодженими з їх спі‑
ворганізаторами.

14. Залучення особового складу та використання ресурсів та засобів сил безпеки і сил 
оборони під час здійснення міжнародних та всеукраїнських заходів військово‑патріотично‑
го виховання здійснюється на підставі відповідного запиту, сформованого Мінмолодьспор‑
том, МОН, узгодженого з Командуванням Сил територіальної оборони Збройних Сил, за рі‑
шенням Головнокомандувача Збройних Сил та/або відповідних керівників органів управлін‑
ня сил безпеки і сил оборони.

15. Повноваження інших суб’єктів відносин у сфері військово‑патріотичного виховання 
щодо їх участі у плануванні та організації залучення особового складу і використання ресур‑
сів та засобів сил безпеки і сил оборони під час здійснення заходів військово‑патріотичного 

виховання здійснюються відповідно до вимог законодавства у сферах національного спро‑
тиву та утвердження української національної та громадянської ідентичності.

16. У разі коли захід проводиться поза межами військової частини, співорганізатор орга‑
нізовує процес доставки на місце проведення заходу особового складу та необхідного ма‑
теріально‑технічного забезпечення.

Заклад, установа чи організація, на базі яких заплановано проведення заходів, забезпе‑
чують доступ на територію для проведення занять залученим для організації заходу осо‑
бам та інструкторам.

17. Дозвіл на використання зброї, боєприпасів, будівель, споруд, приміщень, ділянок 
місцевості, полігонів, тактичних полів, стрільбищ для проведення заходів, інших ресурсів 
сил безпеки і сил оборони надається командиром військової частини не пізніше ніж за мі‑
сяць до початку проведення заходів за попереднім запитом від організатора.

Командир військової частини, яка визначена календарним планом для проведення захо‑
дів (участі у заходах) військово‑патріотичного виховання, своїм наказом визначає час (про‑
міжок часу), місце (ділянку місцевості), перелік заходів, особовий склад, механізм та умо‑
ви застосування матеріально‑навчальної бази, озброєння, техніки, навчальних класів, полі‑
гонів, тактичних полів, стрільбищ тощо, організації матеріально‑технічного, медичного і са‑
нітарного забезпечення, харчування та розміщення учасників заходів та особового складу, 
комендантської служби. У разі потреби з урахуванням особливостей проведення заходу ви‑
значаються додаткові складові забезпечення заходу. 

18. Залучення особового складу та використання ресурсів та засобів сил безпеки і сил 
оборони під час здійснення заходів військово‑патріотичного виховання в особливий пері‑
од здійснюється з урахуванням обмежень, визначених законодавством у сфері оборони.

19. Організація забезпечення заходів безпеки та медичного забезпечення під час здій‑
снення заходів військово‑патріотичного виховання із залученням особового складу і вико‑
ристанням ресурсів та засобів сил безпеки і сил оборони здійснюється відповідно до нор‑
мативно‑правових актів суб’єктів здійснення заходів військово‑патріотичного виховання.

20. Відповідальність за інформування учасників заходів про заходи безпеки під час здій‑
снення заходів військово‑патріотичного виховання покладається на:

співорганізаторів — під час проведення заходів на території військових частин;
організаторів — в інших випадках, зокрема на об’єктах інфраструктури з утвердження 

української національної та громадянської ідентичності.
21. Відповідальність за дотримання заходів безпеки під час здійснення заходів військо‑

во‑патріотичного виховання покладається на співорганізаторів.
22. Військово‑прикладні та комбіновані заходи військово‑патріотичного виховання на 

територіях військових частин з використанням відповідної інфраструктури, ресурсів та за‑
собів сил безпеки і сил оборони є потенційно небезпечними. Для їх організації на міжна‑
родному, всеукраїнському та місцевому рівні суб’єкти здійснення заходів військово‑патріо‑
тичного виховання щодо участі в них особового складу, сил і засобів, використання матері‑
ально‑технічної бази військових частин, забезпечення заходів безпеки під час їх проведен‑
ня дотримуються вимог, які визначені у:

Порядку організації та здійснення загальновійськової підготовки громадян України до 
національного спротиву, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 29 
грудня 2021 р. № 1443 (Офіційний вісник України, 2022 р., № 7, ст. 363);

Порядку підготовки і здійснення потенційно небезпечних заходів в умовах присутнос‑
ті цивільного населення за участю особового складу Збройних Сил, інших військових фор‑
мувань та правоохоронних органів з використанням озброєння і військової техніки, затвер‑
дженому постановою Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2014 р. № 548 (Офіційний ві‑
сник України, 2014 р., № 85, ст. 2405);

Положенні про Всеукраїнську дитячо‑юнацьку військово‑патріотичну гру «Сокіл» 
(«Джура»), затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2018 р.  
№ 845 «Деякі питання дитячо‑юнацького військово‑патріотичного виховання» (Офіційний 
вісник України, 2018 р., № 84, ст. 2769);

нормативно‑правових актах органів управління сил безпеки і сил оборони, Мінмолодь‑
спорту, МОН, МКІП, Мінветеранів.

23. Медичне забезпечення заходів військово‑патріотичного виховання здійснюється 
відповідно до стандартів надання медичної допомоги та забезпечується організатором за‑
ходу.

24. З метою здійснення медичного забезпечення у разі потреби та з урахуванням кла‑
сифікації заходу організатор:

залучає заклади охорони здоров’я незалежно від форми власності та/або Товариство 
Червоного Хреста України (далі — заклади охорони здоров’я) в установленому законодав‑
ством порядку;

формує список учасників заходу за формами, встановленими організаторами, та у ра‑
зі потреби вносить до нього додаткову інформацію з урахуванням особливостей конкрет‑
ного заходу;

передає заповнені списки співорганізатору заходу.
25. За необхідності здійснення медичного забезпечення організатор не пізніше ніж за 20 

днів до початку проведення заходу обирає заклад охорони здоров’я, що здійснюватиме ме‑
дичне забезпечення заходу. Закупівля послуг у таких закладах здійснюється в установле‑
ному законодавством порядку.

26. Для медичного забезпечення заходу керівник закладу охорони здоров’я:
призначає лікаря для відповідного заходу;
визначає лікарю для відповідного заходу обсяг виконуваних робіт;
у разі потреби забезпечує лікарськими засобами та медичними виробами.
27. Допуск осіб до участі в такому заході здійснює лікар, який є працівником закладу 

охорони здоров’я та має право на проведення медичних оглядів і надання медичного до‑
пуску особам до заходів військово‑патріотичного виховання, зокрема з обов’язковим дис‑
пансерним наглядом, шляхом проведення медичного огляду таких осіб.

Рішення лікаря, який призначається для відповідного заходу, обов’язкові для виконан‑
ня всіма учасниками.

28. Рішення щодо проведення медичних оглядів, надання медичного допуску учасникам 
під час здійснення заходів військово‑патріотичного виховання приймається організаторами 
у разі потреби та з урахуванням їх класифікації.

29. Організація матеріально‑технічного забезпечення, використання та списання ресур‑
сів військових частин сил безпеки і сил оборони під час здійснення заходів військово‑па‑
тріотичного виховання здійснюється відповідно до вимог законодавства у сферах оборо‑
ни, національного спротиву і утвердження української національної та громадянської іден‑
тичності, а також нормативно‑правових актів суб’єктів здійснення заходів військово‑патрі‑
отичного виховання.

30. Фінансове забезпечення заходів військово‑патріотичного виховання із використан‑
ням (залученням) особового складу, ресурсів та засобів сил безпеки і сил оборони здійсню‑
ється суб’єктами здійснення заходів військово‑патріотичного виховання у межах і за раху‑
нок коштів, передбачених для них у державному та місцевих бюджетах на відповідний бю‑
джетний період, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської 
області знаходиться кримінальне провадження № 642/867/23 
стосовно Шалигіна Сергія Олександровича, 18.07.1972 року 
народження, обвинуваченого у вчиненні злочину, передба‑
ченого ч. 2 ст. 111 КК України. Ухвалою слідчого судді Ленін‑
ського районного суду м. Харкова проведено спеціальне до‑
судове розслідування. Обвинувачений  Шалигін С. О. в остан‑
нє зареєстрований за адресою: вул. О. Досвітнього буд 7 , кв. 
18 м. Вовчанськ, Харківська обл., Чугуївський р‑н. Суд ви‑
кликає  Шалигіна Сергія Олександровича в судове засідан‑
ня, яке відбудеться 11 квітня  2024 року о 14.30 годині під 
головуванням судді Оболєнської С. А., в приміщенні Чугуїв‑
ського міського суду Харківської області за адресою: Харків‑
ська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судових за‑
сідань №14.

З моменту опублікування оголошення про виклик обви‑
нувачений вважається належним чином повідомленим про 
дату, час і місце розгляду справи. 

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає об‑
винувачену  Коваленко Олену Олегівну, 20.05.1984 року наро‑
дження, яка зареєстрована за адресою: Харківська область, 
Куп’янський район, м. Куп’янськ, проспект Конституції, буди‑
нок 49, кв. 48 у підготовче судове засідання по кримінальному 
провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі‑
дувань за № 22022220000003153 від 13.10.2022 року за озна‑
ками кримінального правопорушення — злочину, передбаче‑
ного ч. 3 ст. 111‑1 КК України. Явка до суду є обов’язковою. 
При собі необхідно мати — паспорт або документ, який посвід‑
чує особу.  Розгляд кримінального провадження відбудеться 08 
квітня 2024 року о  14 год. 15 хв. у приміщенні Червонозавод‑
ського районного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, май‑
дан, Героїв Небесної Сотні, 36, 3‑й під’їзд, головуючий суддя по 
справі Сіренко Ю. Ю. У разі неявки обвинуваченого до суду да‑
не оголошення вважається належним повідомленням, а кримі‑
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обви‑
нуваченої в порядку спеціального судового провадження. По‑
важні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені  
ст. ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕння ПРО УХВАЛЕння ВИРОКУ
02.04.2024 року Дзержинським районним судом м. Хар‑

кова ухвалено вирок по справі №638/4210/23,  провадження  
№1‑кп/638/744/24, яким Меделяєва Олександра Сергійови‑
ча (Меделяева Александра Сергеевича), 23.11.1983 року наро‑
дження, громадянина РФ, паспорт серії 5204 № 927726, визна‑
но винуватим у вчиненні кримінального правопорушення, пе‑
редбаченого ч. 2 ст. 438 КК України, та призначено йому пока‑
рання у виді 15  років позбавлення волі. Цивільний позов по‑
терпілої задоволено частково, присуджено до стягнення з Ме‑
деляєва Олександра Сергійовича на користь Крижановської 
Ганни Федорівни в рахунок відшкодування моральних збит‑
ків 1 000 000 гривень. Вирок може бути оскаржений в апеля‑
ційному порядку до Харківського апеляційного суду шляхом 
подачі апеляційної скарги через Дзержинський районний суд  
м. Харкова протягом тридцяти днів з дня його проголошення.  
Зі змістом вироку суду засуджений може ознайомитись на офі‑
ційному сайті «Єдиний реєстр судових рішень» (https://reyestr.
court.gov.ua).

Суддя Є. В. Невеніцин

08.04.2024р. о 13.00 год. та 15.04.2024 о 13.00 до Вели‑
коолександрівського районного суду Херсонської області, 
розташованого за адресою: Херсонська область, смт Вели‑
ка Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у 
кримінальному провадженні №22023230000000372 (спра‑
ва №650/1387/23) викликається обвинувачений Лукаше‑
вич Олександр Володимирович, 18.09.1991 р. н. зареєстро‑
ваного та проживаючого за адресою: Луганська область,  
м. Луганськ, квартал Степовий, буд. 21, кв. 14 (при собі ма‑
ти документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвину‑
ваченого у засобах масової інформації загальнодержав‑
ної сфери розповсюдження, останній вважається належ‑
ним чином ознайомлений з її змістом. Поважні причини не‑
прибуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК 
України.

Суддя Олександр СІКОРА
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

У провадженні Галицького районного суду м. Львова у 
складі головуючого судді Зубачик Н. Б. перебуває кримі-
нальне провадження про обвинувачення Дерев’янченка 
Сергія Віталійовича, 28.11.1991 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 Кримінального кодек-
су України.

Повідомляємо, що судове засідання вібудеться 11 квіт-
ня 2024 року о 12 годині 30 хвилин та 23 квітня 2024 року 
о 14 годині 00 хвилин у приміщенні Галицького районного 
суду м. Львова за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 
поверх, 16 кабінет).

Попереджаємо Дерев’янченка Сергія Віталійовича, 
28.11.1991 року народження, зареєстрованого та прожива-
ючого за адресою: м. Луганськ, вул. Щаденка, буд. 10, що 
у випадку Вашої неявки у судове засідання на вищевказану 
дату та час, справу буде розглянуто у Вашій відсутності на 
підставі наявних доказів у матеріалах справи.

У провадженні Галицького районного суду м. Льво-
ва у складі головуючого судді Зубачик Н. Б. перебуває 
кримінальне провадження про обвинувачення Брид-
ні Миколи Миколайовича, 23.03.1997 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Повідомляємо, що судове засідання призначено 
на 16 квітня 2024 о 12 годині 30 хвилин у приміщен-
ні Галицького районного суду м. Львова за адресою: м. 
Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 16 кабінет).

Попереджаємо Бридні Миколу Миколайовича, 
23.03.1997 року народження, проживаючого за адре-
сою: Донецька обл., м. Волноваха, вул. Козацька, буд. 
4, що у випадку Вашої неявки у судове засідання на ви-
щевказану дату та час, справу буде розглянуто у Ва-
шій відсутності на підставі наявних доказів у матеріа-
лах справи.

У провадженні Галицького районного суду м. Льво-
ва у складі головуючого судді Зубачик Н. Б. перебуває 
кримінальне провадження про обвинувачення Барнака 
Андрія Павловича, 22.12.1963 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання при-
значено на 16 квітня 2024 року о 13 годині 00 хвилин 
у приміщенні Галицького районного суду м. Львова за 
адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 16 ка-
бінет).

Попереджаємо Барнака Андрія Павловича, 
22.12.1963 року народження, проживаючого за адре-
сою: м. Херсон, вул. Москвіна, буд. 45, що у випадку 
Вашої неявки у судове засідання на вищевказану дату 
та час, справу буде розглянуто у Вашій відсутності на 
підставі наявних доказів у матеріалах справи.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова у 
складі головуючого судді Волоско І. Р. знаходиться кри-
мінальне провадження про обвинувачення Кулика Віта-
лія Павловича, 10 жовтня 1971 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4  
ст. 111-1 Кримінального кодексу України, щодо якого про-
водилось спеціальне досудове розслідування

Повідомляємо, що підготовче судове засідання призна-
чено на 15 квітня 2024 року о 12 годині 45 хвилин у примі-
щенні Галицького районного суду м. Львова за адресою:  
м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 10 кабінет).

Попереджаємо Кулика Віталія Павловича, 10 жовтня 
1971 року народження, зареєстрованого за адресою: вул. 
Лесі Українки, буд. 60, кв. 51, смт Новоолексіївка, Херсон-
ська область, що у випадку Вашої неявки у судове засідан-
ня на вищевказану дату та час, справу буде розглянуто у 
Вашій відсутності на підставі наявних доказів у матеріалах 
справи.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВикЛик ДО суДу

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваче-
ного Фурсова Дмитра Васильовича, 25.03.1994 р.н., як обвинуваченого 
у кримінальному провадженні №22023050000004758 від 20.12.2023 за ч. 
2 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 12.04.2024 об  
11-15 год. 

Справа буде розглядатись в приміщенні Ленінського районного суду  
м. Дніпропетровська, який розташований за адресою: м. Дніпро, вул. Ко-
робова, 6 під головуванням судді скрипник к. О. 

При цьому Фурсову Д.В. роз’ясняється можливість взяти участь у судо-
вому засіданні в режимі відеоконференції поза межами приміщення суду 
за допомогою системи EASYCON. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого у судове засідання передбачені 
ст. ст. 139, 324 КПК України. З моменту опублікування повістки про ви-
клик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора обви-
нувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

ПОВІсТкА ПРО ВикЛик
Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваче-

ного Козленка Андрія Володимировича, 08.12.1964 р.н., громадянина Украї-
ни, зареєстрованого за адресою: вул. Валерія Бойченка, 50, м. Снігурівка Ба-
штанського району Миколаївської області, у кримінальному провадженні 
№22023150000000262 від 25.05.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, для участі в 
судовому засіданні, яке відбудеться 18.04.2024 о 14:30 год. в приміщенні Сні-
гурівського районного суду Миколаївської області за адресою: 57300, Мико-
лаївська область, м. Снігурівка, вул. Імені генерала Плієва І. О., 69, під голову-
ванням судді квєтки І. А.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити 
суд про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за його 
відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбаче-
ні ст. 138 КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинува-
чений вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Снігурівський районний суд Миколаївської області повідомляє обвинуваче-
ного Козленка А. В. про постановлення ухвали (справа №485/1185/23) про при-
значення судового розгляду за відсутності обвинуваченого (in absentia) в по-
рядку спеціального судового провадження від 30.11.2023, яка розміщена за 
веб-адресою в Єдиному державному реєстрі судових рішень: https://reyestr.
court.gov.ua/Review/115284903.

 ПОВІсТкА ПРО ВикЛик ОБВиНуВАЧЕНОГО

Соснівський районний суд м. Черкаси, відповідно до статей 134, 297-5, 
323 та глави 11 КПК України, викликає Тарасенка Владислава Сергійови-
ча, 22.03.1996 року народження, зареєстрованого за адресою: Харківська 
область, смт Борова, 14 квартал, б. 7, кв. 6, проживаючого на тимчасо-
во окупованій території України, як обвинуваченого, у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, по кримінальному провадженню  
№ 1-кп/712/411/24. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

Судове засідання відбудеться о 14 годині 10 хвилин 15 квітня 2024 ро-
ку за адресою: вулиця Гоголя, 316, Черкаси, Черкаська область, 18000. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування по-
вістки про виклик обвинуваченого Тарасенка Владислава Сергійовича у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого 
в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Гоменюк О. Ю.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВикЛик ДО суДу

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваче-
ного Величка Юрія Володимировича, 01.04.1989 р.н., як обвинувачено-
го у кримінальному провадженні №22023050000004757 від 20.12.2023 за 
ч. 2 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 16.04.2024 о 
10-00 год.

Справа буде розглядатись в приміщенні Ленінського районного суду  
м. Дніпропетровська, який розташований за адресою: м. Дніпро, вул. Ко-
робова, 6 під головуванням судді калініченка Г. П. 

При цьому Величку Ю.В. роз’ясняється можливість взяти участь у судо-
вому засіданні в режимі відеоконференції поза межами приміщення суду 
за допомогою системи EASYCON. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого у судове засідання передбачені 
ст. ст. 139, 324 КПК України. З моменту опублікування повістки про ви-
клик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора обви-
нувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

ПОВІсТкА ПРО ВикЛик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинува-
чену Захарову Ольгу Юріївну, 09.04.1976 р.н., громадянку України, заре-
єстровану та проживаючу за останньою відомою адресою: вул. Суворо-
ва, 31, кв. 52, м. Снігурівка Баштанського району Миколаївської облас-
ті, у кримінальному провадженні №22023150000000216 від 13.04.2023 за 
ч. 2 ст. 15, ч. 3 ст. 111-1 КК України, для участі у судовому засіданні, яке 
відбудеться 11.04.2024 о 09:15 год. в приміщенні Снігурівського районно-
го суду Миколаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, 
м. Снігурівка, вул. Імені генерала Плієва І. О., 69, під головуванням суд-
ді квєтки І. А.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідо-
мити суд про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметь-
ся за його відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом 
суду передбачені ст. 138 КПК України. З моменту опублікування повістки 
про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачена вважається належним чином ознайомленою 
з її змістом. 

ПОВІсТкА ПРО ВикЛик ОБВиНуВАЧЕНОГО 

Соснівський районний суд м. Черкаси, відповідно до статей 134, 297-5, 
323 та глави 11 КПК України, викликає Абрамова Олексія Володимирови-
ча, 04.03.1967 року народження, зареєстрованого за адресою: Донецька 
область, м. Донецьк, вул. Університетська, б. 16, кв. 7, проживаючого на 
тимчасово окупованій території України, як обвинуваченого, у вчиненні 
злочинів, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1, 2 ст. 111 КК України, по кримі-
нальному провадженню № 1кп/712/360/24. Явка до суду є обов’язковою. 
При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 

Судове засідання відбудеться об 11 годині 45 хвилин 11 квітня 2024 ро-
ку за адресою: вулиця Гоголя, 316, Черкаси, Черкаська область, 18000. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування по-
вістки про виклик обвинуваченого Абрамова Олексія Володимировича у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого 
в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Бащенко С. М. 

Повідомлення про надання дозволу слідчим суддею  
на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia)

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва Аксьонової 
Н.М. від 26.03.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні № 22024101110000085 від 01 лютого 2024 
року стосовно підозрюваного Раднатарова Георгія Пурбуєвича, 02.10.1998 р.н., 
громадянина РФ, уродженця с. Кудара-Сомон, Республіка Бурятія, Кяхтинського 
району, РФ, який зареєстрований та проживає за адресою: РФ, Республіка Буря-
тія, Кяхтинський район, с. Ара-Алцагат, вул. Шкільна, буд. 21, тимчасово викону-
ючого обов’язки командира розвідувальної роти 37 окремої мотострілкової бри-
гади (в/ч 69647) 36 загальновійськової армії Східного військового округу ЗС РФ  
(м. Кяхта, Республіка Бурятія), у військовому званні молодшого лейтенанта.

Повістки про виклик підозрюваного
Раднатарову Георгію Пурбуєвичу, 02.10.1998 року народження, відповідно до 

вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, необхідно прибути 09 квітня 2024 року о 10 
год. 00 хв., 12 квітня 2024 року о 10 год. 00 хв., 16 квітня 2024 року о 10 год. 00 
хв. для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування, вручення копії обвинувально-
го акта та копії реєстру матеріалів досудового розслідування у каб. № 23 до слід-
чого 5 відділу слідчого управління Головного управління Служби безпеки Укра-
їни у м. Києві та Київській області Лісового Валентина Олександровича (м. Київ, 
пров. Аскольдів, 3-А), у кримінальному провадженні № 22024101110000085. По-
важні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані в ст. ст. 138, 
139 та 140 КПК України». 

уведомление о предоставлении разрешения следственным судьей  
на осуществление специального досудебного расследования 

По определению следственного судьи Соломенского районного суда г. Ки-
ева Аксьоновой Н. М. от 26.03.2024 дано разрешение на осуществление спе-
циального досудебного расследования (in absentia) в уголовном производстве  
№ 22024101110000085 от 01 февраля 2024 в отношении подозреваемого Радна-
тарова Георгия Пурбуевича, 02.10.1998 года рождения, гражданина Российской 
Федерации, уроженца с. Кудара-Сомон, Республики Бурятия, Кяхтинского райо-
на, РФ, зарегистрированного и проживающего по адресу: Российская Федерация, 
Республика Бурятия, Кяхтинский район, с. Ара-Алцагат, ул. Школьная, дом. 21, 
временно исполняющего обязанности командира разведывательной роты 37 от-
дельной мотострелковой бригады (в/ч 69647) 36 общевойсковой армии Восточ-
ного военного округа ВС РФ (г. Кяхта, Республика Бурятия), в воинском звании 
младшего лейтенанта.

Повестка о вызове подозреваемого 
Раднатарову Георгию Пурбуевичу, 02.10.1998 года рождения, согласно требо-

ваниям ст.ст. 133, 135 УПК Украины необходимо прибыть 9 апреля в 10 час. 00 
мин., 12 апреля в 10 час. 00 мин., 16 апреля в 10 час. 00 мин., для вручения уве-
домления о завершении досудебного расследования, ознакомления с материа-
лами досудебного расследования, вручения копии обвинительного акта и копии 
реестра материалов досудебного расследования в кабинет № 23 к следователю 
следственного управления Главного управления Службы безопасности Украины 
в г. Киеве и Киевской области Лисовому Валентину Александровичу по адресу:  
г. Киев, пер. Аскольдов, 3А. Уважительные причины не прибытия и последствия не 
прибытия на вызов указаны в ст. ст. 138, 139, 140 КПК Украины.   

Про публікацію зазначеного повідомлення прошу повідомити слідче управління 
ГУ СБ України у м. Києві та Київській області та надати матеріали, що підтверджу-
ють факт публікації повідомлення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛу  
НА ЗДІЙсНЕННЯ сПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОсуДОВОГО РОЗсЛІДуВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Зарічного районного суду м. Су-
ми від 03.04.2024 надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №42023200000000184 від 22.09.2023 року  відносно підо-
зрюваного Найденка Михайла Сергійовича, 14.05.1987 р.н, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 111 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляєть-
ся Найденко Михайло Сергійович, 14.05.1987 р.н про те, що 
03.04.2024 спеціальне досудове розслідування у криміналь-
ному провадженні №42023200000000184  від 22.09.2023 ро-
ку за ознаками злочину, передбаченому ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни. — завершено. Підозрюваний має право на ознайомлення 
з матеріалами досудового розслідування у період з 09.00 до 
18.00 кожного дня з 10 по 11 квітня 2024 року у приміщенні 
Четвертого слідчого відділу з (дислокацією у м. Сумах) Тери-
торіального управління Державного бюро розслідувань роз-
ташованого у м. Полтаві за адресою: м. Суми, вул. Герасима 
Кондратьева, 98А, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК Украї-
ни сторона захисту має відкрити стороні обвинувачення на-
явні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІсТкА ПРО ВикЛик

Четвертий слідчий відділ з (дислокацією у м. Сумах) Тери-
торіального управління Державного бюро розслідувань роз-
ташованого у м. Полтаві викликає підозрюваного Найденка 
Михайла Сергійовича, 14.05.1987 р.н,, для вручення в поряд-
ку ст. 293 КПК України  прокурором обвинувального акту та 
реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 42023200000000184   від 22.09.2023, на 
09 год.00хв. 12.04.2024 у кабінет № 23 Четвертого слідчого 
відділу (з дислокацією у м. Сумах) Територіального управлін-
ня Державного бюро розслідувань розташованого у м. Пол-
таві: м. Суми, вул. Герасима Кондратьева, 98А». Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни.  

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРу МАЗуРу Є. В.
Громадянин України Мазур Євген Валерійович, 09.12.1994 р.н. (останнє відоме міс-

це мешкання: Луганська область, Новопсковський район, с. Піски, вул. Мира, буд. 6), 
відповідно до вимог ст.ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України повідомляється про те, що 
03.04.2024 р. у кримінальному провадженні № 62023050020000207 від 25.05.2024 сто-
совно нього складено та йому  повідомлено про підозру у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а саме у вчиненні державної зра-
ди, тобто діяння, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, 
територіальній цілісності та недоторканості, обороноздатності, державній, економічній 
та інформаційній безпеці України — переходу на бік ворога в період збройного кон-
флікту, вчиненому в умовах воєнного стану.

Повний текст повідомлення про підозру з пам’яткою про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у 
підрозділі сайту «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІсТки ПРО ВикЛик ПІДОЗРЮВАНОГО МАЗуРА Є. В.
Громадянин України Мазур Євген Валерійович, 09.12.1994 р. н. (останнє відоме міс-

це мешкання: Луганська область, Новопсковський район, с. Піски, вул. Мира, буд. 6), 
відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 09, 10, 11 квітня 2024 ро-
ку в період робочого часу з 09.00 по 18:00 год. до слідчого Другого слідчого відділу (з 
дислокацією у м. Сєвєродонецьку) ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську, Чапла-
нова Анатолія Васильовича за адресою: вул. Січових Стрільців, 94, м. Дніпро, Дніпро-
петровська область (засоби зв’язку-e-mail: info@kram.dbr.gov.ua, тел. +38099-151-51-
00, 0800-350-351, +38044-339-57-25), для отримання письмового повідомлення про 
підозру, допиту у якості підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесу-
альних дій у кримінальному провадженні № 62023050020000207 від 25.05.2023 за ч. 2 
ст. 111 КК України у якості підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст.ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідан-
ня Носенка Олега Григоровича, 17.05.1962 р. народження, громадянина України, 
уродженця м. Маріуполя, Донецької області, який зареєстрований та проживає за 
адресою: Україна, Донецька область, м. Маріуполь, вул. Київська, 41, кв. 104, як 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні № 42023100000000508, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 13 жовтня 2023 року, спра-
ва № 760/32/24, провадження № 1-кп/760/644/24, яке відбудеться 08 квітня 2024 
року о 10.00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима 
Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом 
до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк — за-
здалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Головуючий суддя М. В. Вишняк
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВО-
ГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Ухвалою слідчого судді Ленінського районного суду м. Кірово-

град від 01.04.2024 (судова справа № 405/1644/24) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 22022230000000100 від 28.04.2022 стосовно 
підозрюваного ЮХНЕНКА Юрія Григоровича, 18.03.1980 р.н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України. У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у вказаному криміналь-
ному провадженні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримі-
нального процесуального кодексу України підозрюваному Юхнен-
ку Ю. Г., 18.03.1980 р.н., повідомляємо, що Вам необхідно з’явитись 
16.04.2024 о 10 год. 00 хв. до слідчого відділу управління Служби 
безпеки України в Кіровоградській області за адресою: Кіровоград-
ська область, м. Кропивницький, вул. Шульгиних, 4, для допиту в 
якості підозрюваного, а також проведення слідчих та процесуаль-
них дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується 
завершення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитись 
17.04.2024 о 10 год. 00 хв. до слідчого відділу Управління Служ-
би безпеки України в Кіровоградській області за адресою: Кірово-
градська область, м. Кропивницький, вул. Шульгиних, 4, для вру-
чення повідомлення про завершення досудового розслідування та 
виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій 
стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінально-
го провадження, а також для вручення обвинувального акта, реє-
стру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки 
про їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосуван-
ня приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціаль-
ного судового розгляду.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ  
БАРБАШОВУ ЄГОРУ ДМИТРОВИЧУ

Слідчим відділенням Відділу поліції №1 Запорізького РУП ГУНП 
за погодженням із Вознесенівською окружною прокуратурою міс-
та Запоріжжя у кримінальному провадженні № 12015080060003724 
від 16.08.2015, відповідно до вимог ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276-278 
КПК України складено повідомлення про підозру Барбашову Єго-
ру Дмитровичу, 16.08.1999 р.н., уродженцю м. Запоріжжя, грома-
дянину України, та повідомлено про те, що останній підозрюється 
у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених  
ч. 1 ст. 115, ч. 2 ст. 15 п.1ч. 2 ст. 115 КК України, — умисне вбивство, 
тобто умисне протиправне заподіяння смерті іншій людині та закін-
чений замах на умисне вбивство двох або більше осіб.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесу-
альні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розсліду-
вання» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvann.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Барбашов Єгор Дмитрович, 16.08.1999 р.н., 

уродженець м. Запоріжжя, у відповідності до вимог ст. ст. 133, 135 
КПК України, Вам необхідно з’явитися 10.04.2024 на 10 годину 30 
хвилин, 11.04.2024 на 10 годину 30 хвилин та 12.04.2024 на 10 го-
дину 30 хвилин до прокурора Вознесенівської окружної прокурату-
ри м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Я. Новицького, 5, 
кабінет № 207 для участі у проведенні слідчих дій — вручення ори-
гіналу повідомлення про підозру за ч. 1 ст. 115, ч. 2 ст. 15 п. 1 ч. 2  
ст. 115 КК України, а також для допиту у якості підозрюваного у кри-
мінальному провадженні № 12015080060003724 від 16.08.2015. По-
важні причини неприбуття особи на виклик, а також наслідки непри-
буття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Прокурор Вознесенівської окружної прокуратури м. Запоріжжя 
Анастасія Бочарникова 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ РОМАНЧУК Ю. С.
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє, що 19.04.2024 

о 10 годині 30 хвилин в приміщенні Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, відбудеться су-
дове засідання у кримінальному провадженні №1-кп/191/96/22 (справа №191/1273/22) за обви-
нуваченням Романчук Юлії Сергіївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України. 

У судове засідання викликається обвинувачена Романчук Юлія Сергіївна, 14.01.1980 року на-
родження, зареєстрована та проживаюча за адресою: Луганська область, м. Старобільськ, вул. 
Лангемака, буд. 18 кв. 1.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження остання вважається належним чином ознайомле-
на з її змістом. 

Справа розглядається колегією суддів Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області. 

Головуюча суддя Яна КОСТЕЛЕНКО 

Межівський районний суд Дніпропетровської області викликає Назаренко Юлію Іванівну, 16 

липня 1963 року народження, уродженку м. Кремінна Луганської області, зареєстровану за адре-

сою: Луганська область, м. Кремінна, вул. Титова, буд. 40, громадянку України, обвинувачену у 

вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судове за-

сідання по кримінальному провадженню №201/3758/23 за матеріалами досудового розслідуван-

ня №22022130000000244 від 27.06.2022, яке призначено на 18 квітня 2024 року об 11:00 годині в 

приміщенні Межівського районного суду Дніпропетровської області за адресою: 52900, Дніпро-

петровська область, смт Межова, вул. Свято-Успенська, 21 (головуючий суддя Літвінова Л. Ф.).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. 

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням. 

Кримінальне провадження згідно ухвали Межівського районного суду Дніпропетровської об-

ласті від 22 червня 2023 року здійснюється в порядку спеціального судового провадження.

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в су-
дове засідання у якості обвинуваченого по кримінальному провадженню  
№ 22023130000000088 Потелещенка Олексія Олександровича, 03.12.1976 р.н., гро-
мадянина України, уродженця м. Біляївка Одеської області, зареєстрованого за 
адресою: Луганська область, Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, квартал 50 
років Перемоги, будинок 51, кв. 15, за обвинуваченням у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 10 годину 00 хвилин 11 квітня 2024 
року в приміщенні Петропавлівського районного суду Дніпропетровської області за 
адресою: Дніпропетровська область, Синельниківський район, смт Петропавлівка, 
вул. Героїв України, буд. 74А. Головуючий суддя Місюра К. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Києва викли-
кає у якості підозрюваної Гушель Ксенію Вікторівну, 
30.11.1983 р.н., місце реєстрації: Запорізька область, 
Мелітопольський район, місто Мелітополь, вулиця Ме-
літопольських дивізій, 72, кв. 2, для розгляду клопо-
тання про застосування запобіжного заходу у вигля-
ді тримання під вартою у кримінальному проваджені 
№ 22024000000000012 від 10.01.2024 за підозрою Гу-
шель К. В. у вчиненні кримінального правопорушен-
ня (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, та повідомляє, що судове засідання відбудеться 
05.04.2024 об 11 год. 00 хв. в приміщенні Шевченків-
ського районного суду міста Києва за адресою: м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 507, під головуванням 
судді Антонюк М. С.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

В провадженні Амур-Нижньодніпровського районного суду міста Дніпропетров-
ська (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9) перебуває на розгляді кримінальне 
провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань провадження  
№ 62022050030000205, за обвинуваченням Новікова Олександра Віталійовича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (справа 
№ 199 6655/22), судове засідання призначене на 09:00 год. 12.04.2024 року.

Повідомляю, що ухвалою Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дні-
пропетровська від 31.05.2023 призначено розгляд кримінального провадження  
№ 62022050030000205 у відкритому судовому засіданні.

Обвинувачений Новіков О. В., останнє відоме місце проживання: Донецька обл., 
Маріупольський район, смт Нікольське, вул. Ярослава Мудрого, б. 30, може отри-
мати копію ухвал Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська 
по вищевказаному кримінальному провадженню в канцелярії суду або ознайомити-
ся з даними ухвалами в Єдиному державному реєстрі судових рішень (пошук за но-
мером справи).

Суддя В. Л. Воробйов

Петропавлівський районний суд Дніпропетров-
ської області викликає в судове засідання у якос-
ті обвинуваченої по кримінальному провадженню  
№ 22022130000000470 від 12.09.2022 року Пшебіци-
ну Юлію Михайлівну, 28.04.1978 р.н., громадянку Укра-
їни, уродженку м. Лисичанськ Луганської області, яка 
зареєстрована та мешкає за адресою: Луганська об-
ласть, Сєвєродонецький район, місто Лисичанськ, ву-
лиця Одеська, кв. 3, за обвинуваченням у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 10 годи-
ну 30 хвилин 08 квітня 2024 року в приміщенні Петро-
павлівського районного суду Дніпропетровської облас-
ті за адресою: Дніпропетровська область, Синельників-
ський район, смт Петропавлівка, вул. Героїв України, 
буд. 74А. Головуючий суддя Місюра К. В.

У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обви-
нуваченої в порядку спеціального судового проваджен-
ня.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК 

України повідомляю, що 05.04.2024 у кримінальному про-
вадженні № 42023230000000473 від 18.12.2023 за ознака-
ми вчинення кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, слідчим слідчого 
відділу УСБУ в Херсонській області за погодженням з про-
курором відділу Херсонської обласної прокуратури складе-
но письмове повідомлення про підозру, згідно з яким гро-
мадянка України Захарова Марина Юріївна, 07.07.1985 р.н., 
підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. З повним текстом 
повідомлення про підозру можливо ознайомитися на офі-
ційному сайті Офісу Генерального прокурора, за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Захарова Марина Юріївна, 07.07.1985 р.н., Вам, 

як підозрюваній у кримінальному провадженні  
№ 42023230000000473 від 18.12.2023 у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 
ст. 111-1 КК України, необхідно з’явитись 09, 10, 11 квітня 
2024 року, в період часу з 08 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв., до 
найближчого територіально розташованого органу Служ-
би безпеки України, для участі у слідчих (розшукових) та 
процесуальних діях — вручення письмового повідомлення 
про підозру, пам’ятки про процесуальні права та обов’язки  
підозрюваного, допиті в якості підозрюваної у даному кри-
мінальному провадженні. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ РУДЮ М. О.  
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за № 22023020000000023 від 18.01.2023 за 
підозрою Рудя Максима Олександровича, 02.07.2002 
року народження, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, завершено.

Громадянин України Рудь Максим Олександро-
вич, 02.07.2002 року народження, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуального кодек-
су України, Вам необхідно з’явитися 11 квітня 2024 
року на 11 годину до слідчого відділу Управління СБ 
України в Чернігівській області за адресою: м. Черні-
гів, вул. Шевченка, 28 тел. (0462) 65-52-90 для озна-
йомлення з матеріалами кримінального провадження  
№ 22023020000000023 від 18.01.2023, вручення обви-
нувального акта, реєстру матеріалів досудового розслі-
дування та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО 

Соснівський районний суд м. Черкаси, відповідно до 
статей 134, 297-5, 323 та глави 11 КПК України, викли-
кає Мартинова Олексія Володимировича, 21.09.1987 
року народження, зареєстрованого за адресою: Луган-
ська область, Довжанський район, м. Суходільськ, вул. 
Станіславського, б. 23, кв. 4, проживаючого на тимча-
сово окупованій території України, як обвинувачено-
го, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 258-3,  
ч. 1, 2 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 1кп/712/384/24. Явка до суду є обов’язковою. При со-
бі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. 

Судове засідання відбудеться о 10 годині 45 хвилин 
11 квітня 2024 року за адресою: вулиця Гоголя, 316, 
Черкаси, Черкаська область, 18000. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з момен-
ту опублікування повістки про виклик обвинуваченого 
Мартинова Олексія Володимировича у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
останній вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя Бащенко С. М. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд м. Чернівці (головуючий суддя Калмикова Ю. О.) 
викликає Сорощука Володимира Костянтиновича, 28 грудня 1969 року народження, 
громадянина України, уродженця м. Сторожинець, Чернівецького району Чернівець-
кої області, останнє відоме місце проживання: Чернівецька область, м. Сторожи-
нець, вул. Чернівецька, 105, як обвинуваченого, у вчиненні злочинів, передбачених  
ч. 1 ст. 110, ст. 436 КК України, по кримінальному провадженню № 12022262150000333 
від 12.08.2022.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться о 14:00 год. 12 квітня 2024 року за адресою: 58001, 
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування повістки про 
виклик обвинуваченого Сорощука Володимира Костянтиновича у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає 
Федорова Олександра Володимировича, 31.08.1970 
року народження, громадянина України, уроджен-
ця м. Київ, зареєстрованого за адресою м. Київ, 
вул. Цитадельна, 7, кв. 15, проживаючого за адре-
сою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. О. Невського, 
6, як обвинуваченого в кримінальному провадженні  
№ 22022230000000451 від 07.10.2022 за ознака-
ми кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 111, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 19.04.2024 
о 10:30 год за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафе-
дральна, 4.

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченого Федорова О. В. у засобах масової інформа-
ції загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом. 

Суддя Калмикова Ю. О.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Кириленка Олександра Воло-
димировича, 21 березня 1972 року народження, громадянина України, уродженця  
с. Селидове Красноармійського району Донецької області, зареєстрованого за адре-
сою: м. Донецьк, проспект 25-річчя РСЧА, 5, кв. 78, фактично проживаючого за 
адресою: Херсонська область, Генічеський район, с. Генічеська Гірка, вул. Виноград-
на, 78, як обвинуваченого в кримінальному провадженні №22023230000000169 від 
29.03.2023 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 11.04.2024 об 11:00 год та 19.04.2024 об 
11:00 год за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №11.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Кириленка О. В. 
у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження останній 
вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Суддя Слободян Г. М. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО 
Шевченківський районний суд м. Чернівці

Викликає Тарасенка Ігоря Валерійовича, 18.02.1987 року народження, гро-
мадянина України, уродженця селища Солоницівка, Харківського району, Хар-
ківської області, зареєстрованого та останнє відоме місце проживання за адре-
сою: Харківська область, Харківський район, селище Солоницівка, вул. Пуш-
кіна, буд. 12, кв. 10, кім. 52-54а, як обвинуваченого в кримінальному прова-
дженні №220162600000000035 за ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 та ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Судове засідання відбудеться 10 квітня 2024 року на 15:30 год. за адресою: 
58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет № 1.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Тарасенка Іго-
ря Валерійовича у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження останній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. 

Суддя Одовічен Я. В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО 
Шевченківський районний суд м. Чернівці

Викликає Тарасенка Ігоря Валерійовича, 18.02.1987 року народження, гро-
мадянина України, уродженця селища Солоницівка, Харківського району, Хар-
ківської області, зареєстрованого та останнє відоме місце проживання за адре-
сою: Харківська область, Харківський район, селище Солоницівка, вул. Пуш-
кіна, буд. 12, кв. 10, кім. 52-54а, як обвинуваченого в кримінальному прова-
дженні №220162600000000035 за ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 та ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Судове засідання відбудеться 22 квітня 2024 року на 09:30 год. за адресою: 
58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет № 1.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Тарасенка Іго-
ря Валерійовича у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження останній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. 

Суддя Одовічен Я. В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО 
Шевченківський районний суд м. Чернівці

Викликає Аксака Дениса Олександровича, 11.09.1988 року народження, уро-
дженця м. Сватове Луганської області, зареєстрованого та проживаючого за 
адресою: Луганська обл., Сватівський р-н, м. Сватове, вул. Зарічна, 9, за обви-
нуваченням у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111 
та ч. 7 ст. 111-1 КК України, по кримінальній справі № 727/1047/24. 

Судове засідання відбудеться 19.04.2024 року на 11:00 год. за адресою: 
58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет № 1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, 
з моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Аксака Дениса 
Олександровича у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Суддя Гавалешко П. С.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення

Слідчий у кримінальному провадженні — заступник начальника ВП начальник СВ ВП № 4 МРУП ГУНП в Микола-
ївській області капітан поліції Олійник О. С. за погодженням прокурора Снігурівського відділу Баштанської окружної 
прокуратури Миколаївської області відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляє 
про підозру Мамедову Арсену Касумовичу, 15.11.1994 року народження, росіянину, громадянину Російської Федерації, 
останнє відоме місце реєстрації та проживання: Російська Федерація, Ставропольський край, Советський район, с. Ні-
ни, вул. Колгоспна, 14, який документований паспортом громадянина РФ 0709240674, який на момент вчинення злочи-
ну перебував на посаді механіка-водія, 1 відділення, 2 розвідувального взводу, розвідувальної роти, 205-ї окремої мо-
тострілецької козачої бригади, у званні рядового, особистий номер ВС-437956 № 115 від 25.04.2018, позивний «Асхаб», 
у кримінальному провадженні № 22022150000001955 від 10.11.2022, про те, що він підозрюється у жорстокому пово-
дженні з цивільним населенням та іншому порушенні законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договора-
ми, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

____________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин Російської Федерації Мамедов Арсен Касумович, зареєстрований за останньою відомою адресою: 

Російська Федерація, Ставропольський край, Советський район, с. Ніни, вул. Колгоспна, 14, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 08 квітня 2024 року на 10 годину, 09 квітня 2024 року на 10 го-
дину та 10 квітня 2024 року на 10 годину в каб. №45 до слідчого у кримінальному провадженні — заступника началь-
ника ВП начальника СВ ВП № 4 МРУП ГУНП в Миколаївській області капітана поліції Олійника О. С. за адресою: м. Ми-
колаїв, вул. Спаська, 12, для вручення Вам письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, та допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні  
№ 22022150000001955.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Звертаємо увагу, що не-

прибуття на виклик є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування.
____________________________________________

СООБЩЕНИЕ 
о подозрении в совершении уголовного правонарушения

Следователь в уголовном производстве – заместитель начальника ОП начальник СО ОП № 4 МРУП ГУНП в Николаев-
ской области капитан полиции Олейник А.С. по согласованию прокурора Снигиревского отдела Баштанской окружной 
прокуратуры Николаевской области в соответствии с требованиями ст. ст. 111-112, 276-278 и главы 11 УПК Украины со-
общает о подозрении Мамедову Арсену Касумовичу, 15.11.1994 года рождения, последнее известное место регистра-
ции и проживания: Российская Федерация, Ставропольский край, Советский район, с. Нины, ул. Колхозная, 14, который 
документирован паспортом гражданина РФ 0709240674, на момент совершения преступления занимал должность ме-
ханика-водителя, 1 отделения, 2 разведывательного взвода, разведывательной роты, 205-й отдельной мотострелковой 
казачьей бригады, в звании рядового, личный номер ВС-437956 №115 от 25.04.20218, позывной «Асхаб», в уголовном 
производстве № 22022150000001955 от 10.11.2022, о том, что он подозревается в жестоком обращении с гражданским 
населением и другом нарушении законов и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, согласие 
на обязательность которых предоставлено Верховной Радой Украины, по предварительному сговору группой лиц, то 
есть в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Полный текст сообщения о подозрении будет размещаться на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубри-
ке «Повестки о вызове и сведения о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

____________________________________________

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Гражданин Российской Федерации Мамедов Арсен Касумович, зарегистрированный по последнему известному 

адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, Советский район, с. Нины, ул. Колхозная, 14, в соответствии с 
требованиями ст. ст. 133, 135 УПК Украины Вам необходимо явиться 8 апреля 2024 на 10:00 часов, 9 апреля 2024 на 
10:00 часов и 10 апреля 2024 на 10:00 часов в каб. № 45, к следователю в уголовном производстве — заместителю на-
чальника ОП начальнику СО ОП № 4 МРУП ГУНП в Николаевской области капитану полиции Олейнику А. С., по адресу: 
г. Николаев, ул. Спасская, 12, для вручения Вам письменного уведомления о подозрении в совершении уголовного пра-
вонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины и допроса в качестве подозреваемого в уголовном 
производстве № 22022150000001955. 

Напоминаем о Вашей обязанности заранее сообщить о невозможности явки. 
Уважительные причины и последствия неприбытия по вызову предусмотрены ст. ст. 138, 139 УПК Украины. Обра-

щаем внимание, что неприбытие по вызову является основанием для осуществления специального досудебного рас-
следования.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Халепа Ігор Миколайович, 19.05.1969 року народження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК 

України Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за №22023050000000373 від 30.01.2023 у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, тобто у добровільному зайнятті громадянином України поса-
ди, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, 
створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ХАЛЕПИ І. М. 
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Халепа Ігор Миколайович, 19.05.1969 року народжен-

ня, останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Набережна, буд. 153, кв. 37, на 
09.04.2024 о 09:00, 10.04.2024 о 09:00 та 11.04.2024 о 09:00 до будівлі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управління (з дис-
локацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у кримінальному провадженні №22023050000000373 від 30.01.2023 у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у 
зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосу-
вання приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

Обвинувачений Сідун Василь Іванович, 22.09.1997 
року народження, уродженець с. Великі Лучки, Мука-
чівського району, Закарпатської області, громадянин 
України, зареєстрований за адресою: Закарпатська об-
ласть, Мукачівський район, с. Великі Лучки, вул. Духно-
вича, 21 та проживаючий за адресою: російська феде-
рація, м. Пенза, Вам необхідно з’явитися на 09 год. 30 
хв. 15.04.2024 до Ужгородського міськрайонного су-
ду Закарпатської області (судді Данко В. Й., Шепетко І. 
О., Голяна О. В.) за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 
53, для проведення судового розгляду у кримінальному 
провадженні № 22023070000000010, за ознаками скла-
ду кримінального правопорушення (злочину), передба-
ченого ч. 2 ст. 111 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

Обвинувачений Гранкін Юрій Миколайович, 
07.04.1962 року народження, уродженець м. Арте-
мівська, Перевальського району, Луганської облас-
ті, громадянин України, зареєстрований та проживаю-
чий за адресою: Херсонська область, Каховський ра-
йон, смт Дніпряни, вул. Ушакова, буд. 58, Вам необхідно 
з’явитися на 14 год. 00 хв. 15.04.2024 до Ужгородського 
міськрайонного суду Закарпатської області, що знахо-
диться за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (суд-
дя Данко В. Й., Дегтяренко К. С., Голяна О. В.), для прове-
дення судового розгляду у кримінальному провадженні  
№ 22023070000000024 від 09.02.2023, за ознаками 
складу кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про дозвіл на здійснення спеціального  

досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Комунарського районного суду 
м. Запоріжжя Піх Ю. Р. 03 квітня 2024 року надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування сто-
совно Бородовки Миколи Славовича, 22.05.1973 року наро-
дження, якому повідомлено про підозру у кримінальному 
провадженні, внесеному до ЄРДР за № 120224082190000002 
від 01.01.2024, за ознаками кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та який перехо-
вується від слідства з метою ухилення від кримінальної від-
повідальності. Повний текст ухвали про дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування є на сайті «Офісу 
генерального прокурора.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого до суду 

Сороки Олексія Володимировича, 24.01.1987 р.н., уро-
дженця с. Нової Збур’ївки, Голопристанського району,  
Херсонської області, громадянина України, зареєстровано-
го за адресою: вул. Лікарняна, 12 а, с. Нова Збур’ївка, Го-
лопристанського району, Херсонської області. У відповід-
ності до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, Вам необхід-
но з’явитись 11.04.2024 на 13.30 год., 16.04.2024 на 09.30 
год. до Херсонського міського суду Херсонської облас-
ті, який розташований за адресою: Херсонська область, 
м. Херсон, вул. Маяковського, 6/23, зал № 416, для учас-
ті у судових засіданнях у кримінальному провадженні  
№ 12023230000001957 від 24.10.2023. 

Повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик суду, 
окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає 
відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Дізнавач СД ВП №3 Краматорського РУП ГУНП в Донецькій області стар-
ший лейтенант поліції Валебний Олександр Денисович, у кримінально-
му провадженні №12022053420000081 від 13.12.2022 за ч. 1 ст. 111-1 КК 
України, встановивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчи-
ненні кримінального проступку, відповідно до ст. ст. 40, 42, 276, 277, 278 
КПК України, 06.04.2024 року — 

ПОВІДОМИВ
Колодяжному Олексію Вікторовичу, 01.07.1983 р.н., уродженецю с. Рай-

Олександрівка Слов’янського району Донецької області, українцю, грома-
дянину України, раніше не судимому, одруженому, який зареєстрований та 
фактично мешкав за адресою: вулиця Крупська, буд. 3-А, м. Лиман Крама-
торського району Донецької області, засобів зв’язку немає, про підозру у 
вчиненні кримінального проступку, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК Украї-
ни, тобто у колабораційній діяльності, а саме у публічному запереченні гро-
мадянином України здійснення збройної агресії проти України, встановлен-
ня та утвердження тимчасової окупації частини території України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, 
зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції 
України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Колодяжний Олексій Вікторович, 01.07.1983 року 
народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викли-
кається 07.04.2024 о 10:00, 08.04.2024 о 10:00, 09.04.2024 о 10:00 до сек-
тору дізнання відділу поліції №3 Краматорського РУП ГУНП в Донецькій об-
ласті, розташованого за адресою: Донецька область, м. Лиман, вул. При-
вокзальна, буд. 21А для отримання письмового повідомлення про підозру 
у вчиненні кримінального проступку, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК Укра-
їни, для допиту у якості підозрюваного та проведенні процесуальних дій у 
кримінальному провадженні №12022053420000081 від 13.12.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138,139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення від 
02.04.2024 (у кримінальному провадженні № 42023100000000467, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань 20.09.2023, за ознаками вчинен-
ня кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1, ч. 7  
ст. 111-1 КК України) Кузнєцова Вадима Олександровича, 31.10.1977 р.н., у ко-
лабораційній діяльності, а саме у добровільному обранні громадянином Украї-
ни до незаконного органу влади, створеного на тимчасово окупованій терито-
рії, тобто у кримінальному правопорушенні, передбаченому ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Кузнєцова В. О.

Підозрюваний Кузнєцов Вадим Олександрович, 31.10.1977 р.н. (місце наро-
дження: Україна, Луганська область, м. Луганськ; місце проживання (перебу-
вання): Україна, Луганська область, м. Луганськ, вул. Шевченка, 4, кв. 220), від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу 
України, Вам необхідно з’явитися 10.04.2024, 11.04.2024, 12.04.2024 о 10 год. 
00 хв. як підозрюваному (у кримінальному провадженні № 42023100000000467, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 20.09.2023, за ознака-
ми вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 5  
ст. 111-1, ч. 7 ст. 111-1 КК України (у колабораційній діяльності, а саме у добро-
вільному обранні громадянином України до незаконного органу влади, створе-
ного на тимчасово окупованій території) з метою вручення письмового повідо-
млення про підозру та допиту у якості підозрюваного під час здійснення досу-
дового розслідування до слідчого управління Головного управління СБ України 
у м. Києві та Київській області (до слідчого в ОВС слідчого управління Головно-
го управління СБ України у м. Києві та Київській області Гримака А. О.) за адре-
сою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А. При собі необхідно мати документ, який по-
свідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються захо-
ди, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: 
примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення від 
02.04.2024 (у кримінальному провадженні № 42023100000000467, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань 20.09.2023, за ознаками вчинен-
ня кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1, ч. 7  
ст. 111-1 КК України) Пшеничникову Антону Сергійовичу, 06.01.1988 р.н., у ко-
лабораційній діяльності, а саме у добровільному обранні громадянином Украї-
ни до незаконного органу влади, створеного на тимчасово окупованій терито-
рії, тобто у кримінальному правопорушенні, передбаченому ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Пшеничникова А. С.

Підозрюваний Пшеничников Антон Сергійович, 06.01.1988 р.н. (місце на-
родження: Україна, Луганська область, м. Гірське; місце проживання (пере-
бування): Україна, Луганська область, м. Первомайськ, вул. Дзержинського, 
буд. 9, кв. 1), відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального проце-
суального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 10.04.2024, 11.04.2024, 
12.04.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному (у кримінальному провадженні 
№ 42023100000000467, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
20.09.2023, за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 3 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1, ч. 7 ст. 111-1 КК України (у колабораційній діяль-
ності, а саме у добровільному обранні громадянином України до незаконного 
органу влади, створеного на тимчасово окупованій території) з метою вручення 
письмового повідомлення про підозру та допиту у якості підозрюваного під час 
здійснення досудового розслідування до слідчого управління Головного управ-
ління СБ України у м. Києві та Київській області (до слідчого в ОВС слідчого 
управління Головного управління СБ України у м. Києві та Київській області Гри-
мака А. О.) за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А. При собі необхідно мати до-
кумент, який посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються захо-
ди, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: 
примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення від 02.04.2024 (у кримінальному провадженні 

№ 42023100000000467, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 20.09.2023, за ознаками вчинення кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1, ч. 7 ст. 111-1 КК України) Рибалці Олександру Ана-
толійовичу, 16.07.1975 р.н., у колабораційній діяльності, а саме у добровільному обранні громадянином України до не-
законного органу влади, створеного на тимчасово окупованій території, тобто у кримінальному правопорушенні, перед-
баченому ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО РИБАЛКИ О. А.
Підозрюваний Рибалка Олександр Анатолійович, 16.07.1975 р.н. (місце народження: Україна, Луганська об-

ласть, м. Луганськ; місце проживання (перебування): Україна, Луганська область, м. Луганськ, квартал Комарова, 
буд. 17, кв. 37), відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необ-
хідно з’явитися 10.04.2024, 11.04.2024, 12.04.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному (у кримінальному провадженні  
№ 42023100000000467, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 20.09.2023, за ознаками вчинення кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1, ч. 7 ст. 111-1 КК України (у колабораційній діяльнос-
ті, а саме у добровільному обранні громадянином України до незаконного органу влади, створеного на тимчасово окупо-
ваній території) з метою вручення письмового повідомлення про підозру та допиту у якості підозрюваного під час здій-
снення досудового розслідування до слідчого управління Головного управління СБ України у м. Києві та Київській облас-
ті (до слідчого в ОВС слідчого управління Головного управління СБ України у м. Києві та Київській області Гримака А. О.) 
за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Криміналь-
ного процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення від 02.04.2024 (у кримінальному провадженні 

№ 42023100000000467, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 20.09.2023, за ознаками вчинення кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1, ч. 7 ст. 111-1 КК України) Райському Роману Ва-
лерійовичу, 27.11.1983 р.н., у колабораційній діяльності, а саме у добровільному обранні громадянином України до не-
законного органу влади, створеного на тимчасово окупованій території, тобто у кримінальному правопорушенні, перед-
баченому ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО РАЙСЬКОГО Р. В.
Підозрюваний Райський Роман Валерійович, 27.11.1983 р.н. (місце народження: Україна, Луганська область, Станич-

но-Луганський район, с. Макарове; місце проживання (перебування): Україна, Луганська область, Щастинський район, 
с. Макарове, вул. Річна, буд. 3, кв. 13), відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу 
України, Вам необхідно з’явитися 10.04.2024, 11.04.2024, 12.04.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному (у кримінально-
му провадженні № 42023100000000467, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 20.09.2023, за ознака-
ми вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1, ч. 7 ст. 111-1 КК України (у кола-
бораційній діяльності, а саме у добровільному обранні громадянином України до незаконного органу влади, створеного 
на тимчасово окупованій території) з метою вручення письмового повідомлення про підозру та допиту у якості підозрю-
ваного під час здійснення досудового розслідування до слідчого управління Головного управління СБ України у м. Києві 
та Київській області (до слідчого в ОВС слідчого управління Головного управління СБ України у м. Києві та Київській об-
ласті Гримака А.О.) за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Криміналь-
ного процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області 
викликає в судове засідання у якості обвинуваченого по кримі-
нальному провадженню № 22023130000000214 від 20.03.2023 
Уварова Максима Анатолійовича, уродженця м. Алчевськ, Лу-
ганської області, зареєстрованого за адресою: м. Луганськ, 
вул. Оборонна, буд. 1, кв. 163, громадянина України, за обвину-
ваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Судовий розгляд призначено 
на 14:00 годину 11 квітня 2024 року в приміщенні Петропавлів-
ського районного суду за адресою: Дніпропетровська область, 
Синельниківський район, смт Петропавлівка, вул. Героїв Укра-
їни, буд. 74а. У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Суддя Бурда П. О.

Юр’ївським районним судом Дніпропетровської області 
здійснюється розгляд, в порядку спеціального судового про-
вадження, по кримінальному провадженню № 1-кп/0198/17/24, 
справа № 198/206/23 за обвинуваченням Іванчиної Надії Мико-
лаївни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачена Іванчина Надія Миколаївна викликається для 
участі в судовому засіданні, призначеному на 12 квітня 2024 
року о 09:00 годині та 19 квітня 2024 року о 09:00 годині, в при-
міщенні Юр’ївського районного суду Дніпропетровської облас-
ті, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, 
Павлоградський район, смт Юр’ївка, вул. Центральна, 89.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вва-
жається повідомленою про дату, час та місце розгляду спра-
ви. У разі неявки обвинуваченої судове засідання буде прове-
дено за її відсутності.

Суддя Ірина ГАЙДАР

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Латюк Богдан Русланович, 
28.03.1999 р.н., зареєстрований за адресою: Донецька об-
ласть, м. Горлівка, вулиця Жукова, б. 12, кв. 17, відповід-
но до вимог ст. ст. 134, 137 КПК України, викликається 
15.04.2024 о 15 год. 00 хв. та 22.04.2024 о 12 год. 00 хв. до 
Індустріального районного суду м. Дніпропетровська, роз-
ташованого за адресою: Дніпропетровська область, м. Дні-
про, проспект Слобожанський, 84, для участі в судовому 
засіданні в якості обвинуваченого по кримінальному про-
вадженню № 12022050000000854 від 20.10.2022 (кримі-
нальне провадження № 202/18212/23).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття за-
значені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеціаль-
ного судового провадження.

Покровський районний суд Дніпропе-
тровської області викликає Крамаренка 
Сергія Анатолійовича, 30.01.1978 року наро-
дження, який є обвинуваченим у криміналь-
ному провадженні №22023130000000380 
від 11.05.2023 року, за ознаками криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, на 09.04.2024 року о 
09:30 годині до Покровського районного су-
ду Дніпропетровської області по вул. Дми-
тра Яворницького, буд. 134, в смт Покров-
ське під головуванням судді Лукінової К. С. 
(телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування, відкриття матеріалів спеціального досудового розслідування,  

надання доступу до матеріалів спеціального досудового розслідування, а також вручення обвинувального акта  
та реєстру матеріалів спеціального досудового розслідування 

Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється Акименко Анатолій Сергійович, 19.01.1997 р.н., громадянин Укра-
їни, документований паспортом України серії та номер МР 398545, виданим 16.03.2013 Каховським РВ УМВС України в  
Херсонській області, зареєстрований за адресою: Херсонська область, с. Коробки, вул. Паркова, буд. 6, кв. 11, підозрюва-
ний у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а саме колабораційній діяльності, 
яка виразилась у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпоряд-
чих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, 
у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні №22023230000000143 від 10.03.2023 буде завершено 09.04.2024, а зібрані під час спеціального досудового розслі-
дування докази є достатніми для складання обвинувального акта. У зв’язку з чим Акименко А. С. має право ознайомитися з 
матеріалами спеціального досудового розслідування, а також отримати обвинувальний акт та реєстр матеріалів спеціаль-
ного досудового розслідування 13, 14 та 15 квітня 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. за місцем тим-
часової дислокації слідчого відділу УСБУ в Херсонській області у м. Миколаєві та/або за місцем тимчасової дислокації Ка-
ховської окружної прокуратури Херсонської області у м. Миколаєві, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинен від-
крити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуального кодексу України Акименко Анатолій Сергійович, 
19.01.1997 року народження, викликається до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем тимчасової дислока-
ції у м. Миколаєві та/або Каховської окружної прокуратури Херсонської області за місцем тимчасової дислокації у м. Мико-
лаєві для ознайомлення з матеріалами спеціального досудового розслідування, а також для вручення обвинувального ак-
та та реєстру матеріалів спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №22023230000000143 від 
10.03.2023.

З матеріалами кримінального провадження Акименко А. С. може ознайомитися 13, 14 та 15 квітня 2024 року в період 
часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. за місцем тимчасової дислокації слідчого відділу УСБУ в Херсонській області у м. Ми-
колаєві та/або за місцем тимчасової дислокації Каховської окружної прокуратури Херсонської області у м. Миколаєві, а та-
кож в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинен відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використо-
вувати як докази у суді.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України, а загальні положен-
ня спеціального досудового розслідування у ст. 297-1 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про надання дозволу на здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваного Делі Є. О.
Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва від 04.04.2024 (№ 490/24 1-кс/490/2024) 

надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22024150000000078 від 20.03.2024, стосовно підозрюваного Делі Євгенія Олексійовича, 04.09.1996 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

СООБЩЕНИЕ 
о вынесении следственным судьей постановления о предоставлении разрешения на осуществление  

специального досудебного расследования в отношении подозреваемого Дели Е. А.
Постановлением следственного судьи Центрального районного суда г. Николаева от 04.04.2024 (№ 490/24 

1-кс/490/2024) предоставлено разрешение на осуществление специального досудебного расследования в 
уголовном производстве №220241500000000078 от 20.03.2024, относительно Дели Евгения Алексеевича, 
04.09.1996 г.р., в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування у кримінальному провадженні

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, повідомляється громадянин Російської Федерації Делі Євгеній 
Олексійович, 04.09.1996 р.н., про те, що 05.04.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22024150000000078 від 20.03.2024 за підозрою його у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, — завершено та він має право ознайомитись із усіма матеріалами про-
вадження. 

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України підлягають відкриттю стороні обвину-
вачення наявні у сторони захисту матеріали, які планується використати як доказ у суді.

Повний текст зазначеного повідомлення про завершення досудового розслідування також розміщувати-
меться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення 
спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

СООБЩЕНИЕ 
о завершении досудебного расследования в уголовном производстве

В соответствии с требованиями ст. 290 УПК Украины, сообщается гражданину Российской Федерации Де-
ли Евгению Алексеевичу, 04.09.1996 г.р., о том, что 05.04.2024 специальное досудебное расследование в уго-
ловном производстве №22024150000000078 от 20.03.2024 в подозрении его в совершении уголовного право-
нарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины, — завершено и он имеет право ознакомиться со все-
ми материалами производства.

Подозреваемому сообщается, что в порядке ч. 6 ст. 290 УПК Украины подлежат открытию стороне обви-
нения имеющиеся у стороны защиты материалы, которые планируется использовать в качестве доказатель-
ства в суде.

Полный текст указанного сообщения о завершении досудебного расследования будет также размещаться на 
веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведении специально-
го досудебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ru/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialno-dosudovoho-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
(при здійсненні спеціального досудового розслідування)

Громадянин Російської Федерації Делі Євген Олексійович, 04.09.1996 р.н., зареєстрований за адресою: Ро-
сійська Федерація, Кемеровська область, м. Новокузнецьк, вул. 11 Гвардійської армії, буд. 3, кв. 173, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 09 квітня 2024 року на 14 годину, 10 
квітня 2024 року на 14 годину та 11 квітня 2024 року на 14 годину, до слідчого відділу УСБУ в Миколаїв-
ській області за адресою: м. Миколаїв, вул. Спаська, 40, у якості підозрюваного у кримінальному провадженні  
№ 22024150000000078, у зв’язку із завершенням спеціального досудового розслідування, для ознайомлення з 
матеріалами кримінального провадження, виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення копії обвинувально-
го акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

ПОВЕСТКА О ВыЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО 
(при осуществлении специального досудебного расследования)

Гражданин Российской Федерации Дели Евгений Алексеевич, 04.09.1996 г.р., зарегистрированный по адре-
су: Российская Федерация, Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. 11 Гвардейской армии, дом. 3, кв. 173, со-
гласно требованиям ст. ст. 133, 135 УПК Украины, Вам необходимо явиться 09 апреля 2024 на 14 часов, 10 апре-
ля 2024 на 14 часов и 11 апреля 2024 на 14 часов, в следственный отдел УСБУ в Николаевской области, по адре-
су: г. Николаев, ул. Спасская, 40, в качестве подозреваемого в уголовном производстве № 22024150000000078, 
в связи с завершением специального досудебного расследования, для ознакомления с материалами уголовно-
го производства, выполнения требований ст. 290 УПК Украины, вручения копии обвинительного акта и реестра 
материалов досудебного расследования.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРу
Повідомляю, що 05.04.2024 у кримінальному прова-

дженні №12023230000001613 від 04.09.2023, відповідно до 
ст. ст. 36, 42, 276, 278, 481 КПК України, складено письмове 
повідомлення Пашкевичу Роману Вікторовичу, 29.01.1982 
року народження, проживаючому в м. Нова Каховка Кахов-
ського району Херсонської області, про підозру в участі в 
проведенні незаконних виборів на тимчасово окупованій те-
риторії, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Пашкевичу Роману Вікторовичу, 

29.01.1982 року народження, проживаючому в м. Нова Ка-
ховка Каховського району Херсонської області, відповідно 
вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 09, 
10 та 11 квітня 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 
год. 00 хв. у найближче територіально розташований орган 
прокуратури України або підрозділ Служби безпеки Украї-
ни для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні 
№12023230000001613 від 04.09.2023 за підозрою у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та для 
проведення допиту в якості підозрюваного. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

ОГОЛОШЕННЯ  
про виклик до суду 

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської 
області повідомляє, що 11.04.2024 року о 09 годині 00 хви-
лин в приміщенні Павлоградського міськрайонного суду 
Дніпропетровської області за адресою: м. Павлоград, вул. 
Дніпровська 135, відбудеться підготовче судове засідання 
у кримінальному провадженні за обвинуваченням Багмета 
Олександра Олексійовича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. 

У підготовче судове засідання викликається обвинуваче-
ний Багмет Олександр Олексійович, 09.08.1977 року наро-
дження, зареєстрований за адресою: вул. Айдарська, буд. 
22/1, с. Піски, Старобільський район, Луганська область. 

З моменту опублікування повістки про виклик обвинува-
ченого Багмета О. О. у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження останній вважається 
належним чином ознайомленим з її змістом. 

Справа розглядається Колегією суддів Павлоградського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області. 

Головуючий суддя Косюк А. П.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування  
та завершення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду міста Миколає-
ва від 02.04.2024 (унікальний номер справи №490/4132/23) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні №22024230000000155 від 02.04.2024 стосовно Дамчук Альони Оле-
гівни, 19.11.1989 року народження, громадянки України, уродженки м. Се-
вастополь, АР Крим, проживаючої за адресою: м. Херсон, вул. Чорноморська, 
буд. 42, кв. 68 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, тобто добровільне зайняття громадянином України поса-
ди в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупова-
ній території. Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється грома-
дянка України Дамчук Альона Олегівна, 19.11.1989 року народження, грома-
дянка України, уродженка м. Севастополь, АР Крим, проживаючу за адресою:  
м. Херсон, вул. Чорноморська, буд. 42, кв. 68, про те, що спеціальне досудо-
ве розслідування у кримінальному провадженні №22024230000000155 від 
02.04.2024, за підозрою її у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде завершено.

Підозрюваній Дамчук А.О. відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК 
України, необхідно з’явитися до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області 
за адресою: м. Миколаїв, вул. Адміральська, 4-А або до найближчого терито-
ріального підрозділу СБ України 08.04.2024 з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв., 
09.04.2024 з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв., 10.04.2024 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 
00 хв. для ознайомлення з матеріалами спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22024230000000155 від 02.04.2024 за ч. 7 
ст. 111-1 КК України, отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів спе-
ціального досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в  
ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Він по-
винен відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використо-
вувати як доказ у суді.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування  
та завершення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду міста Миколаєва від 
02.04.2024 (унікальний номер справи №490/4132/23) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22024230000000154 від 02.04.2024 стосовно Гарбелика Андрія Олеговича, 
25.11.1962 року народження, громадянина України, уродженця м. Херсон, про-
живаючого за адресою: м. Херсон, Бериславське шосе, буд. 6-а, кв. 89 у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, тоб-
то добровільне зайняття громадянином України посади в незаконному правоо-
хоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території. Відповідно до 
вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин України Гарбелик Ан-
дрій Олегович, 25.11.1962 року народження, громадянин України, уродженець  
м. Херсон, проживаючий за адресою: м. Херсон, Бериславське шосе, буд. 6-а, 
кв. 89 про те, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні №22024230000000154 від 02.04.2024, за підозрою його у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде за-
вершено.

Підозрюваному Гарбелику А.О. відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 
КПК України, необхідно з’явитися до слідчого відділу УСБУ в Херсонській об-
ласті за адресою: м. Миколаїв, вул. Адміральська, 4-А або до найближчого тери-
торіального підрозділу СБ України 08.04.2024 з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв., 
09.04.2024 з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв., 10.04.2024 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 
00 хв. для ознайомлення з матеріалами спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22024230000000155 від 02.04.2024 за ч. 7 
ст. 111-1 КК України, отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів спе-
ціального досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в  
ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Він по-
винен відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використо-
вувати як доказ у суді.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування  
та завершення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду міста Миколаєва від 
02.04.2024 (унікальний номер справи №490/4132/23) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22024230000000153 від 02.04.2024 стосовно Курешової Ганни Валентинівни, 
04.09.1977 року народження, громадянки України, уродженки м. Херсон, про-
живаючої за адресою: м. Херсон, вул. Вазова, буд. 4, кв. 48 у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, тобто до-
бровільне зайняття громадянином України посади в незаконному правоохорон-
ному органі, створеному на тимчасово окупованій території. Відповідно до ви-
мог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка України Курешова Ган-
на Валентинівна, 04.09.1977 року народження, громадянку України, уроджен-
ка м. Херсон, проживаюча за адресою: м. Херсон, вул. Вазова, буд. 4, кв. 48 
про те, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№22024230000000153 від 02.04.2024, за підозрою її у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде завершено.

Підозрюваній Курешовій Г.В. відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК 
України, необхідно з’явитися до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області 
за адресою: м. Миколаїв, вул. Адміральська, 4-А або до найближчого терито-
ріального підрозділу СБ України 08.04.2024 з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв., 
09.04.2024 з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв., 10.04.2024 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 
00 хв. для ознайомлення з матеріалами спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22024230000000153 від 02.04.2024 за ч. 7 
ст. 111-1 КК України, отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів спе-
ціального досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в  
ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Він по-
винен відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використо-
вувати як доказ у суді.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

Красноармійський міський суд Донецької області викли-
кає Мельникова Ігоря Євгеновича, 30.04.1970 р.н., як об-
винуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань за № 22016050000000023 
від 29.01.2016 року, у судове засідання, яке відбудеться 
17.04.2024 о 13-00 год. у приміщенні Красноармійського 
міського суду Донецької області, розташованого за адре-
сою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Європейська, 
20. 

Головуючий суддя Т. В. Стоілова

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНуВАЧЕНОГО 
Шевченківський районний суд м. Чернівці

Викликає МОШКІНУ ОЛЕНУ ВІКТОРІВНУ, 15.10.1968 ро-
ку народження, зареєстровану за адресою: вул. Леніна, буд. 
80-А, кв. 34, м. Перевальськ, Луганської області, обвинува-
чену в кримінальному провадженні №22022130000000419 
від 30.08.2022 р. у підготовче засідання, яке відбудеться 12 
квітня 2024 року о 09:30 за адресою: 58001 м. Чернівці, ву-
лиця Кафедральна, 4, кабінет № 11.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинува-
ченої Мошкіної Олени Вікторівни у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження остання 
вважається належним чином ознайомленою з її змістом. 

Суддя Слободян Г. М. 

Обвинувачений Маринець Роман Андрійович, 04.05.1978 
року народження, зареєстрований за адресою: м. Тячів, 
вул. Лазівська 204, Закарпатської області.

Вам необхідно з’явитися на 14 год. 00 хв. 15.04.2024 
до Ужгородського міськрайонного суду (судді Бен-
ца К. К., Деметрадзе Т. Р., Фазикош О. В.) за адресою:  
м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для проведення підготов-
чого судового засідання у кримінальному провадженні  
№ 22016070000000018 за ознаками вчинення злочину, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СуДу

Загрудного Володимира Анатолійовича, 05.11.1980 р. н., 
зареєстрованого за адресою: Запорізька обл., с. Велика Бі-
лозерка, вул. Центральна, буд. 58, який відповідно до ст. ст. 
134, 135, 323 КПК України, викликається у судове засідання 
на 09 годину 30 хвилин 26.04.2024 до Запорізького район-
ного суду Запорізької області (вул. Істоміна, 10, м. Запоріж-
жя, головуючий суддя Нікітін В. В.) у кримінальному прова-
дженні № 22023080000000880, справа № 317/4281/23, за 
обвинуваченням Вас у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Павлов Сергій Анатолійович, 

31.07.1974 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК 
України, викликається 11.04.2024 о 10-00 год. до зали су-
дового засідання Дружківського міського суду Донецької 
області, розташованого за адресою: Донецька область,  
м. Дружківка, вул. Енгельса, 45, для участі в судовому за-
сіданні в якості обвинуваченого по кримінальному прова-
дженню № 12022050000000576 від 18.06.2022 (єдиний уні-
кальний номер справи № 229/1899/22). 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
зазначені у ст. ст. 138,139,323 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеціаль-
ного судового провадження. 

Суддя Лебеженко В. О.

Обвинувачений Йорж Віталій Миколайович, 22.01.1958 
року народження, проживаючий за адресою: с. Солонці, 
Олешківського району, Херсонської області, пров. Озерний, 
2, Вам необхідно з’явитися на 10 год. 40 хв. 17.04.2024 до 
Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської облас-
ті, що знаходиться за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 
53 (суддя Малюк В. М.), для проведення судового засідан-
ня у кримінальному провадженні №42022230000000362 від 
25.10.2022, за ознаками кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СуДу
Садовий Олександр Петрович, 11.01.1985 р. н., зареє-

стрований за адресою: Запорізька область, Василівський 
район, смт Михайлівка вул. Садова, буд. 85, відповідно до 
ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається у підготовче 
судове засідання на 10 годину 30 хвилин 12.04.2024 до Хор-
тицького районного суду м. Запоріжжя (проспект Ювілей-
ний, 33, м. Запоріжжя, каб. 9, головуюча суддя Мурашова 
Н. А.) у кримінальному провадженні № 22023080000001573 
від 19.09.2023, судова справа № 337/7303/23, за обви-
нуваченням Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СуДу
Васильківський районний суд Дніпропетровської об-

ласті повідомляє обвинувачену Носову Тетяну Анатоліїв-
ну, 02.11.1964 року народження, що судові засідання по 
кримінальному провадженню №22022130000000205 від 
10.06.2022 року за її обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, відбудуться 23 квітня 2024 року о 13 годині 00 хви-
лин, 15 травня 2024 року о 13 годині 00 хвилин в порядку 
спеціального судового провадження у залі судового засі-
дання Васильківського районного суду Дніпропетровської 
області по вул. Спортивній, буд. 23, в сел. Васильківка під 
головуванням судді Битяка І. Г. (телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 
140, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СуДу

Васильківський районний суд Дніпропетровської області 
повідомляє обвинувачену Ковальову Наталію Анатоліївну, 
05.02.1977 року народження, що підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню №42023132580000008 
від 03.01.2023 року за її обвинуваченням за ч. 7 ст. 111-1 
КК України відбудеться 10 квітня 2024 року об 11 годині 00 
хвилин у залі судового засідання Васильківського районно-
го суду Дніпропетровської області по вул. Спортивній, буд. 
23, в сел. Васильківка під головуванням судді Битяка І. Г. 
(телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 
140, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Наугольна Тамара Іванівна, 

03.06.1961 р.н., яка зареєстрована/проживає: Луганська 
область, м. Рубіжне, вул. Героїв Чернобиля, буд. 86, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 134, 135, 137 КПК України викли-
кається 12.04.2024 о 13:00 до приміщення Павлоградсько-
го міськрайонного суду Дніпропетровської області за адре-
сою: м. Павлоград, вул.Дніпровська, 135, зала 2, для участі 
у підготовчому судовому засіданні, у якості обвинуваченої 
по кримінальному провадженню № 62023050020000010 від 
17.01.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття за-
значені у ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Суддя М. С. Мицак 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Підозрювана Матрос Лариса Дмитрівна, 11.12.1966 р.н., 

уродженка м. Торез Донецької області, зареєстрована за 
адресою: Херсонська область, Генічеський район, с. Чкало-
ве, вул. Гагаріна, б. 2, проживаюча на тимчасово окупова-
ній території України, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК Укра-
їни Вам необхідно з’явитися 09.04.2024 о 09:20 до слід-
чого УСБУ в Черкаській області Немеш В. С. за адресою:  
м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, р.т. (0472) 398-623, для на-
дання доступу до матеріалів досудового розслідування від-
повідно до ст. 290 КПК України у кримінальному прова-
дженні № 22023250000000244 від 22.06.2023. Поважні при-
чини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки 
неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про надання дозволу на здійснення спеціального  
досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що 
02.04.2024 ухвалою слідчого судді Центрального районно-
го суду м. Миколаєва надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22024230000000136 від 19.03.2024 стосовно підозрюваного 
Мангушева Валентина Євгеновича, 03.09.1947 року народжен-
ня, громадянина України, зареєстрованого та проживаючого за 
адресою: м. Херсон, вул. Червонофлотська, буд. 23, кв. 15, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, який переховується від слідства та суду. 

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викли-
кає Мочалова Андрія Павловича, 30.07.1972 року на-
родження (зареєстрований та фактично проживає за 
адресою: Запорізька область, Василівський район, смт 
Михайлівка, пров. Піонерський, буд. 20), який є обви-
нуваченим у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінально-
му провадженні № 22023080000000534 від 30.03.2023, 
на 14 годину 00 хвилин 15.04.2024 та на 10 годину 30 
хвилин 22.04.2024 до Хортицького районного суду  
м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, пр. Ювілей-
ний, 33. 

Суддя А. М. Котляр

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІйСНЕННЯ  
СПЕцІАЛьНОГО ДОСуДОВОГО РОЗСЛІДуВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, 
що 02.04.2024 ухвалою слідчого судді Жовтневого район-
ного суду м. Запоріжжя надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22024080000000443 від 18.03.2024 стосов-
но підозрюваного Михайлова Артема Володимировича, 
28.11.1985 р.н., у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, який перехову-
ється від слідства та суду.

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає 
Соколовського Сергія Леонідовича, 04.11.1992 року на-
родження (зареєстрованого за адресою: м. Василівка, 
вул. Дніпровська, буд. 26, кв. 49), який є обвинуваче-
ним у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України, у кримінальному про-
вадженні № 22023080000001238 від 01.08.2023, на 15 
годину 00 хвилин 11.04.2024, на 14 годину 30 хвилин 
01.05.2024 та на 10 годину 30 хвилин 09.05.2024 до За-
водського районного суду м. Запоріжжя за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Лізи Чайкіної, 65. 

Суддя Р. В. Сінєльнік

Повідомлення про надання дозволу  
на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду  
м. Запоріжжя від 29.03.2024 (справа №331/1695/24, про-
вадження №1-кс/331/591/2024) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні №22022080000001298 від 19.07.2022 сто-
совно підозрюваного громадянина України Голуба Дми-
тра Васильовича, 26.03.1970 року народження, громадя-
нина України, зареєстрованого за адресою: Запорізька об-
ласть, Василівський район, м. Енергодар, вул. Курчатова, 
буд. 12, кв. 73.

Запорізький районний суд Запорізької області для учас-
ті у підготовчому судовому засіданні викликає Скубенко 
Валентину Іванівну, 06.01.1979 року народження (прожи-
ває за адресою: вул. Богдана Хмельницького, 81, смт Ро-
зівка, Пологівського району, Запорізької області), яка є 
обвинуваченою у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у кримінально-
му провадженні № 62023080020000525 від 01.08.2023, на 
14 годину 30 хвилин 11.04.2024 до Запорізького районно-
го суду Запорізької області за адресою: вул. Істоміна, 10,  
м. Запоріжжя (колегія суддів Каряка Д. О. (головуючий), 
Ачкасов О. М. , Нікітін В. В.).

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Терещен-
ка Костянтина Едуардовича, 14.10.1964 року народжен-
ня, останнє відоме місце проживання: рф, м. Москва, вул. 
Авіаконструктора Петлякова, буд. 27, кв. 91, який підозрю-
ється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 332 КК 
України, для участі у судовому засіданні, яке відбудеться 
у приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Потєхіна, 14-а, 
каб. 24, 10 квітня 2024 року о 12 годині 30 хвилин.

Явка підозрюваного є обов’язковою. З моменту публі-
кації даного оголошення підозрюваний вважається таким, 
що належним чином повідомлений про місце і час судово-
го засідання.

 Суддя Шевченко Т. М. 

Запорізький районний суд Запорізької області для учас-
ті у підготовчому судовому засіданні викликає Костенка 
Сергія Івановича, 29.02.1980 року народження (проживає за 
адресою: вул. Богдана Хмельницького, 61, смт Розівка, По-
логівського району, Запорізької області), який є обвинуваче-
ним у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні 
№ 62023080020000523 від 01.08.2023, на 14 годину 00 хви-
лин 11.04.2024 до Запорізького районного суду Запорізької 
області за адресою: вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя (колегія 
суддів Нікітін В. В. (головуючий), Ачкасов О. М., Каряка Д. О.).

Голосеевский районный суд г. Киева вызывает Тере-
щенко Константина Эдуардовича, 14.10.1964 года рожде-
ния, последнее известное место жительства: рф, г. Москва, 
ул. Авиаконструктора Петлякова, дом 27, кв. 91, подозре-
ваемого в совершении преступления, предусмотренного  
ч. 3 ст. 332 УК Украины, для участия в судебном заседании, 
которое состоится в помещении суда по адресу: г. Киев, ул. 
Потехина, 14-а, каб. 24, 10 апреля 2024 в 12 часов 30 минут.

Явка подозреваемого обязательна. С момента публи-
кации данного объявления подозреваемый считается соо-
тветствующим образом уведомленным о месте и времени 
судебного заседания.

Судья Шевченко Т. Н.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Вовченка Олександра Сергі-
йовича, 07.10.1981 року народження, останнє відоме місце проживання: Авто-
номна Республіка Крим, Сімферопольський район, с. Добре, вул. Берегова, 24, 
який підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, 
для участі у судовому засіданні, яке відбудеться у приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, вул. Потєхіна, 14-а, каб. 24, об 11 годині 00 хвилин 10 квітня 2024 року.

Явка підозрюваного є обов’язковою. З моменту публікації даного оголошен-
ня підозрюваний вважається таким, що належним чином повідомлений про міс-
це і час судового засідання.

 Суддя Шевченко Т. М. 

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Русакова Валентина Борисо-
вича, 06.08.1954 року народження, останнє відоме місце проживання: Автоном-
на Республіка Крим, м. Алушта, вул. Кримська, 21, який підозрюється у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, для участі у судовому засіданні, 
яке відбудеться у приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Потєхіна, 14-а, каб. 
24, 10 квітня 2024 року о 12 годині 00 хвилин.

Явка підозрюваного є обов’язковою. З моменту публікації даного оголошен-
ня підозрюваний вважається таким, що належним чином повідомлений про міс-
це і час судового засідання.

Суддя Шевченко Т. М. 

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Таджиєва Руслана Абдулла-
йовича, 23.08.1959 року народження, останнє відоме місце проживання: Авто-
номна Республіка Крим, Красногвардійський район, смт Жовтневе, вул. Цурцу-
мія, 8, кв. 56, який підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 260 
КК України, для участі у судовому засіданні, яке відбудеться у приміщенні суду 
за адресою: м. Київ, вул. Потєхіна, 14-а, каб. 24, 10 квітня 2024 року об 11 го-
дині 30 хвилин.

Явка підозрюваного є обов’язковою. З моменту публікації даного оголошен-
ня підозрюваний вважається таким, що належним чином повідомлений про міс-
це і час судового засідання.

Суддя Шевченко Т. М. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРу
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховуючи Закон 

України від 22.05.2022 №2263-IX та постанову Верховної Ради України від 27.01.2015 
№129-VIII, повідомляю, що у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 42023000000001203 від 20.07.2023, за ознаками вчинення кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідо-
млення про підозру, згідно з яким громадянин України Костиря Денис Анатолійович, 
26.05.1987 року народження, уродженець м. Мелітополь, Мелітопольського райо-
ну, Запорізької області, громадянин України, зареєстрований за адресою: Запорізька 
область, Мелітопольський район, м. Мелітополь, вул. Казарцева, 6, кв. 15, підозрю-
ється у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних судових 
органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків підо-
зрюваного розміщений на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розсліду-
вання».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Костиря Денис Анатолійович, 26.05.1987 року народження, уро-

дженець м. Мелітополь, Мелітопольського району, Запорізької області, громадянин 
України, зареєстрований за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, 
м. Мелітополь, вул. Казарцева, 6, кв. 15, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, Кримі-
нального процесуального кодексу України, Закону України від 22.05.2022 №2263-IX, 
постанови Верховної Ради України від 27.01.2015 №129-VIII, Вам необхідно з’явитися 
09, 10, 11 квітня 2024 року о 10 год. до старшого слідчого в ОВС Головного слідчо-
го управління Національної поліції України Котюка А. (роб.тел.044-256-13-63, каб. 
№ 567 приміщення Головного слідчого управління, що знаходиться за адресою: 
вул. Богомольця, 10 у місті Києві) для вручення повідомлення про підозру та допи-
ту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 42023000000001203 від 
20.07.2023.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кри-
мінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНу РАНІШЕ ОГОЛОШЕНОЇ ПІДОЗРИ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України повідомляю, що 

05.04.2024 у кримінальному провадженні за № 22023130000000638 від 17.08.2023 за 
ознаками вчинення злочинів, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
складено письмове повідомлення про зміну раніше оголошеної підозри, згідно з 
яким Філіппова Марина Вікторівна, 22.09.1966 р.н., громадянка України, підозрю-
ється в участі в організації незаконного референдуму на тимчасово окупованій тери-
торії, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, а також у вчиненні, за попередньою змовою групою осіб, умисних дій, 
з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення поряд-
ку, встановленого Конституцією України, тобто у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема  
ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Філіппова Марина Вікторівна, 22.09.1966 р.н., яка зареєстрована 

за адресою: Луганська область, м. Хрустальне, вул. Павлівська, буд. 43, кв. 50, на  
підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитись до слідчого від-
ділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 (фак-
тичне розташування), як підозрюваній о 10 год. 00 хв. на 09.04.2024, 10.04.2024, 
11.04.2024 для допиту у якості підозрюваної та проведення інших процесуальних дій 
у кримінальному провадженні за № 22023130000000638 від 17.08.2023.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК Укра-
їни.

Телефон для зв’язку: 0668468154.
Слідчий СВ 3 управління Артур СОЛОВЕНЮК

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРу

Старшим слідчим в особливо важливих справах 1-го відділу (роз-
слідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту) управ-
ління організації розслідування злочинів, учинених в умовах зброй-
ного конфлікту Головного слідчого управління Національної по-
ліції України Сичем С.В. 29.03.2024 у кримінальному провадженні  
№ 42022000000000421 від 04.04.2022 за погодженням із прокурором 
складено письмове повідомлення про підозру ДАНИЛІ Артуру Михай-
ловичу, 01.03.1977 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. 

Текст письмового повідомлення про підозру доступний на сай-
ті Офісу Генерального прокурора у розділі «Повістки про виклик». 

Прокурор Пранов С. В.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Підозрюваному ДАНИЛІ Артуру Михайловичу, 01.03.1977 року на-
родження, який проживає за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, 
вул. Об’їзна, 10-А, Вам відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК Укра-
їни необхідно з’явитися на 10 годину 15 квітня 2024 року, 10 годи-
ну 16 квітня 2024 року, 10 годину 17 квітня 2024 року до кабінету  
№ 510 приміщення Головного слідчого управління Національної по-
ліції України, що знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Академіка Бо-
гомольця, 4, до старшого слідчого в особливо важливих справах 1-го 
відділу (розслідування злочинів, учинених в умовах збройного кон-
флікту) управління організації розслідування злочинів, учинених в 
умовах збройного конфлікту Головного слідчого управління Націо-
нальної поліції України Сича С. В. для допиту в якості підозрюваного 
у кримінальному провадженні № 42022000000000421 від 04.04.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Слідчий Сич С. В.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик у судове засідання у кримінальному провадженні
У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі колегії суддів Бі-

цюка А.В., Хамзіна Т.Р., Мойсака С.М. перебуває обвинувальний акт Офі-
су Генерального прокурора (Спеціалізованої антикорупційної прокуратури) 
у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за № 42015000000002833 від 25 грудня 2015 року за обвину-
ваченням Януковича Віктора Федоровича у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 3 ст. 27 ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 209, ч. 5 
ст. 368 КК України, та Януковича Олександра Вікторовича у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191, ч. 5 ст. 27 
ч. 3 ст. 209 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 25.07.2023 постановле-
но здійснювати спеціальне судове провадження відносно обвинуваченого 
Януковича Олександра Вікторовича, 10.07.1973 р.н.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ч. 
3 ст. 323 КПК України викликає у судові засідання 16 квітня 2024 року о 
08 годині 00 хвилин, 25 квітня 2024 року о 12 годині 30 хвилин, 29 квітня 
2024 року о 08 годині 00 хвилин, 01 травня 2024 року о 08 годині 00 хви-
лин, 03 травня 2024 року о 08 годині 00 хвилин обвинуваченого Янукови-
ча Олександра Вікторовича, 10.07.1973 р.н., який зареєстрований за адре-
сою: м. Донецьк, вул. Райніса, буд. 65-Д (судове засідання відбудеться в 
приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: м. Київ, вул. Хре-
щатик, 42-А, зал 6).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 
КПК України.

Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинувачено-
го, свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної 
особи, щодо якої здійснюється провадженя передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 
323 КПК України, прокурора та захисника - статтею 324 КПК України. Відпо-
відно до приписів ч. 4 ст. 323 КПК України, що у разі якщо після постанов-
лення ухвали про спеціальне судове провадження обвинувачений з’явився 
або був доставлений до суду, судовий розгляд продовжується з моменту 
постановлення такої ухвали згідно із загальними правилами, передбачени-
ми Кримінальним процесуальним кодексом України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомленим з його змістом. 

Повістка про виклик у судове засідання у кримінальному провадженні
У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі колегії суддів Бі-

цюка А.В., Хамзіна Т.Р., Мойсака С.М. перебуває обвинувальний акт Офі-
су Генерального прокурора (Спеціалізованої антикорупційної прокуратури) 
у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за № 42015000000002833 від 25 грудня 2015 року за обвину-
ваченням Януковича Віктора Федоровича у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 3 ст. 27 ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 209, ч. 5 
ст. 368 КК України, та Януковича Олександра Вікторовича у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191, ч. 5 ст. 27 
ч. 3 ст. 209 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 25.07.2023 постановле-
но здійснювати спеціальне судове провадження відносно обвинуваченого 
Януковича Віктора Федоровича, 09.07.1950 р.н.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ч. 
3 ст. 323 КПК України викликає у судові засідання 16 квітня 2024 року о 08 
годині 00 хвилин, 25 квітня 2024 року о 12 годині 30 хвилин, 29 квітня 2024 
року о 08 годині 00 хвилин, 01 травня 2024 року о 08 годині 00 хвилин, 03 
травня 2024 року о 08 годині 00 хвилин обвинуваченого Януковича Вікто-
ра Федоровича, 09.07.1950 р.н., який зареєстрований за адресою: м. Київ, 
вул. Оболонська Набережна, 15, корп. 5, кв. 13; фактично проживав в Укра-
їні за адресою: с. Нові Петрівці, Київська область, вул. Івана Франка, 19, ре-
зиденція «Межигір’я» (судове засідання відбудеться в приміщенні Вищо-
го антикорупційного суду за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, зал 6).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 
КПК України.

Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинувачено-
го, свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної 
особи, щодо якої здійснюється провадженя передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 
323 КПК України, прокурора та захисника - статтею 324 КПК України. Відпо-
відно до приписів ч. 4 ст. 323 КПК України, що у разі якщо після постанов-
лення ухвали про спеціальне судове провадження обвинувачений з’явився 
або був доставлений до суду, судовий розгляд продовжується з моменту 
постановлення такої ухвали згідно із загальними правилами, передбачени-
ми Кримінальним процесуальним кодексом України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомленим з його змістом. 

Оголошення про виклик до суду
У провадженні Вищого антикорупційного суду перебувають матеріа-

ли об’єднаного кримінального провадження № 52017000000000209 від 
24.03.2017 за обвинуваченням Вовка Дмитра Володимировича, Євдокімо-
ва Володимира Анатолійовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 364 КК України, Бутовського Володими-
ра Олександровича, Гелюха Івана Миколайовича, Лісового Бориса Григо-
ровича, Ревенка Тараса Євгеновича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 364 КК України (спра-
ва №991/2364/23, провадження 1-кп/991/135/23) та матеріалів криміналь-
ного провадження № 52022000000000276 від 22.09.2022 за обвинувачен-
ням Вовка Дмитра Володимировича, Євдокімова Володимира Анатолійо-
вича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, 
ч. 2 ст. 364 КК України, Бутовського Володимира Олександровича, Ревен-
ка Тараса Євгеновича, Лісового Бориса Григоровича, Гелюха Івана Микола-
йовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 
27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Машляківського Руслана Леонідови-
ча, Голляка Юрія Борисовича, Морозової Вікторії Іванівни, Циганенка Бори-
са Володимировича, Кривенко Оксани Олександрівни, Формагея Олексан-
дра Леонідовича, Антонової Олени Олександрівни, Коваленка Дмитра Ві-
талійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
2 ст. 367 КК України.

Ухвалою колегії суддів Вищого антикорупційного суду від 25.04.2023 по-
становлено здійснювати спеціальне судове провадження у кримінальному 
провадженні № 52017000000000209 від 24.03.2017, відносно обвинуваче-
них Вовка Дмитра Володимировича, 28.03.1989 р.н. та Бутовського Воло-
димира Олександровича, 06.04.1979 р.н.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку 
ст.ст. 297-5, 323 КПК України викликає в підготовче судове засідання на 15 
год. 03 хв. 19 квітня 2024; на 14 год. 00 хв. 10 травня 2024; 13 год. 30 хв. 
13 червня 2024 обвинувачених Вовка Дмитра Володимировича, 28.03.1989 
р.н. та Бутовського Володимира Олександровича, 06.04.1979 р.н., для роз-
гляду вищезазначеного кримінального провадження (судове засідання від-
будеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: м. Ки-
їв, вул. Хрещатик, 42-А).

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом. 

 Головуючий суддя: Мовчан Н. В.
Судді: Хамзін Т. Р., Таначевич О. В.

Повістка про виклик у судове засідання у кримінальному провадженні
У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі колегії суддів Хамзіна Т.Р., Мойсака С.М., Мовчан Н.В. 

перебуває обвинувальний акт Офісу Генерального прокурора (Спеціалізованої антикорупційної прокуратури) у 
кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 42016000000000785 
від 22.03.2016 року за обвинуваченням Януковича Віктора Федоровича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 
191 КК України, Файніцького Олександра Валентиновича, Файніцької Тетяни Вікторівни, Марінцева Віктора Євге-
нійовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 08.01.2024 постановлено здійснювати спеціальне судове прова-
дження відносно обвинувачених Януковича Віктора Федоровича, 09.07.1950 р.н.,Файніцького Олександра Ва-
лентиновича, 11.05.1972 р.н., Файніцької Тетяни Вікторівни, 29.05.1972 р.н. та Марінцева Віктора Євгенійови-
ча 26.05.1966 р.н.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 22.02.2024 призначено судовий розгляд кримінального прова-
дження № 42016000000000785 від 22.03.2016 за обвинуваченням Януковича Віктора Федоровича у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, Файніцького Олександра Валентиновича, Файніцької Тетяни Вікто-
рівни, Марінцева Віктора Євгенійовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191 КК України.

Копії процесуальних документів, що підлягають врученню обвинуваченому Януковичу Віктору Федоровичу, 
надсилаються захиснику Доманському А.О.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ч. 3 ст. 323 КПК України викликає у судо-
ве засідання 17 квітня 2024 року о 14:00 годині, 29 квітня 2024 року о 16:00 годині, 03 травня 2024 року о 13:00 
годині, 07 травня 2024 року о 14:00 годині, 16 травня о 10:30 годині обвинуваченого Януковича Віктора Федоро-
вича (судове засідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: м. Київ, вул. Хре-
щатик, 42-А, зал 2).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 КПК України.
Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відпо-

відача, представника юридичної особи, щодо якої здійснюється провадженя передбачені статтею 139 КПК Укра-
їни, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника 
- статтею 324 КПК України. Відповідно до приписів ч. 4 ст. 323 КПК України, що у разі якщо після постановлення 
ухвали про спеціальне судове провадження обвинувачений з’явився або був доставлений до суду, судовий роз-
гляд продовжується з моменту постановлення такої ухвали згідно із загальними правилами, передбаченими Кри-
мінальним процесуальним кодексом України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом.

Повістка про виклик у судове засідання у кримінальному провадженні
У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі колегії суддів Хамзіна Т.Р., Мойсака С.М., Мовчан Н.В. 

перебуває обвинувальний акт Офісу Генерального прокурора (Спеціалізованої антикорупційної прокуратури) у 
кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 42016000000000785 
від 22.03.2016 року за обвинуваченням Януковича Віктора Федоровича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 
191 КК України, Файніцького Олександра Валентиновича, Файніцької Тетяни Вікторівни, Марінцева Віктора Євге-
нійовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 08.01.2024 постановлено здійснювати спеціальне судове прова-
дження відносно обвинувачених Януковича Віктора Федоровича, 09.07.1950 р.н., Файніцького Олександра Ва-
лентиновича, 11.05.1972 р.н., Файніцької Тетяни Вікторівни, 29.05.1972 р.н. та Марінцева Віктора Євгенійови-
ча 26.05.1966 р.н.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 22.02.2024 призначено судовий розгляд кримінального прова-
дження № 42016000000000785 від 22.03.2016 за обвинуваченням Януковича Віктора Федоровича у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, Файніцького Олександра Валентиновича, Файніцької Тетяни Вікто-
рівни, Марінцева Віктора Євгенійовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191 КК України.

Копії процесуальних документів, що підлягають врученню обвинуваченому Марінцеву Віктору Євгенійовичу, 
надсилаються захиснику Лісіцькому А.В.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ч. 3 ст. 323 КПК України викликає у судо-
ве засідання 17 квітня 2024 року о 14:00 годині, 29 квітня 2024 року о 16:00 годині, 03 травня 2024 року о 13:00 
годині, 07 травня 2024 року о 14:00 годині, 16 травня о 10:30 годині обвинуваченого Марінцева Віктора Євгені-
йовича (судове засідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: м. Київ, вул. Хре-
щатик, 42-А, зал 2).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 КПК України.
Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відпо-

відача, представника юридичної особи, щодо якої здійснюється провадженя передбачені статтею 139 КПК Укра-
їни, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника 
- статтею 324 КПК України. Відповідно до приписів ч. 4 ст. 323 КПК України, що у разі якщо після постановлення 
ухвали про спеціальне судове провадження обвинувачений з’явився або був доставлений до суду, судовий роз-
гляд продовжується з моменту постановлення такої ухвали згідно із загальними правилами, передбаченими Кри-
мінальним процесуальним кодексом України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом. 

У провадженні слідчого судді Вищого антикорупційного суду 
Задорожної Л.І. надійшло клопотання  детектива Національного 
бюро України Шевченко В.І. про встановлення строку для озна-
йомлення підозрюваними, стороною захисту, представниками 
потерпілих з матеріалами досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні за № 62019000000000639 від 11.05.19 за 
підозрою Янчука А.В., Різика В.С., Різник О.О., Різника Ю.С., Ва-
руші М.С., Коронського О.І., Кудлая А.В., Закрепи А.В., Довбен-
ка А.М., Вишньова В.М., Багнюка І.В. у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 364, ч. 2 ст. 
358, ч. 3 ст. 358, ч. 4 ст. 358, ч. 2 ст. 361, ч. 1 ст. 361-1 КК Украї-
ни, справа 991/2469/24, провадження 1-кс/991/2496/24.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 06 лютого 2023 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 62019000000000639 від 
11.05.19 щодо  Коронського Олексія Ігоровича.

Викликається Коронський Олексій Ігорович, 27.05.1991 р.н., 
відоме місце проживання: проспект Лесі Українки, 29-А, кв. 30, 
м. Кременчук, Полтавська область, у судове засідання, яке від-
будеться 16.04.2024 о 14:00 год. у приміщенні Вищого антико-
рупційного суду (місто Київ, проспект Берестейський, 41), слід-
чий суддя Задорожна Л.І.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом.

У провадженні слідчого судді Вищого антикорупційного суду 
Задорожної Л.І. надійшло клопотання  детектива Національного 
бюро України Шевченко В.І. про встановлення строку для озна-
йомлення підозрюваними, стороною захисту, представниками 
потерпілих з матеріалами досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні за № 62019000000000639 від 11.05.19 за 
підозрою Янчука А.В., Різика В.С., Різник О.О., Різника Ю.С., Ва-
руші М.С., Коронського О.І., Кудлая А.В., Закрепи А.В., Довбен-
ка А.М., Вишньова В.М., Багнюка І.В. у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 364, ч. 2 ст. 
358, ч. 3 ст. 358, ч. 4 ст. 358, ч. 2 ст. 361, ч. 1 ст. 361-1 КК Украї-
ни, справа 991/2469/24, провадження 1-кс/991/2496/24.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 12 травня 2023 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 62019000000000639 від 
11.05.19 щодо  Довбенка Андрія Миколайовича.

Викликається Довбенко Андрій Миколайовича, 06.12.1986 
р.н., уродженець м. Калуш, Івано-Франківської області, відоме 
місце проживання: вул. Паркова, 12, м. Калуш, у судове засідан-
ня, яке відбудеться 16.04.2024 о 14:00 год. у приміщенні Вищо-
го антикорупційного суду (місто Київ, проспект Берестейський, 
41), слідчий суддя Задорожна Л.І.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом.

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває кримінальне провадження  
№ 52017000000000717, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань 25 жовтня 2017 ро-
ку, за обвинуваченням Насірова Романа Михайловича у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст. 368 КК України, та Костенка Олександра Михайловича у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 4 ст. 368 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 03 серпня 2023 року постановлено здійснювати 
спеціальне судове провадження стосовно Костенка Олександра Михайловича.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 19 жовтня 2023 року було відмовлено у задово-
ленні клопотання захисника Ненашева Є.В. про виділення матеріалів кримінального проваджен-
ня № 52017000000000717 від 25 жовтня 2017 року за обвинуваченням Костенка О.М. у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 369 КК України.

У зв’язку з чим викликається обвинувачений Костенко Олександр Михайлович, 10 серпня 
1975 року народження, зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Старонаводницька, 6-Б, кв. 143, 
останнє відоме місце проживання: Київська обл., Обухівський р-н, смт. Козин, вул. Старокиїв-
ська, 21, який обвинувачується у вчиненні у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 27 ч. 4 ст. 368 КК України, у судові засідання, що відбудуться 18.04.2024 о 16:00, 
14.02.2024 о 09:00 в  приміщенні Вищого антикорупційного суду (місто Київ, проспект Берестей-
ський, 41), головуючий суддя Галабала М.В., судді: Крикливий В.В., Ногачевський В.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержав-
ної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її зміс-
том.

Оголошення про виклик до суду Чайка Олександра Юрійовича
На розгляді Києво-Святошинського районного суду Київської області перебуває кримінальне 

провадження за обвинуваченням громадянина російської федерації Чайка Олександра Юрійовича у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110, ч. 2 ст. 437 КК України.

Суд викликає у судове засідання на 16 год. 00 хв. 16 квітня 2024 року, яке відбудеться у примі-
щенні Києво-Святошинського районного суду Київської області (адреса: м. Київ, вул. Мельничен-
ка, 1) Чайка Олександра Юрійовича в якості обвинуваченого у кримінальному провадженні за ч. 3 
ст. 110, ч. 2 ст. 437 КК України.

Суддя Лисенко В.В.
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ОГОЛОШЕННЯ
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ

СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 02.04.2024 (судова 

справа №201/3486/24) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 12023130000000746 від 09.03.2023 стосовно підозрюваної Луганцевої 
Оксани Геннадіївни, 07.02.1978 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 
111-1, ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні № 12023130000000746 від 09.03.2023, 

за ч. 6 ст.111-1, ч. 1 ст. 438 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підо-
зрювана Луганцева Оксана Геннадіївна, 07.02.1978 р.н., останнє відоме місце проживання: Луганська 
область, м. Луганськ, вул. Московська, буд. 1, кв. 106, викликається слідчим 3 управління ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях Сало А.В. о 10:00 на 09.04.2024, 10.04.2024 до слідчого відділу 3 
управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, 
каб. 131 для допиту як підозрюваної, а також для проведення інших процесуальних дій у вказаному 
кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку з тим, що найближчим часом планується завершення досудового розсліду-
вання, вам необхідно з’явитися о 10:00 на 11.04.2024, 12.04.2024 до слідчого відділу 3 управління ГУ 
СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про 
завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів 
іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у вказаному кри-
мінальному провадженні та початку ознайомлення з ними.

Також у порядку ч. 6 ст. 290 КПК України, прошу відкрити стороні обвинувачення наявні матеріа-
ли, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у то-
му числі: можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціаль-
ного судового розгляду.

Телефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Єрьоменко Володимир Олексійович, 
08.09.1956 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська об-
ласть, Щастинський район, смт Станиця-Луганська, вул. 5-А 
ЛІНІЯ, б. 44, кв. 20 відповідно до вимог cт. cт. 133, 135, 137 
Кримінального процесуального кодексу України викликаєть-
ся у кримінальному провадженні №22023130000000847 від 
27.10.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією 
у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях, за адресою: Дніпропетровська обл., 
м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, к. 131 (фактичне розташування), 
на 09.04.2024 о 10:00 годині; на 10.04.2024 о 10:00 годині; 
на 11.04.2024 о 10:00 годині для вручення письмового пові-
домлення про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в 
якості підозрюваного, проведення слідчих та процесуальних 
дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття за-
значені у ст. 138-139 КПК України, у тому числі накладен-
ня грошового стягнення, можливість застосування приво-
ду, здійснення спеціального досудового розслідування, здій-
снення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: +380668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Ярова Ольга Олексіївна, 30.11.1972 
р.н., зареєстрована за адресою: Луганська область, Щастин-
ський район, с. Айдар-Миколаївка, вул. Центральна, б. 26, 
відповідно до вимог cт. cт. 133, 135, 137 Кримінального про-
цесуального кодексу України викликається у кримінальному 
провадженні №22023130000000797 від 13.10.2023 до слідчо-
го відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк 
Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шев-
ченка, 7, к. 131 (фактичне розташування), на 09.04.2024 о 
10:00 годині; на 10.04.2024 о 10:00 годині; на 11.04.2024 о 
10:00 годині для вручення письмового повідомлення про пі-
дозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюва-
ного, проведення слідчих та процесуальних дій у зазначено-
му кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття за-
значені у ст. 138-139 КПК України, у тому числі накладен-
ня грошового стягнення, можливість застосування приво-
ду, здійснення спеціального досудового розслідування, здій-
снення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: +380668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 

від 02.04.2024 (судова справа № 201/3280/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42022132580000153 від 02.11.2022, стосовно підозрюваної Василько 
Оксани Іванівни, 25.11.1974 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із ухваленням 02.04.2024 слідчим суддею рішення про здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 
42022132580000153 від 02.11.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України, 
підозрювана Василько Оксана Іванівна, 25.11.1974 року народження, зареє-
стрована за адресою: вул. Айдарська, 15/1, смт Новопсков Старобільського 
району Луганської області, викликається 09.04.2024 об 11:00, 10.04.2024 об 
11:00, 11.04.2024 об 11:00 дослідчого відділу 3 управління (з дислокацією  
у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУСБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 
7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для отримання повідомлен-
ня про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 
КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання досту-
пу до матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 
42022132580000153 від 02.11.2022 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі можливість застосування приводу, накладення 
грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення загальних зборів

Повідомляємо, що чергові Загальні збори Садівницького товариства 
«МЕТРОПОЛІТЕН-САД» (місцезнаходження: 08710, Київська обл., Обухів-
ський р., с. Підгірці) відбудуться 13 квітня 2024 року об 11:00 за місцезна-
ходженням товариства. 

Проект порядку денного:
1. Звіт правління про роботу за 2022-2023 роки;
2. Звіт бухгалтера за фінансові результати надходжень та витрат за пері-

од 2022-2023 років;
3. Обрання голови правління;
4. Обрання членів правління та бухгалтера;
5. Питання відкриття рахунку та постановлення на податковий облік То-

вариства;
6. Вирішення питання щодо продовження процедури відведення земель-

ної ділянки Садовому товариству (отримання акта на усю площу  земельної 
ділянки ТОВАРИСТВА);

7. Вирішення побутових питань щодо підготовки території Товариства до 
весняно-літнього періоду:

7.1. Проведення суботника;
7.2. Чітке визначення суми оплати за послуги косіння території загально-

го користування (територія навколо озера, територія біля сторожки, воріт та 
закинута ділянка);

7.3. Благоустрій пляжу (очистка дна водойми, підсипка піску, благоустрій 
дитячого майданчика);

7.4. Ремонт доріг загального користування;
8. Виключення зі складу членів Товариства боржників та осіб, які не догля-

дають належні їм земельні ділянки;
9. Виплата вихідної премії (допомоги) бухгалтеру Тітовій В.Г. у зв’язку з за-

вершенням трудової діяльності.

Повідомлення про ухвалення судом вироку відносно Шишкіна І.Г.
Малиновський районний суд м. Одеси повідомляє, що 29 березня 2024 

року Малиновським районним судом м. Одеси у справі № 521/12878/23 ви-
несено обвинувальний вирок Шишкіну Ігорю Германовичу, 31.08.1962 року 
народження, уродженця с. Більдюхіно Шуйського району Іванівської облас-
ті російської федерації, громадянина України, зареєстрованого та прожива-
ючого за адресою: м. Херсон, проспект Будівельників, буд. 19, кв. 44, рані-
ше не судимого, якого визнано винним у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України та призначено йому покаран-
ня у вигляді позбавлення волі на строк 10 (десять) років з позбавленням пра-
ва обіймати будь-які посади, пов’язані з виконанням організаційно-розпо-
рядчих та адміністративно-господарських функцій в органах державної вла-
ди, державного управління, місцевого самоврядування чи органах, що нада-
ють публічні послуги на строк 15 (п’ятнадцять) років, з конфіскацією в до-
хід держави всього майна, яке є його приватною власністю, а також позбав-
лення Шишкіна Ігоря Германовича, 31.08.1962 року народження спеціально-
го звання «полковника служби цивільного захисту». Запобіжний захід у ви-
гляді тримання під вартою, на підставіухвали Центрального районного суду 
м. Миколаєва від 21 березня 2023 року до набрання вироком законної сили  
залишити без змін. Також роз’яснено право і підстави апеляційного оскар-
ження даного вироку.

Суддя  І.О. Поліщук

Повістка про виклик обвинуваченого  
при здійсненні судового провадження

Обвинувачений Касапчук Ігор Леонідович, який наро-
дився 24 вересня 1982 року, проживає за адресою: вул. 
Парусна, 13, кв. 35, м. Чорноморськ Одеської облас-
ті, відповідно до вимог 297-5, 323 КПК України викли-
кається в підготовче судове засідання, яке відбудеться 
15.04.2024 р. о 12 годині 30 хвилин в залі судових за-
сідань №231 Приморського районного суду м. Одеси за 
адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судо-
вому засіданні в якості обвинуваченого.

Суддя  Гаєва Л.В.

19 листопада 2023 року в м. Суми померла Колеснік 

Ганна Трохимівна, 1938 року народження. Приватний но-

таріус Онопрієнко М.М. Сумського міського нотаріально-

го округу Сумської області розшукує дочку померлої Ко-

лесник Ольгу Іванівну, 05.10.1962 року народження.

Звертатися за адресою: м. Суми, вул. Гетьмана Пав-

ла Скоропадського, буд. 2,  прим. 52, тел. (0542)  

25-42-89, 066-111-29-74.

Повістка про виклик обвинуваченого  
при здійсненні судового провадження

Обвинувачений Ракушин Олександр Сергійович, який 
народився 19 березня 1963 року, проживає за адресою: 
Донецька область, м. Маріуполь, вул. Цибулько, б. 25, 
кв. 9, відповідно до вимог 297-5,323 КПК України викли-
кається в підготовче судове засідання, яке відбудеться 
11.04.2024 р. о 15 годині 30 хвилин в залі судових засі-
дань № 231 Приморського районного суду м. Одеси за 
адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судо-
вому засіданні в якості обвинуваченого.

Суддя  Гаєва Л.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про продовження строків досудового розслідування

Слідчим відділом 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях здійснюється досудове розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22023130000000638 
від 17.08.2023, за підозрою Філіппової М.В. у вчинені 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, 
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повідомляємо, що згідно постанови заступника ке-
рівника Луганської обласної прокуратури від 02.04.2024 
строк досудового розслідування у вказаному криміналь-
ному провадженні продовжено до 12.05.2024.

Телефони та поштова скринька для зв’язку: 
0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

Повістка  про виклик  обвинуваченого
Обвинувачений Семигин Геннадій Юрійович, 

23.03.1964 року народження, уродженець м. Дунаївці, 
Хмельницької області Української РСР СРСР, громадя-
нин російської федерації, місце проживання невідоме, 
на підставі ст.ст. 134, 135,  297-5, 323 КПК України Вам 
необхідно з’явитися  24 квітня 2024 року о 13 год. 50 хв., 
30 квітня 2024 о 13 год. 45 хв. до  Івано-Франківсько-
го  міського суду Івано-Франківської області за адресою:  
м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11,  
1 поверх, зал 13, для  розгляду кримінального прова-
дження про обвинувачення Семигина Геннадія Юрійо-
вича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3  ст.110 КК 
України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

Повістка  про виклик  обвинуваченого

Обвинувачений Місяченко Ігор В’ячеславович, 
18.06.1990 року народження, уродженець та житель Лу-
ганської області, м.Луганськ, вул.Войкова, буд.101, на 
підставі ст.ст. 134, 135,  297-5, 323 КПК України  Вам не-
обхідно з’явитися  16 квітня 2024 року о 13 год. 05 хв. до 
Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської 
області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюн-
вальдська, буд. №11, 1 поверх, зал 13, для розгляду кри-
мінального провадження про обвинувачення Місяченка 
Ігоря В’ячеславовича у вчиненні злочину, передбаченого 
ч.1 ст.111, ч.2 ст.111, ч.1 ст.258-3, ч.7 ст.111-1, ч.2 ст.260 
КК України.

Суддя  Дмитро РУДЕНКО

Повістка  про виклик  обвинуваченого

Обвинувачена Філатова Ірина Анатоліївна, 08.08.1978 
року народження, уродженка м. Новоросійськ, РРФСР, 
громадянка російської федерації, місце проживання не-
відоме, на підставі ст.ст. 134, 135,  297-5, 323 КПК Украї-
ни Вам необхідно з’явитися  18 квітня 2024 року о 13 год. 
40 хв., 21 травня 2024 о 11 год. 30 хв., до  Івано-Фран-
ківського  міського  суду  Івано-Франківської області, за 
адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. 
№11, 1 поверх, зал 13, для  розгляду кримінального про-
вадження про обвинувачення Філатової Ірини Анатолі-
ївни у вчиненні злочину, передбаченого ч.3  ст.110 КК 
України.

Суддя  Дмитро РУДЕНКО

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Чєпа Олексій Васильович, 22.11.1955 

року народження, уродженець м. Капустин Яр Астрахан-
ської області РРФСР, СРСР, житель Російської Федера-
ції, на підставі ст.ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, 
Вам необхідно з’явитися 18 квітня 2024 року о 13 год. 35 
хв., 21 травня 2024 року об 11 год. 00 хв., 28 травня 2024 
року об 11 год. 30 хв. та 04 червня 2024 року о 13 год. 
00 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Фран-
ківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. 
Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал № 9, для розгля-
ду кримінального провадження про обвинувачення Чєпи 
Олексія Васильовича, якому повідомлено про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя  Іванна КОВАЛЮК

Повістка  про виклик  обвинуваченого
Обвинувачений Михайленко Юрій Миколайович, 29.11.1973 року наро-

дження, уродженець  селища Переможне Якимівського району Запорізької 
області, проживаючий за адресою: Запорізька обл., Мелітопольський район, 
Якимівська селищна громада, с. Михайлівське, вул. Станченка, 15. Вам як об-
винуваченому відповідно до вимог  ст.ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України 
необхідно з’явитися 11.04. 2024 о 14 год. 00 хв., 23.04.2024 о 11 год. 00 хв., 
до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області за адре-
сою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал №17, 
для  розгляду кримінального провадження про обвинувачення Михайленка 
Юрія Миколайовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч.  2 ст. 111 КК України.

Суддя  Олеся ЗЕЛЕНКО

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Панеш Каплан Мугдінович, 04 вересня 1974 року наро-

дження, житель Російської Федерації, робоча адреса: Російська Федерація, 
м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, на підставі ст.ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 17 квітня 2024 року на 13 год. 15 хв. та 24 
квітня 2024 року на 15 год. 00хв. до Івано-Франківського міського суду Іва-
но-Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальд-
ська, буд. №11, поверх 2, зал 18, для розгляду кримінального провадження 
про обвинувачення Панеша Каплана Мугдіновича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. З ст. 110 КК України.

Суддя Роман Хоростіль

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Сіпягін Володимир Володимирович, 19.02.1970 року на-

родження, уродженець м. Харків Української РСР СРСР, житель Російської 
Федерації, на підставі ст.ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхід-
но з’явитися 18 квітня 2024 року о 13 год. 30 хв., 21 травня 2024 року об 11 
год. 15 хв., 28 травня 2024 року об 11 год. 00 хв. та 04 червня 2024 року об 11 
год. 00 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської облас-
ті, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, 
зал № 9, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення Сіпя-
гіна Володимира Володимировича, якому повідомлено про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Іванна КОВАЛЮК                            

Повістка  про виклик  обвинуваченої
Обвинувачена Хованська Галина Петрівна, 23.08.1943 року народження, 

уродженка м. Москва, РРФСР, громадянка російської федерації, місце про-
живання невідоме, на підставі ст.ст. 134, 135,  297-5, 323 КПК України Вам 
необхідно з’явитися  23 квітня 2024 року о 14 год. 55 хв., 30 квітня 2024 о 
13 год. 15 хв., до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської об-
ласті за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 по-
верх, зал 13, для  розгляду кримінального провадження про обвинувачення 
Хованської Галини Петрівни у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3  ст.110 
КК України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

Повістка  про виклик  обвинуваченого
Обвинувачений Слуцький Леонід Едуардович, 04.01.1968 р.н., уродженець 

м. Москва Російської РФСР, СРСР, громадянин Російської Федерації, місце 
проживання невідоме, депутат  Державної думи Федеральних зборів Росій-
ської Федерації, останнє відоме місце роботи:  Російська Федерація, м. Мо-
сква, вул. Охотний ряд, 1, на підставі ст.ст. 134, 135,  297-5, 323 КПК України 
Вам необхідно з’явитися, 23.04.2024  на 15 год.00 хв, 30.04.2024 на 13 год. 
00 хв, 08.05.2024 на 14 год. 00 хв. до Івано-Франківського міського суду Іва-
но-Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальд-
ська, буд. №11, 2 поверх, зал 20, для розгляду кримінального провадження 
про обвинувачення Слуцького Леоніда Едуардовича у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя  Іннеса БОЛЮК

Повістка  про виклик  обвинуваченого
Обвинувачений Шаргунов Сергій Олександрович, 07.04.1962 р.н., уродже-

нець м. Москва СРСР, громадянин Російської Федерації, місце проживання 
невідоме, депутат  Державної думи Федеральних зборів Російської Федера-
ції, останнє відоме місце роботи:  Російська Федерація, м. Москва, вул. Охот-
ний ряд, 1, на підставі ст.ст. 134, 135,  297-5, 323 КПК України Вам необхідно 
з’явитися, 23.04.2024  на 14 год.50 хв, 30.04.2024 на 13 год. 30 хв, 08.05.2024 
на 13 год. 00 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської 
області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 
поверх, зал 20, для розгляду кримінального провадження про обвинувачен-
ня Шаргунова Сергія Олександровича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 
3 ст. 110 КК України.

Суддя Іннеса БОЛЮК
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Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає у 
підготовче судове засідання Астахову Світлану Володи-
мирівну, 08.11.1960 р.н., по справі № 1-кп/331/357/2024 
(ЄУН 331/108/24), обвинувачену у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 
ст.28 ч.5 ст.111-1 КК України, відомості про яке внесені 
до ЄРДР за № 22023050000004748 від 20.12.2023, яке 
відбудеться 16.04.2024 об 11-00 год. в приміщенні су-
ду за адресою: м.Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 
6. Суддя Кольц Д.М. 

Наслідки неприбуття обвинуваченої за викликом су-
ду передбачені ст.323 КПК України. У разі неявки обви-
нуваченої до суду, дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а підготовче судове засідання бу-
де проведене за відсутності обвинуваченої відповідно 
до норми ч.2 ст.  314 КПК України.

Повістка про виклик
Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя 

викликає в судове засідання (справа № 335/1796/23) 
обвинуваченого Фоміна Максима Олександро-
вича, 04.03.1981 р.н., місце реєстрації: Запорізь-
ка область, Василівський район, м. Кам’янка-
Дніпровська, вул. Зоряна,8, у судове засідання 
для участі у розгляді кримінального провадження 
№ 22023080000000111 від 18.01.2023, за обвинува-
ченням Фоміна М.О. у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК Укра-
їни, яке відбудеться 10.04.2024 року о 13-00 год., 
15.05.2024 року о 10-00 год. за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Перемоги, 107-Б. 

Суддя Рибалко Н.І.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає 
Єропудова Євгена Анатолійовича, 26.06.1991 р.н., 
місце реєстрації: Запорізька область, Василівський 
район, с. Тимошівка, вул. Українська, 133, як обвину-
ваченого за ч. 7 ст.  111-1 КК України у кримінально-
му провадженні, внесеному до ЄРДР 30.05.2023 року 
за № 42023030000000060, для участі у судовому за-
сіданні 11 квітня 2024 року о 10-00 годині, 18 квітня 
2024 року о 13-00 годині за адресою: м. Запоріжжя, 
просп. Ювілейний, 33, каб. № 3, тел: 097-28-48-208. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого на виклик 
суду без поважних причин визначені ст.139, 323 КПК 
України. 

Суддя Сидорова М.В.

Повістка про виклик до суду  
в кримінальному провадженні

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає 
обвинувачених Коробова Юрія Миколайовича (прожи-
ває: Запорізька область, Василівський район, м. Дні-
прорудне, вул. Центральна,18, кв.84), Білоусова Вале-
рія Геннадійовича (проживає: Запорізька обл., Васи-
лівський район, м. Дніпрорудне, вул. Набережна, 12-А, 
кв.47), Сичова Ігоря Олександровича (проживає: Запо-
різька обл., Василівський район, с. Кавунівка, буд.56) 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч.2 ст.191, ч.5 ст.191, ч.3 ст.28, ч.1 ст.366 КК Укра-
їни (кримінальне провадження № 332/3678/23) у судо-
ве засідання 12.04.2024 о 12-00 год. за адресою: 69106, 
м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчича, 65, зал № 5 
(поверх 2), головуючий суддя Марченко Н.В.

При собі мати паспорт. Поважні причини неприбуття 
особи на виклик суду та наслідки неприбуття передба-
чені ст.ст. 138, 323 КПК України.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає в 
судові засідання обвинуваченого Вохмяніна Сергія Сер-
гійовича,13.06.1982 р.н., по справі №1-кп/331/209/2024, 
(ЄУН 336/7224/22) в кримінальному провадженні за 
ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111,  
ч. 1 ст. 408 КК України, відомості про яке внесені до 
ЄРДР за №62021080020000128 від 02.07.2021, які від-
будуться 17.04.2024 о 14-30 год., 23.04.2024 о 10-30  
год. за адресою: м.Запоріжжя, вулиця Олександрів-
ська,6, зал №27. Суддя Кольц Д.М. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом 
суду передбачені ст.323 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Запорізький районний суд Запорізької області ви-
кликає Берко Лілію Олексіївну, 01.08.1965 р.н., зареє-
стрована за адресою: Запорізька область, Пологівський 
район, смт Розівка, вул. Пушкіна, буд. 38, обвинуваче-
ну у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч.5 ст.111-1 КК України, у судове засідання у 
кримінальному провадженні №22023080000000536 від 
30.03.2023, яке відбудеться 15.04.2024 о 10 год. 00 хв. 
в порядку спеціального судового провадження у примі-
щенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 37. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.138, 139, 323 КПК України. У разі немож-
ливості явки, особа, яка викликається, зобов’язана по-
відомити суд про причини неявки. У разі неявки обви-
нуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

Суддя Ткаченко М.О.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя 
викликає в судові засідання (справа №335/1959/23) 
обвинуваченого Тарабукіна Євгенія Юрійовича, 
26.06.1984 р.н., місце реєстрації: Запорізька область, 
м. Кам’янка-Дніпровська, вул. Зелена,  буд. 35, кв. 
37 для участі у розгляді кримінального провадження  
№ 62022080020000077 від 28.04.2022 за обвинувачен-
ням Тарабукіна Є.Ю. у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, які від-
будуться 15.04.2024 о 10-00 годині, 29.04.2024 о 10-00 
годині за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги,107-Б.

 З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 
загальнодержавної сфери розповсюдження обвинува-
чений вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом.

Суддя Рибалко Н.І.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає у 
підготовче судове засідання Степанова Родіона Русла-
новича, 21.03.1992 р.н., по справі № 1-кп/331/354/2024 
(ЄУН 331/62/24), обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч.5 ст.111-1, ч.2 
ст.28 ч.5 ст.111-1 КК України, відомості про яке внесені 
до ЄРДР за № 22023050000004542 від 01.12.2023, яке 
відбудеться 16.04.2024 об 11-30 год. в приміщенні су-
ду за адресою: м.Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 
6. Суддя Кольц Д.М.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом 
суду передбачені ст.323 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а підготовче судове засідання 
буде проведене за відсутності обвинуваченого відповід-
но до норми ч.2 ст.  314 КПК України.

Інформація щодо здійснення спеціального  
судового провадження та повістка  
про виклик до суду обвинуваченого

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідомляє 
обвинуваченого за ч.5 ст.  111-1 КК України Зубарєва 
Максима Юрійовича, 29.04.1978 р.н. (Запорізька об-
ласть, м. Мелітополь, пр-т 50-річчя Перемоги, 15/50) 
про здійснення спеціального судового провадження та 
викликає його для участі у судове засідання, яке відбу-
деться о 12-00 годині 11 квітня 2024 року в приміщенні 
суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Незалежної Укра-
їни, 1/2, каб. №13. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. 

Суддя Новікова Н.В.

Інформація щодо здійснення спеціального  
судового провадження та повістка  
про виклик до суду обвинуваченої.

Ленінський районний суд м.Запоріжжя повідомляє 
обвинувачену за ч. 5 ст.  111-1 КК України Жмай Тетя-
ну Іванівну, 03.04.1965 р.н. (Запорізька область, Мелі-
топольський район, с. Шелюги, вул.Мічуріна, 56) про 
здійснення спеціального судового провадження та ви-
кликає її для участі у судовому засіданні, яке відбудеть-
ся о 10-00 год. 11 квітня 2024 року в приміщенні су-
ду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Незалежної Украї-
ни, 1/2, каб. №13. 

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження. 

Суддя Новікова Н.В.

Громадянин України Дацев Дмитро Віталійович, 
15.11.1990 р.н., який зареєстрований та мешкає за 
адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, 
с. Велика Тернівка, вул. Шкільна, 8, відповідно до ви-
мог ст.  135 КПК України, викликається в якості обви-
нуваченого 12.04.2024 року о 09-30 годині, 18.04.2024 
року о 14-00 годині до Ленінського районного суду 
м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Незалеж-
ної України, 1/2, каб. № 17, для участі у розгляді кри-
мінального провадження № 334/836/24 (провадження 
№ 1-кп/334/438/24) за ч. 2 ст. 111 КК України. Головую-
чий суддя Телегуз С.М., судді: Ісаков Д.О., Баруліна Т.Є.

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 
загальнодержавної сфери розповсюдження, обвинува-
чений вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає в судові засідання обвинуваченого Діхтя-
ря Ігоря Олександровича, 22.10.1982 р.н., по справі  
№1-кп/331/240/2024 (ЄУН 331/4426/23) в криміналь-
ному провадженні за ознаками вчинення злочинів, пе-
редбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 4 ст. 408 КК України (в 
ЄРДР зареєстровано за № 42022081370000227 від 
09.06.2022), які відбудуться 17.04.2024 о 10-30 год., 
23.04.2024 о 09-00 год., 26.04.2024 о 09-30 год. за 
адресою: м.Запоріжжя, вул. Олександрівська,6. Суддя 
Кольц Д.М.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом 
суду передбачені ст.323 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає в судові засідання обвинуваченого Фомі-
на Артема Валерійовича, 13.07.1980 р.н., по справі  
№1-кп/331/331/2024 (ЄУН 331/8113/23) в криміналь-
ному провадженні за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1, 
ч.2 ст.28 ч.5 ст.111-1 КК України, відомості про 
яке внесені до ЄРДР за № 22023050000004445 від 
21.11.2023, які відбудуться 16.04.2024 року о 09-30 
год., 01.05.2024 року о 09-30 год., 08.05.2024 року 
о 10-00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запо-
ріжжя, вулиця Олександрівська,6. Суддя Кольц Д.М.

Додатково суд повідомляє, що ухвалою від 
06.03.2024 року закінчено підготовче провадження 
та призначено судовий розгляд.

Повістка про виклик до суду  
в кримінальному провадженні

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає 
обвинувачену Пихтіну (дівоче прізвище – Кравченко) 
Оксану Володимирівну, 23.05.1978 р.н. (адреса про-
живання: пров. Урожайний, 34, м. Василівка, Васи-
лівський район, Запорізька обл.) у вчиненні злочину, 
передбаченого ч.7 ст.111-1 КК України. Кримінальне 
провадження № 332/983/23 (№ 1-кп/332/52/24).

Підготовче судове засідання відбудеться 
17.04.2024 року о 14-30 год. за адресою: 69106, 
м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчича, 65, каб. 3. 
При собі мати паспорт. Поважні причини та наслідки 
неприбуття обвинуваченого за викликом суду перед-
бачені ст.ст.  138, 323 КПК України. 

Суддя Сінєльнік Р.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає 
Трубчанинова Олександра Івановича, 15.07.1977 р.н., 
уродженця м. Макіївка, Донецької області, який за-
реєстрований за адресою: Донецька область, м. Ма-
кіївка, пров. Мирний,  буд. 8, про здійснення віднос-
но нього спеціального судового провадження, вне-
сеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за №22023080000001623 від 27.09.2023 року, який 
обвинувачується у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни, та викликає його в якості обвинуваченого у судо-
ві засідання по справі № 331/7795/23 (провадженні 
1-кп/331/320/2024), які відбудуться 22.04.2024 року 
о 13-00 год., 15.05.2024 року о 09-00 год., 20.05.2024 
року о 09-00 год. в приміщенні суду за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 6, зал судових 
засідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя 
(головуючий суддя: Крамаренко І.А., судді: Гашук К.В., 
Мінаєв М.М.) викликає у судові засідання по справі 
ЄУН 335/4666/23 (провадження 1-кп/335/336/2024) 
Цвєтова Дмитра Сергійовича, 01.11.1983 р.н,, остан-
нє відоме місце проживання: Запорізька область, 
Василівський район, м. Кам’янка-Дніпровська, 
вул. Зелена, 35, кв.19, обвинуваченого у вчинен-
ні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1  
КК України, які відбудуться 15.04.2024 року о 14-30 
год., 08.05.2024 року о 15-30 год., 22.05.2024 року 
о 14-00 год., 05.06.2024 року о 14-00 год. в залі су-
дового засідання суду за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Перемоги,107-Б.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викли-
кає в судові засідання обвинуваченого Плахотніко-
ва Івана Олександровича, 29.01.1977 р.н., по справі 
№ 1-кп/331/353/2024 (ЄУН 331/60/24) в криміналь-
ному провадженні за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.111-1, 
ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 КК України, відомості про 
яке внесені до ЄРДР за № 22023050000004688 від 
15.12.2023, які відбудуться 16.04.2024 року о 13-30 
год., 01.05.2024 року о 09-20 год., 08.05.2024 року 
о 09-20 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запо-
ріжжя, вулиця Олександрівська,6. Суддя Кольц Д.М. 

Додатково суд повідомляє, що ухвалою від 
06.03.2024 року закінчено підготовче провадження 
та призначено судовий розгляд.

Повістка про виклик
Ленінський районний суд м. Запо-

ріжжя (місцезнаходження: м. Запоріж-
жя, вул. Незалежної України, 1/2) викли-
кає Кіріллова Євгенія Володимировича, 
13.03.1989 р.н., як обвинуваченого для 
участі у судових засіданнях: 12.04.2024 
року о 08-40 годині, 15.04.2024 року о 
09-00 годині по кримінальному прова-
дженню № 334/5153/23 провадження 
1-кп/334/297/24 за обвинуваченням Кі-
ріллова Є.В. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України. 

Суддя Турбіна Т.Ф.

Жовтневий районний суд м. Запо-
ріжжя викликає Середу Дмитра Бо-
рисовича, 06.04.1980 р.н., в судо-
ві засідання по кримінальному прова-
дженню  № 1-кп/331/207/2024 (ЄУН 
331/2294/23) щодо Середи Дмитра Бо-
рисовича, обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 7 ст. 111-1 
КК України, які відбудуться 16.04.2024 
року о 09-15 год. та 22.04.2024 року о  
14-00 год. в приміщенні суду за адре-
сою: м. Запоріжжя, вулиця Олексан-
дрівська, 6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.

Повістка про виклик
Ленінський районний суд м. Запо-

ріжжя (місцезнаходження: м. Запоріж-
жя, вул. Незалежної України, 1/2) ви-
кликає Балабіна Юрія Олександровича, 
23.11.1982 р.н., як обвинуваченого, для 
участі у судових засіданнях:  15.04.2024 
року о 09-00 год., 23.04.2024 року о 
09-00 год., 30.04.2024 року о 10-00 
год., по кримінальному проваджен-
ню № 334/10810/23 провадження 
1-кп/334/376/24 за обвинуваченням Ба-
лабіна Юрія Олександровича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. 

Суддя Турбіна Т.Ф.

Жовтневий районний суд м. Запо-
ріжжя викликає Карпичева Андрія Ми-
колайовича, 11.07.1969 р.н., який об-
винувачується у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1  
ст.  111, ч.1 ст.408 КК України, в су-
дові засідання у кримінальному про-
вадженні 1-кп/331/244/2024 (ЄУН 
336/5273/22), які відбудуться 18 квіт-
ня 2024 року о 14-30 год., 13 травня 
2024 року о 14-30 год. в приміщенні 
суду за адресою: м. Запоріжжя, вули-
ця Олександрівська, 6, зал судових за-
сідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Повістка про виклик
Ленінський районний суд м. Запоріжжя (місцезнаходження: м. Запоріж-

жя, вул. Незалежної України, 1/2) викликає Панфьорову Тетяну Михайлів-
ну, 13.11.1973 р.н., як обвинувачену для участі у судовому засіданні 11 квіт-
ня 2024 року о 14-30 годині, 17 квітня 2024 року о 09-30 годині, 18 квітня 
2024 року об 11-00 годині, 22 квітня 2024 року об 11-00 годині по кримі-
нальній справі №334/107/24 провадження 1-кп/334/407/24 за обвинувачен-
ням Панфьорової Т.М. у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст.  111-1 КК України. 

Суддя Бредіхін Ю.Ю.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Лагер Світ-

лану Іванівну у судове засідання по кримінальному провадженню 

№ 1-кп/331/422/2024 за обвинуваченням Лагер С.І. у вчиненні кримі-

нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, яке 

відбудеться 11.04.2024 року об 11 годині 30 хвилин в приміщенні суду 

за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6. 

Суддя Стратій Є.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Пономаренка Ан-
дрія Анатолійовича, 10.12.1984 р.н., який обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст.111 КК Украї-
ни, в судове засідання у кримінальному провадженні 1-кп/331/173/2024 
(ЄУН 331/4800/22), яке відбудеться 17 квітня 2024 року о 14-00 годині в 
приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, 
зал судових засідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Повістка про виклик
Ленінський районний суд м. Запоріжжя (місцезнаходження: м. За-

поріжжя, вул. Незалежної України, 1/2) викликає Рижиченкову Оксану 
Миколаївну, 13.06.1977 р.н., як обвинувачену для участі у судовому за-
сіданні 11.04.2024 року о 10-00 годині по кримінальному провадженню 
№ 334/7606/23 провадження 1-кп/334/335/24 за обвинуваченням Рижи-
ченкової О.М. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Суддя Добрєв М.В.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинувачено-

го у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.5 ст.111-1 
КК України, Каплія Олега Григоровича, 17.12.1965 р.н., місце проживання: 
Запорізька область, Бердянський р-н, с. Коза, вул. Зарічна, 2, у судові за-
сідання, призначені на 14-00 год. 11.04.2024 року, на 14-00 год. 25.04.2024 
року, на 09-00 год. 30.04.2024 року (справа № 314/4016/23) у приміщен-
ня суду за адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. 

Головуючий суддя Мануйлова Н.Ю.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає обвинувачену Ро-
манько Наталі Миколаївну, 03.10.1971 р.н., у судові засідання по кримі-
нальному провадженню 1-кп/331/261/2024 (ЄУН 331/5351/23) за обви-
нуваченням Романько Н.М. у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.5 ст.111-1 КК України, які відбудуться 12.04.2024 року 
об 11-15 годині, 19.04.2024 року об 11-00 годині в приміщенні суду за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська,6 зал № 1. 

Суддя Стратій Є.В.
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Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області  викли-
кає обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 3 ст.  110 КК України, Канаєва Олексія Валеріановича, 
30.09.1971 року народження, уродженця м. Струніно Володимирської 
області, РРФСР, СРСР, громадянина Російської Федерації, місце про-
живання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Ро-
сійської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, у 
судове засідання, яке відбудеться 18 квітня 2024 року о 10 год. 00 хв. 
в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адре-
сою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му повер-
сі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Канаєва О.В. в судове засідання ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Тарас Багрій

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викли-
кає обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 3 ст.  110  КК України, Колєсніка Андрія Івановича, 
26.02.1960 року народження, уродженця м. Калінінград, СРСР, гро-
мадянина Російської Федерації, місце проживання невідоме,  депута-
та Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча 
адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, у підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 15 квітня 2024 року в 10 год. 20 хв. в залі судових засі-
дань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, 
вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Колєсніка А.І. в підготовче судове за-
сідання оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Тарас БАГРІЙ

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає 
обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст.  110 КК України, Фролову Тамару Іванівну, 02.11.1959 ро-
ку народження, уродженку с. Варварино Тамбовської області, РРФСР, 
СРСР, громадянку Російської Федерації, місце проживання невідоме,  
депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, 
робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, у підготовче судове 
засідання, яке відбудеться 16 квітня 2024 року о 14 год. 30 хв. в за-
лі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: 
м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченої Фролової Т.І. в підготовче судове за-
сідання оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої 
в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Тарас БАГРІЙ

Тернопільський міськрайонний суд Терно-
пільської області викликає обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7. 111-1 КК України, Стержанова 
Віталія Анатолійовича, 27 жовтня 1984 року на-
родження, уродженець села Новоганнівка Крас-
нодонського району Луганської області, меш-
канець міста Суходільська Сорокинської місь-
кої громади Довжанського району Луганської 
області, вулиця Комара, будинок №29, кварти-
ра №67, громадянин України, у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 16 квітня  2024 ро-
ку об 11 год. 15 хв. в залі судових засідань Тер-
нопільського міськрайонного суду за адресою: 
м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікува-
ти на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхід-
но мати паспорт або документ, який посвідчує 
особу.

У разі неявки Стержанова Віталія Анатолійо-
вича у підготовче судове засідання оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя Лілія ДЕЛІКАТНА

Тернопільський міськрайонний суд Терно-
пільської області викликає обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 3 ст.  110  КК України, Качкаєва 
Павла Рюриковича, 04.10.1951 року народжен-
ня, уродженця с. Чернігівка Чишминського ра-
йону Башкирської АРСР, СРСР, громадянина Ро-
сійської Федерації, місце проживання невідоме, 
депутата Державної Думи Федеральних Зборів 
Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, 
вул. Охотний ряд, 1, у судове засідання, яке від-
будеться 16 квітня 2024 року о 14 год. 40 хв. в 
залі судових засідань Тернопільського міськра-
йонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Кот-
ляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхід-
но мати паспорт або документ, який посвідчує 
особу. 

У разі неявки обвинуваченого Качкаєва П.Р. 
в судове засідання оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Суддя Тарас БАГРІЙ

Тернопільський міськрайонний суд Тернопіль-
ської області викликає обвинуваченого у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст.  191, ч. 1 ст.  366 КК України, Нікоро-
вича Михайла Олександровича, 25.07.1970 року 
народження, який проживає за адресою: м. Тер-
нопіль, вул. Енергетична, будинок 19, квартира 
33, у судове засідання, яке відбудеться 18 квіт-
ня 2024 року о 09 год. 30 хв. в залі судових за-
сідань Тернопільського міськрайонного суду за 
адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 
(очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхід-
но мати паспорт або документ, який посвідчує 
особу. 

У разі неявки обвинуваченого Нікоровича Ми-
хайла Олександровича в підготовче судове за-
сідання оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутності обвинуваченого 
в порядку спеціального судового провадження.  

Суддя Юрій ДЗЮБАНОВСЬКИЙ

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області на 
підставі ухвали від 19 вересня 2023 року повідомляє, що розгляд 
кримінального провадження №42021211180000027 від 23 люто-
го 2021 року про обвинувачення Литвина Романа Миколайовича 
у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст.  362 та ч. 2 ст.  364 КК 
України, буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого Лит-
вина Романа Миколайовича в порядку спеціального судового про-
вадження.

Повідомити обвинуваченого Литвина Романа Миколайовича 
про здійснення спеціального судового провадження у криміналь-
ному провадженні №42021211180000027 від 23 лютого 2021 ро-
ку про обвинувачення Литвина Романа Миколайовича у вчинен-
ні злочинів, передбачених ч. 1 ст.  362 та ч. 2 ст.  364  КК України.

Роз’яснити учасникам кримінального провадження приписи 
ч. 4 ст.  323 КПК України, що у разі якщо після постановлення ухва-
ли про спеціальне судове провадження обвинувачений з’явився 
або був доставлений до суду, судовий розгляд продовжується з 
моменту постановлення такої ухвали згідно із загальними прави-
лами, передбаченими цим Кодексом. 

Судовий розгляд на підставі обвинувального акта у криміналь-
ному провадженні №42021211180000027 від 23 лютого 2021 ро-
ку про обвинувачення Литвина Романа Миколайовича у вчиненні 
злочинів, передбачених ч. 1 ст.  362 та ч. 2 ст.  364  КК України, від-
будеться в приміщенні Тернопільського міськрайонного суду Тер-
нопільської області о 14 год. 00 хв. 16 квітня 2024 року.

Суддя Лілія ДЕЛІКАТНА

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинуваче-
ного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК 
України, Берьозіна Сергія Євгеновича, 30 травня 1984 року народження, уродженця 
Азербайджанської Республіки, зареєстрований за адресою: м. Макіївка Донецької 
області, квартал Північний, буд. 6, кв. 40, проживаючий у смт Чаплинка Каховського 
району Херсонської області, громадянин України, у підготовчі судові засідання, які 
відбудуться 09 квітня 2024 року об 11 год. 00 хв. та 30 квітня 2024 року о 10 год. 00 
хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тер-
нопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу.

У разі неявки Берьозіна Сергія Євгеновича у підготовчі судові засідання оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Лілія ДЕЛІКАТНА

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 
області викликає обвинуваченого у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  258-3 
КК України, Бучинського Богдана Вікторовича, 
14.02.1994 року народження, остання відома адреса: 
м. Луганськ, квартал 50 років жовтня, буд. №14 «А», 
кв. 54 та вул. Верхньо-Крем’янецька, буд. № 37, в су-
дове засідання, яке відбудеться 15 квітня 2024 року об 
11-й годині 00 хвилин в залі судових засідань суду за 
адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очіку-
вати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Бучинського Богдана 
Вікторовича в судове засідання оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням.

Суддя Наталія ВОРОБЕЛЬ

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинува-
ченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  110  КК 
України, Кізєєва Михайла Володимировича, 31.03.1978 року народження, уроджен-
ця м. Іваново Івановської області, РРФСР, СРСР, громадянина Російської Федерації, 
місце проживання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Росій-
ської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1,, у підготовчі судові 
засідання, які відбудуться 15 квітня 2024 року о 10 год. 40 хв., 17 травня 2024 року о 
10 год. 30 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адре-
сою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Кізєєва М.В. в підготовчі судові засідання оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Тарас БАГРІЙ

 Повідомлення про виклик до суду обвинуваченого Бабаліча Павла Валерійовича  
при здійсненні судового засідання в порядку спеціального судового провадження 

Бородянський районний суд  Київської області викликає в судове засідання  Бабаліча Павла Валерійовича, 
13 липня 1991 року народження, уродженця м. Тамбов, РФ, громадянина РФ, місце проживання: РФ, м. Ря-
зань, військова частина № 41450, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го  ч. 2 ст.  15, ч. 2 ст.  28, ч. 2  ст.  438 КК України, у кримінальному провадженні № 42022000000001613, справа 
№ 939/2099/23, провадження № 1-кп/939/153/24, яке відбудеться 16 квітня  2024 року о 14 годині 15 хвилин, 02 
травня 2024 року о 14 годині 15 хвилин, в приміщенні Бородянського районного суду Київської області за адре-
сою: Україна, селище Бородянка Київської області, вул. Шевченка, 3.

 Відповідно до вимог ст.  323 КПК України, з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з його змістом. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого у порядку спеціального судового провадження.

 Головуючий суддя Г. Стасенко  

Бородянский районный суд Киевской области вызывает в судебное заседание обвиняемого Бабалича Пав-
ла Валерьевича, 13 июля 1991 года рождения, родился в г. Тамбов, РФ, гражданина РФ, место проживания: 
РФ, г. Рязань, воинская часть № 41450, как обвиняемого в совершении уголовного правонарушения, предусмо-
тренного  ч. 2 ст.  15, ч. 2 ст.  28, ч. 2  ст.  438 УК Украины, в уголовном производстве № 42022000000001613, де-
ло № 939/2099/23, производство № 1-кп/939/153/24, которое состоится 16 апреля 2024 года в 14 часов 15 минут, 
02 мая 2024 года в 14 часов 15 минут в помещении суда по адресу: Украина, поселок Бородянка Киевской облас-
ти, улица Шевченко, 3.

 В соответствии со ст.  323 УПК Украины, з момента размещения объявления обвиняемый считается надлежа-
щим образом уведомленным с его содержанием. В случае невозможности обвиняемого прибыть в суд это уве-
домление считается надлежащим, а уголовное производство будет осуществляться в отсутствии обвиняемого в 
порядке специального судебного производства.

Председательствующий судья Г. Стасенко 

Повідомлення про підозру
м. Харків  02 квітня 2024 року
Реуцька Лілія Володимирівна, 21.01.1971 року народження, уродженка  с. Подоли Куп’янського району Харків-

ської області, громадянка України, яка зареєстрована та мешкала за адресою: Харківська область, Куп’янський 
район, с. Подоли, пров. О. Кошового, 6, стосовно якої існують достатні підстави вважати, що виїхала та перебуває 
на території держави, визнаної Верховною Радою України державою – агресором – рф, на підставі ст.  ст.  40, 276, 
277, 278 КПК України, Вам 02.04.2024 у кримінальному провадженні № 22022220000002616 від 12.08.2022 слід-
чим Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) ТУ ДБР у м. Полтаві Дуднік Л.С. за погодженням з про-
курором відділу Харківської обласної прокуратури Старченко Я.В. повідомляється про підозру у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, а саме: у державній зраді, тобто діянні, умис-
но вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обо-
роноздатності, державній, економічній чи інформаційній безпеці України: перехід на бік ворога в період збройно-
го конфлікту в умовах воєнного стану.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст.  42 КПК України, ст.  ст.  28, 29, 55, 56, 59, 62, 
63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Реуцька Лілія Володимирівна, 21.01.1971 р.н., місце реєстрації та місце  останнього мешкання: Харківська об-

ласть, Куп’янський район,  с. Подоли, пров. О. Кошового, 6, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України, Вам 
необхідно з’явитись 10.04.2024, 11.04.2024, 12.04.2024 об 11 год. 00 хв. до Другого слідчого відділу (з дислокаці-
єю у м. Харкові) ТУ ДБР у м. Полтаві за адресою: м. Харків, вул. Є. Котляра, 7, каб. № 7, для допиту в якості підо-
зрюваного та проведення інших процесуальних дій по даному кримінальному провадженню.

З повним текстом повідомлення про підозру, пам’яткою про процесуальні права та обов’язки підозрюваного, а 
також повістками про виклик можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-pidozru-reuckii-liliyi-volodimirivni-pamyatka-pro-procesualni-prava-ta-
obovyazki-pidozryuvanogo-ta-povistki-pro-viklik-pidozryuvanoyi-reuckoyi-lv-na-10042024-11042024-12042024. 

Повідомлення 

Адмінколегією Північного міжобласного територі-
ального відділення АМКУ у справі № 27/60/29-рп/к.20 
прийнято рішення від 20.02.2024 № 60/3-р/к «Про за-
криття провадження у справі», відповідачами в якій 
є, зокрема, ТОВ «Віталюкс», ТОВ «АО «Біокон», ТОВ 
«Аптека №1 Трансфарм», ТОВ «Цитрус-фарм» та 
ТОВ «Вік-А». З текстом рішення можна ознайоми-
тись на офіційному вебсайті АМКУ за посиланням: 
https://northmtv.amcu.gov.ua/.

№ 4468 ск 23
Повідомлення

Касаційний кримінальний суд Верховного Суду 
повідомляє Курченка Сергія Віталійовича, що за ка-
саційною скаргою його захисника Сільницького Іго-
ря Володимировича на ухвалу Миколаївського апе-
ляційного суду від 07 вересня 2023 року про повер-
нення апеляційної скарги відкрито касаційне прова-
дження та витребувано справу з Приморського ра-
йонного суду м. Одеси 08 лютого 2024 року.

Суддя Леонід Лобойко

Приватний нотаріус ХМНО Ротфельд О.О.  
розшукує спадкоємців померлих: 

04.11.2023 року Помойницького Геннадія Микола-
йовича, 05.02.1960 року народження, 

02.12.2023 року Бондарева Сергія Івановича, 
31.03.1961 року народження,  

23.10.2021 року Журавльова Євгена Івановича, 
02.04.1940 року народження. 

Звертатись за адресою: м. Харків, вул. Роганська, 
89В, т. 095-193-48-71.

№51-7860 км 23
Повідомлення

Касаційний кримінальний суд Верховного Суду по-
відомляє засудженого Титаренка Романа Павловича, 
що розгляд кримінального провадження за касаційною 
скаргою захисника Ревуцького С.Б. в інтересах Тита-
ренка Р.П. на ухвалу Житомирського апеляційного су-
ду від 28 вересня 2023 року призначено на 10:00 годи-
ну 25 квітня 2024 року.

Судове засідання відбудеться у Касаційному кримі-
нальному суді Верховного Суду за адресою: вул. Пили-
па Орлика, 4а, м. Київ, 01043.

Суддя Віктор Остапук 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Києва викли-
кає у судове засідання обвинувачену Гуло Ганну Во-
лодимирівну, 02.05.1978 року народження, у кри-
мінальному провадженні № 42016000000002814 
від 12.10.2016 року, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК Украї-
ни, яке відбудеться об 11 годині 30 хвилин 11 квітня 
2024 року в приміщенні суду за адресою: каб. № 501, 
вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя І.М. Міхєєва

Голосіївський районний суд м. Києва викли-
кає Бондарєва Володимира Костянтиновича, 30 квіт-
ня 1949 року народження, як обвинуваченого у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 cт. 111 КК України, у кримінальному проваджен-
ні № 42016000000002710 від 06.10.2016. Судове засі-
дання відбудеться 11 квітня 2024 року о 14:00; 29 квіт-
ня 2024 року об 11:30; 20 травня 2024 року об 11:30 
в приміщенні Голосіївського районного суду м. Києва, 
що знаходиться за адресою: 03127, м. Київ, вул. Пол-
ковника Потєхіна, буд. 14А, каб. № 13. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Суддя Токман Ю.Ф.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Шевченківський районний суд міста Києва викли-

кає у судове засідання обвинуваченого Погосяна Ед-
гара Ашотовича, 25.02.1995 року народження, у кри-
мінальному провадженні № 22023000000000352, ві-
домості щодо якого внесено до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 11 квітня 2023 року, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст.  111, ч. 7 ст.  111-1 КК України, яке відбудеть-
ся о 14 годині 00 хвилин 11 квітня 2024 року в при-
міщенні суду за адресою: каб. № 508, вул. Дегтярів-
ська, 31-А, Київ.

Суддя О.П. Хардіна

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Мінаєва Віталія Вікторовича, як обвинуваченого, на 13 
год. 00 хв. 11 квітня 2024 року у кримінальному прова-
дженні за обвинуваченням Мінаєва Віталія Вікторовича, 
27.12.1973 року народження, у вчиненні кримінальних 
правопорушень (злочинів), передбачених ч. 5 ст.  191, 
ч. 2 ст.  366 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Коши-
ця, 5, каб. 105. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого. Наслідки неявки до суду пе-
редбачені ст.  323 КПК України.

Суддя Марія Сазонова

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідан-
ня Грамашова Дмитра Сергійовича, 23.05.1988 року народження, гро-
мадянина України, уродженця м. Алушта, АР Крим, останнє відоме 
місце реєстрації: вул. Б. Франко, буд.13, м. Сімферополь, Автоном-
на Республіка Крим, останнє відоме місце проживання: пров. Івано-
ва, 5, корп. А, кв. 31, м. Алушта, АР Крим, як обвинуваченого у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  28 ч. 2 
ст.  162, ч. 2 ст.  171, ч. 1 ст.  111 КК України, у кримінальному прова-
дженні № 42015010000000039, справа № 760/6876/23, провадження 
№ 1-кп/760/2316/23, яке відбудеться 11 квітня 2024 року о 12:00 год. 
в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Грушецька, 1, 
каб. 17.

Згідно з ст.  42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути 
за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у 
призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст.  ст.  139, 140, 323 

КПК України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено ст.  138 

КПК України.
Суддя Бурлака О.В.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Януковича Вікто-
ра Федоровича, 09.07.1950 року народження, уродженця м. Єнакіє-
ве Донецької області, громадянина України, зареєстрованого за адре-
сою: м. Київ, вул. Оболонська Набережна, 15, корп. 5, кв. 13, фактич-
но проживаючого за адресою: Київська обл., Вишгородський район, 
село Ново-Петрівці, вул. Івана Франка, 19, резиденція «Межигір’я», 
як обвинуваченого, в підготовче судове засідання на 11 квітня 2024 
року на 13 годину 45 хвилин по розгляду кримінального проваджен-
ня № 42017000000003538 від 07.11.2017 року по обвинуваченню Яну-
ковича Віктора Федоровича у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст.  109 КК України, та Богатиря Володимира 
Вікторовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст.  27, ч. 1 ст.  109 КК України, яке відбудеться в приміщен-
ні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вули-
ця Пластова, 3.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням.

Суддя Мирослава МАРЧЕНКО

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Богатиря Володи-
мира Вікторовича, 23.11.1977 року народження, уродженця м. Києва, 
громадянина України, зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Пана-
са Мирного, 16/13, кв. 1, фактично проживаючого за адресою: м. Ки-
їв, б-р. Лесі Українки, 24, кв. 208, раніше не судимого, має право на 
заняття адвокатською діяльністю №2000/10, видане 25.12.2001 року 
Київською обласною Кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адво-
катів, як обвинуваченого, в підготовче судове засідання на 11 квітня 
2024 року на 13 годину 45 хвилин по розгляду кримінального прова-
дження № 42017000000003538 від 07.11.2017 року по обвинуваченню 
Януковича Віктора Федоровича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст.  109 КК України, та Богатиря Володими-
ра Вікторовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст.  27, ч. 1 ст.  109 КК України, яке відбудеться в приміщен-
ні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вули-
ця Пластова, 3.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням.

Суддя Мирослава МАРЧЕНКО

Святошинський районний суд міста Києва викликає у якості обвину-
ваченого ПАНОВА Івана Євгеновича (к/п № 62022000000000625) у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111, ч. 1 
ст.  408 КК України, для розгляду кримінального провадження та пові-
домляє, що судовий розгляд по суті відбудеться: о 12 годині: 11 квіт-
ня, 16 квітня, 29 квітня 2024 року в приміщенні Святошинського ра-
йонного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-а, 
каб. 603 (зал с/з № 61).

Додатково повідомляємо обвинуваченого про здійснення щодо 
нього спеціального судового провадження на підставі ухвали суду 
від 21 лютого 2024 року (ідентифікатор пошуку в Реєстрі судових рі-
шень — 759/14239/22).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про немож-
ливість з’явлення до суду. Поважні причини неприбуття особи на ви-
клик передбачено ст.  138 КПК України.

Суддя С.І. Дячук

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове 
засідання Махрова Владислава Володимировича, 22.11.1972 року на-
родження, громадянина України, уродженця Казахстану, зареєстрова-
ний за адресою: Україна, м. Олешки, провулок Калиновський, буд. 31, 
місце проживання у Російській Федерації не відоме, як обвинуваченого 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст.  111-1 
КК України, у кримінальному провадженні № 22023101110000763, 
справа № 760/29166/23, провадження № 1-кп/760/3205/23, яке від-
будеться 11.04.2024 о 16:00 в приміщенні суду за адресою: Україна, 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, номер телефону для зв’язку: 
+380970868658.

Згідно з ст.  42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути 
за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у 
призначений строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст.  ст.  139, 140, 323 

КПК України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено ст.  138 

КПК України.
Суддя Сергієнко Г.Л.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідан-
ня Алуніна Дениса Андрійовича, 13.05.1981 року народження, грома-
дянина України, уродженця м. Сімферополь, АР Крим, останнє відо-
ме місце реєстрації: вул. Маршала Жукова, буд. 35, кв. 157, м. Сімфе-
рополь, Автономна Республіка Крим, останнє відоме місце проживан-
ня: вул. Октябрська, буд. 4, кв. 6, м. Севастополь, АР Крим, як обвину-
ваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст.  28 ч. 2 ст.  162, ч. 2 ст.  171, ч. 1 ст.  111 КК України, у кримінально-
му провадженні № 42015010000000039, справа № 760/6876/23, про-
вадження № 1-кп/760/2316/23, яке відбудеться 11 квітня 2024 року о 
12:00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Гру-
шецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст.  42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути 
за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у 
призначений строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст.  ст.  139, 140, 323 

КПК України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено ст.  138 

КПК України.
Суддя Бурлака О.В.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ АУКЦІОНУ  
з продажу цінних паперів,  

на які звернено стягнення, на АТ «ФОНДОВА БІРЖА ПФТС»:

Дата та час проведення аукціону: 07.05.2024р., початок об 11 год. 00 хв. 
Вид/тип/форма випуску/форма існування 
цінного паперу:

акції прості іменні, електронна форма

Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«ТРУБНИЙ ЗАВОД «ТРУБОСТАЛЬ»»

Ідентифікаційний код емітента за ЄДРПОУ: 13548581
Номінальна вартість одного цінного паперу: 1,00 грн.
Міжнародний ідентифікаційний номер: UA0603941008
Кількість цінних паперів: 77160 шт.
Початкова ціна лота: 2152180,00 грн.
Гарантійний внесок для участі в аукціоні: 430436,00 грн. 
Реквізити рахунку для сплати гарантійно-
го внеску:

АТ «ФОНДОВА БІРЖА ПФТС»,  ЄДРПОУ 21672206, поточний ра-
хунок IBAN UA533223130000026009000040961 у Філії АТ «Укрек-
сімбанк» у м. Києві

Кінцевий термін сплати гарантійного внеску: До 15 години 00 хвилин робочого дня, що передує дню прове-
дення аукціону

Кінцевий термін реєстрації учасників аукціо-
ну (кінцевий термін подання заявки на при-
дбання цінних паперів на аукціоні):

До 15 години 00 хвилин робочого дня, що передує дню прове-
дення аукціону

Порядок та строки розрахунку за придба-
ні на аукціоні цінні папери, реквізити рахунку 
для сплати коштів за такі цінні папери:

Протягом 3 (трьох) робочих днів з дати укладання біржового 
контракта за результатами аукціону переможець аукціону спла-
чує на: 
АТ «ФОНДОВА БІРЖА ПФТС»,  ЄДРПОУ 21672206, поточний ра-
хунок IBAN UA533223130000026009000040961 у Філії АТ «Укрек-
сімбанк» у м. Києві,
вартість придбаних цінних паперів, біржовий збір (комісійну ви-
нагороду) у розмірі 1 (одного) відсотка від вартості придбаних 
цінних паперів, з урахуванням суми гарантійного внеску, сплаче-
ного за участь у торгах.

Поставка цінних паперів, на які звернено 
стягнення:

Поставка цінних паперів, на які звернено стягнення, здійснюється 
після повного розрахунку за їх придбання переможцем аукціону 
відповідно до укладеного біржового контракта у порядку, вста-
новленому законодавством про депозитарну систему України.

Довідки телефоном: +38 (098) 761-22-85, +38 (066) 221-49-07, e-mail: asts@pfts.ua, www.pfts.ua

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею  
судового рішення про здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia),  

початок здійснення спеціального досудового розслідування та повістки про виклик підозрюваного

м. Харків  03 квітня 2024 року
Ухвалою слідчого судді Ленінського районного суду м. Харкова від 03.04.2024 по справі № 642/585/24, прова-

дження № 1-кс/642/1116/24, надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 62024170020000341 від 23.01.2024 стосовно підозрюваної Зернової Аліни Геннадіївни, 
05.03.1990 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України. 

У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказано-
му кримінальному провадженні, відповідно до вимог ст.ст.  133, 135, 137 КПК України, підозрюваній Зерновій Алі-
ні Геннадіївні, 05.03.1990 р.н., повідомляємо, що Вам необхідно з’явитися 11.04.2024 о 10:00, 12.04.2024 о 10:00, 
15.04.2024 о 10:00 до Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) Територіального управління Держав-
ного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, за адресою: м. Харків, вул. Є. Котляра, 7, для допиту в 
якості підозрюваної, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, то-
му, відповідно до ст.  290 КПК України, повідомляю, що досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 62024170020000341 від 23.01.2024 за ч. 2 ст.  111 КК України за підозрою Зернової А.Г. буде завершено 
16.04.2024 та Ви маєте право на доступ до матеріалів досудового розслідування у вказаному кримінальному про-
вадженні та право на ознайомлення із ними за правилами статті 290 КПК України, починаючи з 11:00 16.04.2024 у 
приміщенні Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) Територіального управління Державного бюро 
розслідувань, розташованого у місті Полтаві, за адресою: м. Харків, вул. Євгена Котляра, 7, каб. № 7. 

Також Вам необхідно з’явитися 16.04.2024 об 11:00 до Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Харко-
ві) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, за вище вказа-
ною адресою для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст.  290 
КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального про-
вадження та ознайомлення із ними.

Окрім цього, Вам необхідно з’явитися 17.04.2024 о 10:00 до Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Хар-
кові) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, за вищевказа-
ною адресою для вручення прокурором обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та ві-
дібрання розписки про їх отримання. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст.  138-139 КПК України, у тому числі: мож-
ливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. 

Телефон та поштова скринька для зв’язку: тел. 0800350352, е-mail: dbr@pl.dbr.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст.  111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України, повідомляю, що 05.04.2024 у кримінально-

му провадженні № 62022080030000059 від 27.04.2022 складено письмове повідомлення про підозру, згідно 
з яким, громадянин України Овсянніков Микола Миколайович, 03 липня 2001 року народження, уродженець  
м. Генічеськ Херсонської області, зареєстрований за адресою: Херсонська область, Генічеський район, с. Щас-
ливцеве, вул. Р. Кузнєцова, буд. 2, підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Громадянин України Овсянніков Микола Миколайович, 03 липня 2001 року народження, уродженець м. Гені-

чеськ Херсонської області, зареєстрований за адресою: Херсонська область, Генічеський район, с. Щасливце-
ве, вул. Р. Кузнєцова, буд. 2, на підставі ст.ст.  133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитись 10.04.2024, 
11.04.2024, 12.04.2024 на 10.00 годину до другого слідчого відділу  (з дислокацією у м. Херсоні) Територіаль-
ного  управління Державного бюро розслідувань у м. Мелітополі, за адресою: м. Миколаїв, вул. Артилерійська, 
18, службовий кабінет № 315, для вручення повідомлення про підозру, допиту  у процесуальному статусі підо-
зрюваного та проведення процесуальних дій в рамках кримінального провадження № 62022080030000059 від 
27.04.2022 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України. Явка для участі у 
процесуальних та слідчих діях є обов’язковою. Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачені ст.  138 
КПК України. Наслідки неприбуття на виклик визначені положеннями ст.  139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст.  111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України, повідомляю, що 05.04.2024 у кримінальному 

провадженні № 62022080030000059 від 27.04.2022 складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким, 
громадянин України Дорож Віктор Васильович, 16 листопада 1968 року народження, уродженець  ДПЗ «Сивась-
кий» Генічеського району Херсонської області, зареєстрований за адресою: Херсонська область, м. Генічеськ, 
вул. К. Маркса, буд. 62, підозрюється  у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Громадянин України Дорож Віктор Васильович, 16 листопада 1968 року народження, уродженець ДПЗ «Си-

васький» Генічеського району Херсонської області, зареєстрований за адресою: Херсонська область м. Гені-
чеськ, вул.  К. Маркса, буд. 62, на підставі ст.ст.  133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитись 10.04.2024, 
11.04.2024, 12.04.2024 на 10.00 годину до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсоні) Територіаль-
ного  управління Державного бюро розслідувань у м. Мелітополі, за адресою: м. Миколаїв, вул. Артилерійська, 
18, службовий кабінет № 315, для вручення повідомлення про підозру, допиту  у процесуальному статусі підо-
зрюваного та проведення процесуальних дій в рамках кримінального провадження № 62022080030000059 від 
27.04.2022 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України. Явка для участі у 
процесуальних та слідчих діях є обов’язковою. Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачені ст.  138 
КПК України. Наслідки неприбуття на виклик визначені положеннями ст.  139 КПК України. 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Елез Елез (ELEZ ELEZ), 11 травня 1984 року народжен-
ня, як обвинуваченого, на 13 год. 30 хв. 11 квітня 2024 
року у межах кримінального провадження, внесеного 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань 22 груд-
ня 2017 року за № 12017000000001609, за обвинува-
ченням Кара Айдин (KARA AYDIN), 01 березня 1948 ро-
ку народження, Елез Елез (ELEZ ELEZ), 11 травня 1984 
року народження, Буши Кане (BUSHI KJANI), 14 жов-
тня 1974 року народження, кожного окремо, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст.  307 Кримінального кодексу України, за адресою: 
м. Київ, О. Кошиця, 5, каб. 112.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті обвинуваченого.

Суддя Оксана БІРСА

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Кара Айдин (KARA AYDIN), 01 березня 1948 року наро-
дження, як обвинуваченого, на 13 год. 30 хв. 11 квіт-
ня 2024 року у межах кримінального провадження, вне-
сеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 22 
грудня 2017 року за № 12017000000001609, за обвину-
ваченням Кара Айдин (KARA AYDIN), 01 березня 1948 
року народження, Елез Елез (ELEZ ELEZ), 11 травня 
1984 року народження, Буши Кане (BUSHI KJANI), 14 
жовтня 1974 року народження, кожного окремо, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст.  307 Кримінального кодексу України, за адре-
сою: м. Київ, О. Кошиця, 5, каб. 112.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті обвинуваченого.

Суддя Оксана БІРСА

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Буши Кане (ВUSНІ КJANI), 14 жовтня 1974 року наро-
дження, як обвинуваченого, на 13 год. 30 хв. 11 квіт-
ня 2024 року у межах кримінального провадження, вне-
сеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 22 
грудня 2017 року № 12017000000001609, за обвинува-
ченням Кара Айдин (КАRА АYDIN), 01 березня 1948 ро-
ку народження, Елез Елез (ELEZ ELEZ), 11 травня 1984 
року народження, Буши Кане (ВUSНІ КJANI), 14 жов-
тня 1974 року народження, кожного окремо, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст.  307 Кримінального кодексу України, за адресою: 
м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 24.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомлення, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті обвинуваченого.

Суддя Оксана БІРСА

Голосіївський районний суд міста Києва викликає 
обвинуваченого Глиняника Володимира Вікторовича, 
27.09.1977 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ст.  111 ч. 1 КК Украї-
ни, у судове засідання, яке відбудеться о 13 годині 15 
хвилин 11 квітня 2024 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіїв-
ського районного суду міста Києва за адресою: 03127. 
м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 3 (голо-
вуючий суддя Первушина О.С.)

Відповідно до вимог ст.  323 КПК України, з моменту 
опублікування даного оголошення обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з його зміс-
том.

В провадженні Солом’янського районного суду 
м. Києва перебуває справа № 755/9378/23, (прова-
дження № 1-кп/760/1652/24) по кримінальному про-
вадженню №42023010000000011 від 05.01.2023, 
за обвинуваченням Еюпова Сафета Серветовича, 
30.10.1985 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 
КК України. Підготовче судове засідання в справі 
призначене на 11.04.2024 року о 10:00 за адресою 
суду: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошен-
ня важається належним повідомленням, а спеціаль-
не кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М.

В провадженні Шевченківського районного суду 
м. Києва перебуває кримінальне провадження, справа 
№ 761/30128/23, за обвинуваченням Васильковського 
Миколи Миколайовича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, 
згідно Єдиного державного реєстру досудових розслі-
дувань за № 22023000000000723 від 17.07.2023. Шев-
ченківський районний суд м. Києва повідомляє, що су-
дове засідання по вищевказаному кримінальному про-
вадженню відбудеться 11 квітня 2024 року о 09 год. 
00 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя О.С. Глянь

Ходос Якову Валерійовичу 
м. Донецьк, вул. Доненерго, 25

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про розгляд провадження

Печерський районний суд м. Києва повідо-
мляє про розгляд кримінального провадження 
№ 62023100120000726 від 26.09.2023 за обвинува-
ченням Ходоса Якова Валерійовича у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  258-3, 
ч. 5 ст.  111-1, ч. 6 ст.  111-1 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 11 квітня 
2024 року о 10 год. 30 хв. в приміщенні Печерсько-
го районного суду м. Києва, за адресою: вул. Воло-
димирська, 15, м. Київ, 01601, каб. 204, головуючий 
суддя Шапутько С.В.

В провадженні Солом’янського районного суду 
м. Києва перебуває кримінальне провадження віднос-
но Кухарішена Андрія Івановича та Головещенка Іго-
ря Васильовича, обвинувачених у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  111, ч. 2 
ст.  408 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче су-
дове засідання викликаються Кухарішен Андрій Іва-
нович, 08.06.1970 р.н., та Головещенко Ігор Васильо-
вич, 24.10.1961 р.н., обвинувачені у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  111, ч. 2 
ст.  408 КК України, яке відбудеться 11 квітня 2024 ро-
ку о  13-30 год. в приміщенні Солом’янського районно-
го суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. П. Шутова, 1, 
каб. 4, під головуванням судді Криворот О.О.

У разі неявки обвинувачених дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутності обвинува-
чених в порядку спеціального судового провадження.

В провадженні Солом’янського районного суду 
м. Києва перебуває справа № 760/24745/23, (прова-
дження № 1-кп/760/3045/23) по кримінальному про-
вадженню № 22023011000000101 від 25.04.2023, 
по обвинуваченню Микитюка Олексія Юрійовича, 
12.07.1989 року народження, за фактом вчинення 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 КК України.

Судове засідання в справі призначене на 
11.04.2024 о 10:00 год. у приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 10.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Суддя С.А. Горбатовська

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
судове засідання, яке відбудеться о 15 годині 00 хви-
лин 11 квітня 2024 року в приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 608, об-
винуваченого Реймера О.Г., 15.06.1979 р.н., в рамках 
кримінального провадження № 22023000000000054, 
внесеного до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 19 січня 2023 року, за ознаками вчинення кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Є.В. Сидоров

Подільський районний суд м. Києва викликає обви-
нуваченого Турбіна Михайла Андрійовича, 09.05.1985 
року народження (адреса реєстрації: Російська Федера-
ція, м. Перм, вул. Вільямса, 8, кв. 15), у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  114 
КК України, у судове засідання, яке відбудеться 11 квіт-
ня 2024 о 16 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. 
При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Слухання кримінального провадження 
відбудеться в приміщенні Подільського районного су-
ду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, 
каб. 313, під головуванням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

В провадженні Солом’янського районного суду 
м. Києва перебуває справа № 760/23310/23, (прова-
дження № 1-кп/760/1658/24) по кримінальному про-
вадженню №2 2023011000000075 від 05.04.2023, за 
обвинуваченням Беспалової Світлани Едіславівни, 
15.04.1969 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України. Судове засідання в справі призначено на 
11.04.2024 р. о 10:30, адреса суду: м. Київ, вул. Гру-
шецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а спеціаль-
не кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченої в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя О.М. Мозолевська

У провадженні Шевченківського районного суду 
м. Києва перебуває кримінальне провадження за обви-
нуваченням Кравченко В.Є. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК Укра-
їни, згідно Єдиного державного реєстру досудових роз-
слідувань за № 42016000000002712 від 06.10.2016 ро-
ку. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судовий розгляд по вищевказаному кримінальному 
провадженню відбудеться: 11.04.2024 об 11 год. 00 хв. 
у приміщенні Шевченківського районного суду м. Киє-
ва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, 
каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Антоніна КВАША

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Бє-
лопухова Володимира Олександровича, 11 листопада 
1985 р.н., в якості обвинуваченого, в судове засідання по 
кримінальному провадженню № 42022010000000131, 
внесеного до ЄРДР 29.12.2022 року, відносно Бєлопухо-
ва Володимира Олександровича, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК 
України. Одночасно повідомляємо, що судом призна-
чено судове засідання на підставі обвинувального акта 
у кримінальному провадженні, за яким висунуто обви-
нувачення Бєлопухову Володимиру Олександровичу за 
ч. 4 ст.  111-1 КК України, у відкритому судовому засі-
данні на 09 годину 30 хвилин 11 квітня 2024 року, про 
що повідомити зацікавлених осіб.

Здійснювати спеціальне судове провадження сто-
совно обвинуваченого Бєлопухова Володимира Олек-
сандровича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України.

Суддя В.В. Бугіль

Шевченківський районний суд м. Києва викли-
кає Омельченка В’ячеслава Анатолійовича, 06 липня 
1954 р.н., в якості обвинуваченого, в судове засідання по 
кримінальному провадженню № 42016000000002832, 
внесеного до ЄРДР 12.10.2016 року відносно Омель-
ченка В’ячеслава Анатолійовича, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК 
України. Одночасно повідомляємо, що судом призначе-
но судове засідання на підставі обвинувального акта у 
кримінальному провадженні, за яким висунуто обвину-
вачення Омельченко В’ячеславу Анатолійовичу за ч. 1 
ст.  111 КК України, у відкритому судовому засіданні на 
13 годину 00 хвилин 11 квітня 2024 року, про що пові-
домити зацікавлених осіб.

Здійснювати спеціальне судове провадження сто-
совно обвинуваченого Омельченко В’ячеслава Анатолі-
йовича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст.  111 КК України.

Суддя В.В. Бугіль

Деснянський районний суд м. Києва викликає в 
судове засідання, яке проводиться у вигляді спеці-
ального судового провадження, обвинуваченого По-
тьомкіна Сергія Арифовича, 13 лютого 1970 року на-
родження, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 
ст.  111 КК України, у судове засідання, яке відбудеть-
ся о 09 год. 30 хв. 11 квітня 2024 року.

 Явка до суду є обов’язковою. При собі необхід-
но мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні суду 
за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал 
№5, під головуванням судді Тарасенко Н.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

В провадженні Шевченківського районного суду 
м. Києва перебуває кримінальне провадження, спра-
ва № 761/337/23, за обвинуваченням Пронькіної Ната-
лії Олегівни у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, згідно Єди-
ного державного реєстру досудових розслідувань за 
№ 22022000000000688. Шевченківський районний суд 
м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищев-
казаному кримінальному провадженню відбудеться 11 
квітня 2024 року о 13 год. 00 хв. в приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя О.С. Глянь

В провадженні Шевченківського районного суду 
м. Києва перебуває кримінальне провадження, справа 
№ 761/19586/22, за обвинуваченням Іванова Володи-
мира Івановича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, згід-
но Єдиного державного реєстру досудових розсліду-
вань за № 62022100130000549 від 26.08.2022. Шевчен-
ківський районний суд м. Києва повідомляє, що судо-
ве засідання по вищевказаному кримінальному прова-
дженню відбудеться 11 квітня 2024 року о 09 год. 30 хв. 
в приміщенні Шевченківського районного суду м. Киє-
ва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 
306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя О.С. Глянь

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження 
№ 1-кп/761/2286/2024 за обвинуваченням Фурси Олек-
сандра Олексійовича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судовий розгляд по вищевказаному кримінально-
му провадженню відбудеться: 11.04.2024 о 09:30 в при-
міщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 
513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя П.Л. Слободянюк

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 10 годи-
ні 00 хвилин 11 квітня 2024 року в приміщенні суду під 
головуванням судді Антонюк М.С. за адресою: м. Київ, 
вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинуваченого Ку-
лікова Валерія Володимировича, 01 вересня 1956 ро-
ку народження, в рамках кримінального провадження 
№ 42021000000000025, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 12 січня 2021 року, за ознака-
ми вчинення кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 5 ст.  27, ч. 3 ст.  110, ч. 4 ст.  27, ч. 1 ст.  111, ч. 5 
ст.  27, ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  437 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Юр’єву Валерію Владиславовичу
Луганська обл., м. Сватове, 
вул. Свердлова, буд. 39

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про розгляд провадження

Печерський районний суд м. Києва повідо-
мляє про розгляд кримінального провадження 
№ 62022050020000400 від 02.08.2022 за обвинувачен-
ням Юр’єва Валерія Владиславовича, 20.04.1991 р.н., 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК 
України.

Підготовче судове засідання відбудеться 11 квітня 
2024 року о 15 год. 00 хв. в приміщенні Печерського 
районного суду м. Києва за адресою: вул. Володимир-
ська, 15, м. Київ, 01601, каб. 204, головуючий суддя 
Шапутько С.В.

Святошинський районний суд м. Києва викликає в якос-
ті обвинуваченого Нехороших Дениса Юрійовича, який на-
родився 15.03.1980 р., в судове засідання у кримінально-
му провадженні № 62022000000000092, внесене до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 07.02.2022 р. стосовно 
Нехороших Дениса Юрійовича, обвинуваченого у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  111, 
ч. 1 ст.  408 Кримінального кодексу України, яке відбудеть-
ся 11.04.2024 о 12:00 год. у приміщенні Святошинсько-
го районного суду міста Києва, що за адресою: м. Київ, 
вул. Якуба Коласа, 27-А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого 
в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.М. Кравець

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в під-
готовче судове засідання, яке відбудеться о 09 годині 30 
хвилин 11 квітня 2024 року в приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 608, обвинуваченого 
Бовкуновича Віктора Миколайовича, 09.04.1973 р.н., в рам-
ках кримінального провадження № 12021100060001682, 
внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
21.10.2021 року, за ознаками вчинення кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  27, ч. 5 ст.  191, ч. 3 
ст.  28, ч. 2 ст.  366, ч. 1 ст.  209, ч. 4 ст.  111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутності обвинувачено-
го в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Є.В. Сидоров

Дніпровський районний суд міста Киє-
ва викликає підозрюваного Котовича Ва-
лерія Миколайовича, 13.02.1980 року наро-
дження, у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 1 ст.  111 КК України, на 10 год. 00 хв. 
11.04.2024 року для розгляду клопотання 
про обрання запобіжного заходу у вигля-
ді тримання під вартою, за адресою: м. Ки-
їв, вул. О. Кошиця, 5, каб. 113. У разі неяв-
ки підозрюваного до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, 
а клопотання про обрання запобіжного за-
ходу у вигляді тримання під вартою буде 
здійснюватись за відсутності підозрювано-
го в порядку спеціального судового прова-
дження.

Головуючий суддя Федосєєв С.В.
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 6 КВІТНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +4..+9 +13..+18 Черкаська +4..+9 +13..+18
Житомирська +5..+10 +13..+18 Кіровоградська +4..+9 +13..+18
Чернігівська +3..+8 +13..+18 Полтавська +1..+6 +13..+18
Сумська +1..+6 +13..+18 Дніпропетровська +2..+7 +13..+18
Закарпатська +5..+10 +14..+19 Одеська +5..+10 +15..+20
Рівненська +5..+10 +13..+18 Миколаївська +5..+10 +15..+20
Львівська +5..+10 +14..+19 Херсонська +5..+10 +13..+18
Івано-Франківська +5..+10 +14..+19 Запорізька +3..+8 +13..+18
Волинська +5..+10 +13..+18 Харківська +1..+6 +13..+18
Хмельницька +5..+10 +13..+18 Донецька +2..+7 +13..+18
Чернівецька +5..+10 +14..+19 Луганська +1..+6 +11..+16
Тернопільська +5..+10 +13..+18 Крим +5..+10 +15..+20
Вінницька +5..+10 +13..+18 Київ +7..+9 +16..+18

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

13..18
1..6

13..18
4..9

15..20
5..10

13..18
5..10

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ
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Броварський міськрайонний суд Київської області викликає Харькова Ми-
киту Володимировича, 19.01.2001 року народження, громадянина Росій-
ської Федерації, проживаючого за адресою: Російська Федерація, Пермський 
край, м. Чусовой, вул. 50 років ВЛКСМ, 26 кв. 76, Петряшина Євгенія Євгено-
вича, 16.06.1994 року народження, громадянина Російської Федерації, про-
живаючого за адресою: Російська Федерація, Челябінська область, м. Чебар-
куль, вул. Крупської, 27, Нуртишева Аблая Мурзабековича, 25.12.1988 року 
народження, громадянина Російської Федерації, проживаючого за адресою: 
Російська Федерація, Оренбурзька область, Кваркенський район, с. Кварке-
но, вул. Нагорна, 14, Єфімова Владислава Григоровича, 27.02.1998 року на-
родження, проживаючого за адресою: Російська Федерація, Республіка Баш-
кортостан, Кармаскалінський район, с. Єфремкіно, вул. Шкільна, 14, Бояркі-
на В’ячеслава Андрійовича, 23.08.1995 року народження, громадянина Росій-
ської Федерації, проживаючого за адресою: Російська Федерація, Самарська 
область, Волзький район, смт Рощинський, 5а кв. 40, Бороденка Данила Ва-
лерійовича, 24.11.2001 року народження, громадянина Російської Федерації, 
проживаючого за адресою: Російська Федерація, Ростовська область, м. До-
нецьк, вул. М. Горького, 27 кв. 14, які обвинувачуються у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 КК України, в судове засідання, яке відбу-
деться 15 квітня 2024 року о 16 годині 00 хвилин в приміщенні Броварського 
міськрайониого суду Київської області за адресою: Київська область, м. Бро-
вари, вул. Грушевського, 2, каб. 301, під головуванням судді Василенко Т.К.

Явка до суду обов’язкова! При собі необхідно мати документ, що посвід-
чує особу.

Особа вважається такою, яка належним чином повідомлена про виклик, з 
моменту опублікування повістки про її виклик у засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора.

Ковбасі Павлу Олександровичу 
вул. Будівельників, б.3, кв.8
смт Великий Бурлук,
Куп’янський р-н, Харківська область 

Усенку Максиму Михайловичу
вул. Свинаренка, б.12 
смт Великий Бурлук,
Куп’янський р-н, Харківська область 

Усенку Руслану Михайловичу
вул. Свинаренка, б.12
смт Великий Бурлук,
Куп’янський р-н, Харківська область 

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області 
знаходиться кримінальне провадження  за обвинуваченням  Ковба-
си Павла Олександровича, Усенка Руслана Михайловича та Усенка 
Максима Михайловича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 4 ст.  111-1 КК України.

Суд викликає обвинуваченого Ковбасу Павла Олександрови-
ча, обвинуваченого Усенка Руслана Михайловича, обвинувачено-
го Усенка Максима Михайловича в підготовче судове засідання, яке 
відбудеться   11 квітня  2024  року о  10 год. 00 хв. під головуванням  
судді Гуменного З.І., в приміщенні Чугуївського міського суду Хар-
ківської області за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Со-
борна, 2, зал судових засідань № 2.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачені  
вважаються  належним чином повідомленими  про дату, час і міс-
це розгляду справи. 

Суддя  З.І. Гуменний
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Втрачений диплом молодшого спеціаліста за фахом:  

Оператор ПК/Турагент, виданий ВПУ при НАУ у 2014 р.,  

на ім’я Рака Михайла Дмитровича, вважати недійсним.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинувачено-

го Стеніна Станіслава Олександровича, 28.08.1987 року народження, 
для участі в судовому засіданні у кримінальному провадженні по об-
винуваченню Стеніна Станіслава Олександровича, 28.08.1987 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст.  438 КК України, яке відбудеться 16 квітня 2024 року о 09 годині 
45 хвилин в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за 
адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемо-

го Стенина Станислава Александровича, 28.08.1987 года рождения, 
для участия в судебном заседании в уголовном производстве по об-
винению Стенина Станислава Александровича, 28.08.1987 года рож-
дения, в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного 
ч. 2 ст.  438 УК Украины, которое состоится 16 апреля 2024 года в 09 
часов 45 минут в помещении Ирпенского городского суда Киевской 
области по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7.

Суддя Кухленко Д.С.

Південним міжобласним територіальним відділенням Антимоно-
польного комітету України, у зв’язку із неможливістю вручення роз-
порядження адміністративної колегії Південного міжобласного тери-
торіального відділення Антимонопольного комітету України про ви-
правлення описок від 08.02.2024 № 65/13-рп/к відносно ТОВ «МОЯ 
ОДЕСА» (ідентифікаційний код юридичної особи – 42040585, місце-
знаходження: 65009, місто Одеса, Одеська область, вулиця Зоопарко-
ва, будинок 25) за місцезнаходженням, вказане розпорядження роз-
міщено на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України 
(https://amcu.gov.ua), а саме субсайті Південного міжобласного тери-
торіального відділення Антимонопольного комітету України (https://
southmtv.amcu.gov.ua).

Правило Олена Вікторівна,  

приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу, 

адреса: 03066, місто Київ, вулиця Михайла Максимовича,  

будинок 8, офіс 120, тел. +380689287777,  

у зв’язку з відкриттям спадкової справи розшукує спадкоємців 

померлої 22 листопада 2023 року Отришко Раїси Олександрівни, 

02 лютого 1938 року народження.

Броварський міськрайонний суд Київської викликає обвинувачених 
Саліхова Арслана Тімуровича, 06.06.2001 р.н., та Хакім’янова Ріната 
Габдільяновича, 14.11.2000 р.н., для участі в підготовчому судовому 
засіданні щодо кримінального провадження № 12023000000000298 
по обвинуваченню Саліхова Арслана Тімуровича та Хакім’янова Ріна-
та Габдільяновича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 cт. 28, ч. 1 cт. 438 КК України, яке відбудеться о 14 го-
дині 30 хвилин 15 квітня 2024 року під головуванням судді Скрип-
ка О.В. в приміщенні Броварського міськрайонного суду Київської об-
ласті за адресою: Київська область, м. Бровари, вул. Грушевського, 
2, каб. 309.

Явка до суду обов’язкова! При собі необхідно мати документ що 
посвідчує особу.

Особа вважається такою, яка належним чином повідомлена про ви-
клик, з моменту опублікування повістки про її виклик у засобах масо-
вої інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора.

Оголошення про виклик до суду
В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області знахо-

диться кримінальне провадження № 636/6980/23 стосовно Мусієнко Дми-
тра Миколайовича, 08.09.1983 року народження, обвинуваченого у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 127 КК України. Ухвалою слідчого суд-
ді Ленінського районного суду м. Харкова від 13.11.2023 року надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування за криміналь-
ним провадженням № 42016220000000896 від 05.10.2016 відносно Мусі-
єнко Дмитра Миколайовича. Обвинувачений в останнє зареєстрований за 
адресою: вул. Миру, буд.1, кв. 10, смт Есхар Чугуївського району Харків-
ської області. 

Суд викликає Мусієнко Дмитра Миколайовича в  підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 10 квітня 2024 року о 10.30 годині під головуван-
ням судді Оболєнської С.А., в приміщенні Чугуївського міського суду Хар-
ківської області за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 
2, зал судових засідань №14.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачений вва-
жається належним чином повідомленим про дату, час і місце розгляду 
справи.

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинуваченого 
Ахмерова Еміля Камільовича, 25.08.1978 року народження (останнє відоме 
місце проживання: вул.Маршала Куркоткина, буд. 9, м.Наро-Фоминск РФ), 
Маммієва Маммі Абдулгамидовича, 19.01.1998 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: пер. Гоголя, буд. 9, м. Дагестанські Вогні 
РФ), Шляпнікова Костянтина Анатолійовича, 24.06.2001 року народження 
(останнє відоме місце проживання: вул. Садова, буд. 33, м. Янаульський 
РФ), обвинувачених у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст.  28, ч.1 ст.438 КК України, в підготовче судове засідання, яке від-
будеться 10 квітня 2024 року о 15.00 годині. Явка до суду обов’язкова. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Орджонікідзев-
ського районного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, проспект Архітек-
тора Альошина, 7, зал судових засідань №4, головуючий суддя Черняк В.Г.

У разі неявки обвинувачених до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження може здійснюватися 
за відсутності обвинувачених в порядку спеціального судового прова-
дження. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинувачену 

Григорову Юлію Володимирівну, 11 грудня 1997 року народження, яка за-
реєстрована за адресою: Харківська область, місто Куп’янськ, вулиця Крас-
на, будинок 2В, у підготовче судове засідання по кримінальному прова-
дженню № 12023220000000464 від 27.04.2023  з обвинувальним актом 
щодо неї у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  ч. 7 
ст.  111-1 Кримінального кодексу України, яке відбудеться 11 квітня 2024 
року о 10 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова, роз-
ташованому за адресою: місто Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 
3 під’їзд, під головуванням судді Демченко І.М.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України. 

ЧЕРВОНОЗАВОДСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД М. ХАРКОВА ПОСТАНОВИВ:
Фоміна Олександра Сергійовича  визнати винним у вчиненні криміналь-

ного правопорушення - злочину, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, та 
призначити йому покарання у вигляді позбавлення волі на строк 12 (дванад-
цять) років з позбавленням права обіймати посади в правоохоронних орга-
нах на строк 12 (дванадцять) років та з конфіскацією всього майна, яке є йо-
го особистою власністю.

До набрання вироком законної сили, запобіжний захід, обраний Фоміну 
Олександру Сергійовичу, 05.08.1977 року народження, у порядку ч. 6 ст.  193 
КПК України, у вигляді тримання під вартою — залишити без змін.

Початок строку відбування покарання Фоміна Олександра Сергійовича, 
05.08.1977 року народження, рахувати з моменту його фактичного затри-
мання.

 Суддя Андрій ЛИТВИНОВ

Даньшина Тетяна Анатоліївна  
вул. Косіора, буд.6, м. Вовчанськ,
Харківська обл., Чугуївський район

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області знаходить-
ся кримінальне провадження  за обвинуваченням Даньшиної Тетяни Ана-
толіївни у вчиненні кримінального правопорушення, передабченого ч.5 
ст.111-1 КК України.

Суд викликає обвинувачену Даньшину Тетяну Анатоліївну  у підготовче  
судове засідання, яке відбудеться 11.04.2024  року о 12 год. 45 хв. під голо-
вуванням судді Карімова І.В.,  в приміщенні Чугуївського міського суду Хар-
ківської області за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Собор-
на, 2, зал судових засідань № 2.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачена  вважа-
ється належним чином повідомленою про дату, час і місце розгляду справи.

Розшукуються спадкоємці Дулдієр Галини 

Сергіївни, 04 жовтня 1947 року народження, 

померлої 12 вересня 2023 року. Звертатися в 

місячний термін з дня публікації  до приватно-

го нотаріуса Бердичівського районного нота-

ріального округу Житомирської області Лит-

вина Олександра Станіславовича, за адресою: 

м. Бердичів, вул. Європейська, буд.10, кв.1, 

Житомирська область, телефон 067-7778388.

Червонозаводський районний суд м. Хар-
кова викликає Замулу Людмилу Володими-
рівну, 25.02.1971 року народження, місце про-
живання: Харківська обл.,  Куп’янський р-н, 
м. Куп’янськ, вул. 1-го Травня, 55, кв. 21, як обви-
нувачену, у підготовче судове засідання по кри-
мінальній справі № 646/8497/23, провадження 
№ 1-кп/646/377/2024, яке відбудеться у Червоно-
заводському районному суді м. Харкова (адреса: 
61001, м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 
36, 3 під’їзд) 10.04.2024 року о 09:40 год.

Суддя Т.М. Янцовська

Червонозаводський районний суд м. Харко-
ва викликає Борисенка Анатолія Володимиро-
вича, 18.01.1972 року народження, місце про-
живання: Харківська обл., Куп’янський р-н, 
м. Куп’янськ, вул. Спортивна, 6, кв. 41, як обви-
нуваченого, у підготовче судове засідання по кри-
мінальній справі № 646/8150/23, провадження 
№ 1-кп/646/787/2023, яке відбудеться у Червоно-
заводському районному суді м. Харкова (адреса: 
61001, м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 
36, 3 під’їзд) 11.04.2024 року о 09:45 год. 

Суддя Т.М. Янцовська
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